
Кировское областное государственное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования
 «Дворец творчества – Мемориал»

г. Киров					    № 58	   		от 18.05.2021


ПРИКАЗ
по итогам областного конкурса школьников по сельскохозяйственным профессиям

В целях государственной поддержки одаренных школьников и талантливой молодежи, повышения профессионального мастерства и престижа сельскохозяйственных профессий 17-18  мая  2022 года Кировским областным государственным образовательным бюджетным учреждением дополнительного образования  «Дворец творчества – Мемориал»» совместно с ФГБОУ ВО «Вятский государственный агротехнологический университет», при поддержке Министерства образования Кировской области  проведен областной этап конкурса школьников по сельскохозяйственным профессиям (далее - Конкурс).
Номинации «Механизатор» и «Агроном» Конкурса  включена Правительством области в перечень региональных, межрегиональных олимпиад и иных конкурсных мероприятий, по итогам которых присуждаются премии для поддержки талантливой молодежи в 2022 году.
Конкурс проводится в нашей области с 1992 года и включает школьные, муниципальные и областные этапы. В областном этапе Конкурса 2022 года  приняли участие  19  обучающихся 8-11 классов из 9 образовательных учреждений 6  районов области.
	Члены жюри отметили хороший  уровень  подготовленности учащихся к областному этапу Конкурса, аргументированность ответов конкурсантов. Участники достойно справились с заданиями теоретического и практического туров, продемонстрировали навыки вождения трактора, знания устройства тракторов и  других сельскохозяйственных машин. Показали знания  по биологическим особенностям сельскохозяйственных культур и технологии  их выращивания, умения по составлению схем севооборотов, основным приемам защиты растений, знаниями  и практические умения в области цветоводства и ландшафтного дизайна, по сущности и содержанию основных элементов системы ведения сельскохозяйственного производства.
По итогам проведения Конкурса, на основании решения оргкомитета ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Одобрить итоги областного этапа конкурса школьников по сельскохозяйственным профессиям.  
2. Признать победителями и призерами Конкурса в номинациях, наградить дипломами и  памятными призами:
В номинации «Механизатор»:
дипломом I степени - Рослякова Николая Константиновича, обучающегося 11 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной  школы с. Октябрьский Слободского района Кировской области.
 дипломом II степени - Грязютина Александра Сергеевича, обучающегося 10 класса муниципального автономного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной  школы с углубленным изучением отдельных предметов села Шурмы Уржумского района Кировской области,
дипломом III степени -  Трушкова Дмитрия Владимировича, обучающегося 10 класса муниципального автономного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной  школы с углубленным изучением отдельных предметов села Шурмы Уржумского района Кировской области.
В номинации «Агроном»: 	
  дипломом I степени - Окунева Павла Сергеевича, обучающегося 11 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Среднеивкино Верхошижемского района Кировской области.
 дипломом II степени  -  Кощееву Анну Владимировну, обучающуюся 10 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Селезениха Кирово-Чепецкого района Кировской области.
 дипломом III степени  - Суворова Андрея Николаевича, обучающегося 10 класса муниципального автономного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной  школы с углубленным изучением отдельных предметов села Шурмы Уржумского района Кировской области.

В номинации «Овощевод»: 	
дипломом I степени  - Корзунину Кристину Андреевну, обучающуюся 9 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней  общеобразовательной школы с. Селезениха Кирово-Чепецкого  района Кировской области;
 дипломом I степени - Сабирову Гульзию Габтунушевну, обучающуюся 8 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной  общеобразовательной школы д. Четай Кильмезского района Кировской области.
дипломом II степени -  Орлову Ольгу Алексеевну, обучающуюся 8 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней  общеобразовательной школы с. Среднеивкино Верхошижемского района Кировской области.
дипломом III степени - Хомутову Любовь Алексеевну, обучающуюся 8 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы  с. Кстинино Кирово-Чепецкого района Кировской области

В номинации «Цветовод»: 
 дипломом I степени -  Коробейникову Ангелину Александровну, обучающуюся 8 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной  школы п. Краснооктябрьский Куменского района Кировской области.
 дипломом II степени -  Мамаджанову Наталью Маруфджановну, обучающуюся 8 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной  школы с. Кстинино Кирово-Чепецкого района Кировской области.
3. Наградить памятными призами:
- Маракулина Андрея Андреевича, обучающегося 11 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы п. Октябрьский  Слободского района Кировской области;
-  Ахматова Ильхам Рифатовича, обучающегося  8 класса Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Средняя школа с углубленным изучением отдельных предметов пгт Кильмезь», обучающегося муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Межшкольный учебный комбинат пгт Кильмезь»;
- Коробейникову Ксению Сергеевну, обучающуюся 10 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной  школы п. Краснооктябрьский Куменского района Кировской области.
4. Наградить грамотами  Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования  «Дворец творчества - Мемориал» за подготовку победителей, призеров, дипломантов  Конкурса:
- Ашихмина Василия Ильича, учителя технологии муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной  школы с. Ильинского Слободского района Кировской области;
- Ершова Анатолия Николаевича, учителя технологии муниципального автономного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной  школы  с углубленным изучением отдельных предметов села Шурмы Уржумского  района Кировской области;
- Окунева Ивана Ивановича, директора муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы  с. Среднеивкино Верхошижемского  района Кировской области;
- Зяблицеву Екатерину Николаевну, учителя биологии муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы  с. Среднеивкино Верхошижемского  района Кировской области
- Ощепкову Валентину Алексеевну, учителя биологии муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Селезениха Кирово-Чепецкого  района Кировской области
- Важенину Яну Викторовну, заместителя  директора по воспитательной работе муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Кстинино Кирово-Чепецкого  района Кировской области;
- Нечаеву Светлану Владимировну, учителя биологии  муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы п. Краснооктябрьский Куменского района Кировской области;
- Абатурову Ларису Анатольевну, учителя муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Кстинино Кирово-Чепецкого  района Кировской области.

5. 1.  Выдвинуть кандидатом на премию для поддержки талантливой молодежи за счет средств областного бюджета:

 - Рослякова Николая Константиновича, обучающегося 11 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной  школы п. Октябрьский Слободского района Кировской области, победителя Конкурса номинация «Механизатор»,
- Окунева Павла  Сергеевича, обучающегося 11 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной  школы с. Среднеивкино Верхошижемского района Кировской области, победителя Конкурса номинация «Агроном».
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