Кировское областное государственное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования «Дворец творчества – Мемориал»


г. Киров					№ 147		                   от 26.10.22 г.


П Р И К А З

по итогам проведения XV областной интернет - викторины
«Я – гражданин страны народного единства»,
посвященный государственному празднику Дню народного единства

Областная интернет-викторина «Я – гражданин страны народного единства» (далее-Викторина), посвященная государственному празднику Дню народного единства, проведена в целях военно-патриотического и духовно-нравственного воспитания учащихся, формирования у обучающихся чувства любви и гордости за свою Родину. Викторина проводилась в 3-х возрастных категориях: 1 группа – 10-12 лет, 2 группа – 13-15 лет, 3 группа – 16-18 лет.
Во 2 этап викторины было представлено 67 работ из г.Кирова и 9 районов области: Афанасьевского, Верхнекамского, Кирово-Чепецкого, Котельничского, Нолинского, Орловского, Слободского, Унинского, Яранского. На третий (очный) этап были приглашены 28 участников.
Работы оценивала экспертная комиссия в составе: Кириков Александр Николаевич, педагог-организатор КОГОБУ ДО «Дворец творчества –Мемориал», Двоеглазова Мария Владимировна, педагог-организатор центра воспитательной и организационно-массовой работы Дворца творчества, Летягина Людмила Геннадьевна, педагог-организатор КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал», определила победителей и призеров викторины.
По итогам проведения областной интернет-викторины «Я – гражданин страны народного единства», посвященной государственному празднику Дню народного единства приказываю:
1. Присудить призовые места, наградить дипломами Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества – Мемориал»:
1.1 В возрастной группе 10-12 лет:
Первое место
Частиков Иван, учащийся МБОУ СОШ с УИОП 74 г. Киров, руководитель: Копысова Алевтина Ивановна, учитель истории и обществознания.
Второе место
Соковнина Таисия, учащаяся МБОУ СОШ №26 г. Киров, руководитель: Андреева Ольга Владимировна, учитель истории и обществознания;
Бадальшаев Всеволод,учающийсяКОГОБУ СШ с УИОП №1 города Котельнича, руководители: Шалагинова Валентина Аркадьевна;
Третье место
Девяткова Светлана, учащаяся МБОУ СОШ с. Елгань Унинского муниципального округа, руководитель: Юркина Ольга Игоревна, учитель истории;
Гизатулина Ирина, учащаяся МБОУ СОШ №70 г. Киров, руководитель: Легостаева Ольга Мирфаиловна;
Диплом финалиста
Петрашевская Даша, учащаяся КОГОБУ Лицея №9 г. Слободской, руководитель: Урванцева Ольга Ильинична, учитель истории;
Басалаев Кирилл, учащийся МБОУ СОШ с УИОП №32 г. Киров, руководитель: Зарубка Марина Васильевна;
Головнин Матвей, учащийся, КОГОАУ ДО «Центр технического творчества», руководитель: Обухова Галина Геннадьевна;
Семенищев Егор, учащийся МОАУ СОШ с УИОП №37 г. Киров, руководитель: Астахова Людмила Михайловна, учитель истории и обществознания;
Стародворская Дарья, учащаяся МБОУ СОШ с УИОП №74 г. Киров, руководитель: Копысова Алевтина Ивановна, учитель истории и обществознания;
Шабалина Анна, учащаяся КОГОБУ Лицей №9 г. Слободской, руководитель Урванцева Ольга Ильинична, учитель истории.
1.2 В возрастной группе 13-15 лет:
Первое место
Ворожцова Анна,учающаяся МКОУ СШ с УИОП № 2 им. А. Жаркова города Яранска, руководитель: Хорюшина Ирина Германовна, учитель истории.
Второе место
Питиримов Максим, учащийся МБОУ ООШ д. Канахинцы Унинского района, руководитель: Шмакова Валентина Андреевна;
Попова Вероника, учающаясяКОГОАУ КФМЛ города Кирова, руководитель: Шибанов Александр Владимирович, учитель истории и обществознания.
Третье место
Злобина Мария, учающаяся МКОУ СОШ с. Селезениха Кирово-Чепецкого района, руководитель: Благодатских Владимир Петрович, учитель истории;
Шумихин Егор, учащаяся МБОУ СОШ с. Порез Унинского района, руководитель: Шумихина Ирина Александровна.
Диплом финалиста
Новоселова Вероника, учащаяся МБОУ СОШ №59 г. Киров, руководитель: Чжан-Имашева Елена Валентиновна, учитель истории;
Светлова Софья, учащаяся МБОУ СОШ №8 г. Киров, руководитель: Юдинцева Екатерина Ивановна, учитель истории и обществознания.
1.3 В возрастной группе 16-18 лет:
Первое место
Заякин Иван, учащийся КОГОБУ СШ пгт Вахруши Слободского района, руководитель: Колодкина Надежда Михайловна.
Второе место
Балыбердин Алексей,учающийся МБОУ СШ с УИОП №2 им. Д. Белых города Котельнича, руководитель: Катаева Лариса Евгеньевна, учитель истории и обществознания;
Терещенко Диана, учащаяся МБОУ СОШ №70 г. Киров, руководитель: Легостаева Ольга Михайловна.
Третье место 
Гудовских Никита, учащийся АНОО «Петурбургский лицей» г. Киров, руководитель: Орлов Максим Александрович, учитель истории и обществознания;
Зязин Георгий, учащийся КОГОБУ СШ пгт Вахруши Слободского района, руководитель: Колодкина Надежда Михайловна, учитель истории и обществознания.
Диплом финалиста
Морозов Евгений, учащийся МБУ ДО "Центр дополнительного образования детей" города Котельнич, руководитель: Тушенцов Иван Семенович, педагог дополнительного образования;
Вепрёв Никита, учащийся КОГОБУ СШ с УИОП №1 г. Котельнич, руководитель: Юдинцева Наталия Владимировна, учитель истории и обществознания;
Якимова Екатерина, учащаяся КОГПОБУ Слободской колледж педагогики и социальных отношений, руководитель: Кайсина Юлия Витальевна, преподаватель;
Мазанова Дарья, учащаяся КОГОБУ СШ с УИОП №1 г. Котельнич, руководитель: Юдинцева Наталия Владимировна, учитель истории и обществознания;
Щеклеин Марат, учащийся МБОУ СОШ №70 г. Киров, руководитель: Легостаева Ольга Михайловна;
Лопаткина Анастасия, учащаяся КОГОБУ Лицей №9 г. Слободской, руководитель: Урванцева Ольга Ильинична, учитель истории. 
2. Наградить грамотами за активное и творческое участие в викторине:
2.1 В возрастной группе 10-12 лет:
Ворожцова Татьяна,учающаяся МКОУ СШ с УИОП № 2 им. А. Жаркова города Яранска, руководитель: Коноплёва Лариса Александровна, учитель начальных классов; 
Елизарова Мария, учащаяся МКОУ «Спицинская» СОШ п. Ленинская Искра Котельничского района, руководитель: Тушенцов Иван Семенович, учитель истории;
Семёнов Данил, учащийся КОГОАУ ДО «Центр технического творчества», руководитель: Обухова Галина Геннадьевна, педагог дополнительного образования;
Устюгова Надежда, учащаяся КОГОБУ СШ с УИОП г. Нолинск, руководитель: Губина Елена Николаевна;
Токарева Мария, учащаяся КОГОБУ СШ с УИОП г. Кирс Верхнекамского района, руководитель: Аверина Оксана Викторовна, заместитель директора по спортивной подготовке МКУ СШ «Север» Верхнекамского района.
2.2 В возрастной группе 13-15 лет:
Волкова Дарья, учащаяся МОАУ СОШ №8 г. Киров, руководитель: Юдинцева Екатерина Ивановна, учитель истории и обществознания;
Шафиков Матвей, учащийся КОГОБУ СШ с УИОП г. Нолинск, руководитель: Зорина Наталья Вениаминовна, главный библиотекарь по информационно-массовой работе МКУК «Нолинская ЦБС»
Золотарёва Ирина, обучающаяся МБОУ ООШ п. Лытка Афанасьевского района, руководитель: Прищепа М. Е.;
Попов Александр, учащийся КОГОБУ СШ с УИОП №1 г. Котельнич, руководитель: Юдинцева Наталия Владимировна, учитель истории и обществознания;
Кощеева Алина, учащийся КОГОБУ СШ с УИОП №1 г. Котельнич, руководитель: Юдинцева Наталия Владимировна, учитель истории и обществознания;
Варенцова Елизавета, учащийся МКОУ ООШ №1 им. Н. Ф. Зонова г. Орлов, руководитель: Репницына Ирина Владимировна;
Саврасова Валерия, учащийся МКОУ ООШ №1 им. Н. Ф. Зонова г. Орлов, руководитель: Репницына Ирина Владимировна;
Потапова Александра, учащаяся КОГОАУ ДО «Центр технического творчества», руководитель: Обухова Галина Геннадьевна;
Лобзанова Елизавета, учащаяся МБОУ СОШ №14 г. Киров, руководитель: Перминов Лев Николаевич.
2.3 В возрастной группе 16-18 лет:
Криницына Виктория, учащаяся КОГОБУ СШ с УИОП №1 г. Котельнич, руководитель: Юдинцева Наталия Владимировна, учитель истории и обществознания;
Погонец Даниил, учащийся МКОУ СОШ с. Селезениха Кирово-Чепецкого района, руководитель: Погонец Наталия Сергеевна;
Бердинских Наталья, учащаяся КОГПОБУ Слободской колледж педагогики и социальных отношений, руководитель: Кайсина Юлия Витальевна, преподаватель;
Понагушина Анастасия, учащиеся МБОУ СОШ №14 г. Киров, руководитель: Перминов Лев Николаевич;
Шильников Иван, учащийся МКОУ «Спицинская» СОШ п. Ленинская Искра Котельничского района, руководитель Тушенцов Иван Семенович, учитель истории;
Гончаров Арсений, учащийся МБУ ДО ЦДО г. Котельнич, руководитель: Тушенцов Иван Семенович, педагог дополнительного образования.
3. Наградить электронными дипломами участников:
3.1 В возрастной группе 10-12 лет:
Микишева Арина, учащаяся МКОУ «Спицинская» СОШ п. Ленинская Искра Котельничского района, руководитель: Тушенцов Иван Семенович, учитель истории;
Клековкина Есения, учащийся КОГОБУ СШ с УИОП г. Нолинск, руководитель: Зорина Наталья Вениаминовна, главный библиотекарь по информационно-массовой работе МКУК «Нолинская ЦБС»
Толстобров Егор, учащийся МБОУ СШ с УИОП №2 им. Д. Белых г. Котельнич, руководитель: Лебедева Светлана Анатольевна.
3.2 В возрастной группе 13-15 лет:
Канев Павел, учащийся МКОУ ООШ №1 им. Н. Ф. Зонова г. Орлов, руководитель: Репницына Ирина Владимировна;
Коржавин Дмитрий, учащийся МКОУ ООШ №1 им. Н. Ф Зонова г. Орлов, руководитель: Репницына Ирина Владимировна;
Жилин Марк, учащийся КОГОАУ ДО «Центр технического творчества», руководитель:Обухова Галина Геннадьевна;
Крашенинникова Виолетта, учащийся КОГОАУ ДО «Центр технического творчества», руководитель:Обухова Галина Геннадьевна;
Зверева Карина, учащаяся МБОУ СОШ с. Порез Унинского района, руководитель: Суворова С. И.;
Шмакова Юлиана, учащаяся МКОУ СОШ с. Селезениха Кирово-Чепецкого района, руководитель: Шмакова Людмила Александровна;
Назарчик Варвара, учащаяся МОАУ СОШ №8 г. Киров, руководитель: Юдинцева Екатерина Ивановна, учитель истории и обществознания;
Зайцева Анна, учащийся МБУ ДО «Центр дополнительного образования детей» г. Котельнич, руководитель: Тушенцов Иван Семенович, педагог дополнительного образования;
Грудцын Никита, учащийся КОГОБУ СШ с УИОП г. Нолинск, руководитель: Зорина Наталья Вениаминовна, главный библиотекарь по информационно-массовой работе МКУК «Нолинская ЦБС».
3.3 В возрастной группе 16-18 лет:
Васильев Семён, учащийся КОГОАУ ДО «Центр технического творчества», руководитель: Обухова Галина Геннадьевна;
Кощеев Андрей, учащийся КОГОБУ СШ с УИОП г. Нолинск, руководитель: Зорина Наталья Вениаминовна, главный библиотекарь по информационно-массовой работе МКУК «Нолинская ЦБС»;
Трухина Анастасия, учащаяся КОГОАУ ДО «Центр технического творчества», руководитель: Обухова Галина Геннадьевна;
Матушкина Полина, учащаяся КОГПОБУ Слободской колледж педагогики и социальных отношений, руководитель: Кайсина Юлия Витальевна, преподаватель;
Городилова Софья, учащаяся МБОУ СОШ №14 г. Киров, руководитель: Перминов Лев Николаевич;
Пленкина Анастасия, учащаяся КОГПОБУ Слободской колледж педагогики и социальных отношений, руководитель: Кайсина Юлия Витальевна, преподаватель.
4. Грамотами за большую работу по патриотическому воспитанию и подготовке учащихся к областной интернет-викторине «Я – гражданин страны народного единства», посвящённой государственному празднику Дню народного единства, награждаются:
Кайсина Юлия Витальевна, учитель истории и обществознания МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово Слободского района;
Легостаева Ольга Михайловна, учитель истории МБОУ СОШ №70 города Кирова;
Колодкина Мария Александровна, учитель истории МКОУ СОШ д. Денисовы Слободского района;
Обухова Галина Геннадьевна, педагог дополнительного образования КОГОАУ ДО «Центр технического творчества»;
Тушенцов Иван Семенович, учитель истории МКОУ «Спицинская» СОШ п. Ленинская Искра Котельничского района, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Центр дополнительного образования детей» г. Котельнич. 



Директор КОГОБУ ДО
«Дворец творчества - Мемориал»                                                       Ж.В.Родыгина

