Модуль  2

При выполнении этого задания ты узнаешь, из каких частей состоит экосистема, как они связаны между собой; научишься анализировать простейшие экосистемы и выявлять их в природе.

! Эти термины и понятия нужно знать и уметь ими пользоваться 
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Информационный блок

Тема 3. Строение экосистемы

Если кому-то потребовалось изучить черного окуня, то нельзя ограничиться исследованиями только самого этого вида. Совершенно очевидно, что необходимо изучить также те виды, от которых зависит его существование и те разнообразные факторы, от которых зависит существование этих последних.

Стефан Форбс, 1887 г.

В приведенных выше словах С. Форбса четко определена программа изучения экосистемы, Более того, С. Форбс указывает, что все компоненты влияют друг на друга, взаимодействуют между собой.

В целях удобства экосистему рассматривают как изолированное сообщество. Но нужно всегда помнить, что фактически различные компоненты, особенно животные, постоянно перемещаются из одной экосистемы в другую.

Мы уже установили, что экосистемы — сложные сообщества и могут быть различными по размерам и составу.

Однако любая экосистема состоит из ряда обязательных компонентов – блоков: А – солнечный свет – источник тепловой энергии и энергии для фотосинтеза. В – атмосфера, которая содержит углекислый газ кислород, другие газы и воду. С – почвогрунт с минеральными и некоторыми органическими веществами, водой. Д – организмы.

По своей роли в экосистеме организмы подразделяют на несколько групп. Зеленые растения благодаря усвоению солнечного света из углекислого газа и воды в ходе фотосинтеза создают органические вещества и выделяют кислород. Органические вещества используются как самим растением, для дыхания – поставка энергии для жизни самого растения, для построения тела, так и другими – как источник пищи. Поэтому зеленые растения ученые называют автотрофами (от авто – сам, трофо – пища) – организмы, сами создающие для себя питательные вещества. 

К. А. Тимирязев писал в связи с этим о космической роли зеленых растений, которая заключается в улавливании солнечной энергии, преобразовании ее в энергию химических связей органических веществ, обеспечение кислородного дыхания. Поскольку зеленые растения основные поставщики органического вещества на Земле, их называют производителями или продуцентами.

Это интересно! В публичной лекции, читанной в Техническом обществе в Санкт-Петербурге в 1875 году "Растение как источник силы" великий русский ученый К. А Тимирязев говорил следующее: «Питаясь, человек или животное не только поддерживает свое тело, но и свои силы. Спрашивается: какая сила может быть скрыта в куле овса, куске хлеба или мяса? Ответ на этот вопрос далеко не так прост, да и самый вопрос, быть может, не каждому приходит и голову. Лучше всего ответить на него в виде следующего примера.

Когда-то, где-то на землю упал луч света, не он упал не на бесплодную почву, он упал на зеленую былинку пшеничного ростка или, лучше сказать, на хлорофилловое зерно. Ударяясь об него, он потух, перестал быть светом, но не исчез. Он только затратился на внутреннюю работу, рассек, разорвал связь между частицами углерода и кислорода, соединенными в углекислоте
. Освобожденный углерод, соединяясь с водой, образовал крахмал. Этот крахмал, превратись в растворимый сахар, после недолгих странствий по растению отложился, наконец, в зерне в виде крахмала или же в виде клейковины (растительного белка). В той или другой форме он вошел в состав хлеба, который послужил нам пищей. Он преобразился с наши мускулы, в наши нервы. И вот теперь атомы углерода стремятся в наших организмах вновь соединиться с кислородом, который кровь разносит во все концы нашего тела. При этом луч солнца, таившийся в них в виде химического напряжения, вновь принимает форму явной силы. Этот луч солнца согревает нас. Он приводит нас в движение. Быть может, в эту минуту он играет в нашем мозгу.

Приведенный пример – самый подробный, самый обстоятельный ответ, который в состоянии дать наука на поставленный нами вопрос. Мы можем выразить его и короче, гремя словами. Пища служит нам источником силы в нашем организме потому только, что она не что иное, как консерв солнечных лучей».

Но зеленые растения – также и источник питания животных. Вспомните животных, питающихся зелеными растениями: заяц, лось, белка, глухарь, гусеницы многих бабочек. А еще?

Они не производят сами, а потребляют уже готовое вещество. Поэтому их называют гетеротрофами (гетеро – другой, трофос – пища), а по роли в экосистеме – потребителями. Но ведь есть и другие потребители: волк, лисица, крот, еж, скворец. Они также питаются готовой пищей, но только не растениями, а животными. Поэтому таких животных называют потребителями II или консументами II в отличие от травоядных потребителей I или консументов I. Отметим, что потребители II не всегда хищники, они могут питаться соками и тканями животных, не убивая их или не съедая их целиком.

Особую роль в экосистеме занимают животные, разлагающие опад, экскременты, погибших или умерших организмов. Это – разрушители. Эти организмы ученые называют также биоредуцентами.

Растения и животные связаны в экосистеме большим количеством связей, порой очень разнообразных и интересных. Сейчас мы это просто запомним, а подробнее остановимся в дальнейшем.

Рассмотренные взаимодействия носят название трофической структуры экосистемы, так как они основаны на пищевых (трофических) взаимодействиях. Кроме трофической структуры сообщества выделяют видовую, морфологическую структуру. Об этом речь также пойдет далее.

А сейчас запомни план анализа строения любой экосистемы.

1 Условия обитания организмов: свет, тепло, влажность, почва, рельеф.

2. Производители: видовой состав, особенности.

3. Потребители I: видовой состав, источники питания, особенности.

4. Потребители II. видовой состав, источники питания, особенности.

5. Разрушители: видовой состав, источники питания, особенности.

Попробуем выделить их в самой меньшей по размерам экосистеме. Для этого выполните следующее задание:

1. Прочтите текст.

2. Определите условия действия и место действия.

3. Определите действующих лиц и наблюдателя описываемых событий.

4. Определите, как связаны все действующие лица этого рассказа.

В большой городской квартире на балконе долгое время стояла большая коробка со старыми детскими игрушками. Они, как в известных сказках кое-когда обивали: вели свой неспешный разговор о прежней веселой жизни со своим хозяином, теперешним студентом.

Был среди игрушек и давно известный всем путешественник — оловянный солдатик. Он долгое время собирался в свое очередное путешествие. И, наконец, его час пришел: все приготовления к путешествию были закончены, и он отправился в путь.

Дело было летом. Первое препятствие на пути – ящик с цветами. Ранним утром наш герой приблизился к нему. Уже хотел было прыгнуть вниз, как вдруг услышал неведомый до сих пор разговор. Оказалось, это бархатцы — цветы в ящике — весело болтают между собой. "Как хорош наш завтрак сегодня", – щебетала одна.

– Замечательно, что хозяйка поменяла здесь почву весной. Вместе с ней она захватила и дождевого червяка, и немного грибницы от старого пня. Как помогают нам эти соседи! Каждый день свежая и вкусная еда! – вторила другая.

– Какой сегодня прекрасный день! Как солнечно и тепло! Да еще дождик прошел ночью, так хорошо дышится, говорила третья. – Я чувствую столько энергии в своем теле, что хочется много работать и долго-долго жить.

И только крайняя из соседок молчала. Она стояла, понурив головку, слезы навернулись ей на глаза.

– Что с тобой? — забеспокоились подруги.

– Трудно и больно мне. Кто-то неведомый будто забрался ко мне в корень вчера с вечера, за ночь прогрыз его и пробирается в стебель. Я слабею с каждой минутой. Не жалейте меня! Дергайте и бросайте скорее вон! Да зовите нашего доброго друга – дядюшку Воробья. Помогите мне и себе! – заплакала бедняжка и силы покинули ее.

Отважный солдатик бросился на помощь. Он уже знал: если не yбрать погибшее растение, несдобровать и другим.

А на помощь уже летел знакомый Воробей. Вместе они выдернули растение из почвы. И действительно увидели большого жирного белого червяка — нематоду, добравшуюся до центра стебля. Воробей со злобой склюнул и проглотил нематоду. Только хотели Воробей и солдатик выбросить бедняжку вниз, как услышали тихий вздох.

— Она жива! — крикнул солдатик.

— Немедленно посадим ее обратно! Быстрее! Еще прирастет! – вторил Воробьишка.

Быстро управились два молодца. К вечеру все бархатцы опять мирно и весело щебетали между собой. А наш герой опять чувствовал себя настоящим солдатом.

Итак, вы выполнили задание. Проверим.

Действующие лица нашего рассказа — бархатцы, нематода, воробей, дождевой червь и гриб. Оловянный солдатик — наблюдатель.
Место действия — почва и атмосфера. 
Условия действия – солнечный свет и дождь. 
Взаимосвязи этих участников и условий их действия можно изобразить следующей схемой. Рассмотри рисунок 1.

Поработай самостоятельно!

1. Вы уже сделали описание наиболее любимого вами биогеоценоза при выполнении первого задания. Проанализируйте его по предложенному плану. Составьте схему взаимодействий в описанном вами биогеоценозе подобно тому, как это сделано на рис. 1.

Рис. 1. Система взаимодействия в биогеоценозе

Ответь на вопросы теста!
Тест

Задание 1. Из 4 ответов выбери один верный

1. Автотрофы
1. Создают питательные вещества путем фотосинтеза

2. Питаются готовой пищей

3. Разлагают отмершие остатки растений

4. Создают питательные вещества из углекислого газа и воды

2. Гетеротрофы

1. Создают питательные вещества путем фотосинтеза

2. Питаются готовой пищей

3. Живут на ветвях деревьев

4. Создают питательные вещества из углекислого газа и воды

3. Производители

1. Создают питательные вещества путем фотосинтеза

2. Используют в пищу разные части зеленых растений

3. Питаются, поедая животных

4. Создают питательные вещества из углекислого газа и воды
4. Потребители I
1. Создают питательные вещества путем фотосинтеза

2. Используют в пищу разные части зеленых растений

3. Создают питательные вещества из углекислого газа и воды

4. Питаются, поедая животных

5. Потребители II
1. Создают питательные вещества путем фотосинтеза

2. Создают питательные вещества из углекислого газа и воды

3. Питаются, поедая животных

4. Разлагают отмершие остатки растений

6. Разрушители

1. Разлагают отмершие остатки растений

2. Разлагают отмершие остатки растений и животных

3. Разлагают отмершие останки животных

4. Создают питательные вещества путем фотосинтеза

7. Консументы I
1. Гетеротрофы 

2. Автотрофы

3. Биоредуценты

4. Питаются зелеными частями растений
8. Консументы II
1. Питаются зелеными частями растений

2. Гетеротрофы

3. Питаются, поедая животных

4. Разлагают отмершие останки животных

9. Биоредуценты

1. Питаются зелеными частями растений

2. Разлагают отмершие останки животных

3. Разлагают отмершие останки животных и растений

4. Разлагают отмершие остатки растений

10. Автотрофы

1. Береза

2. Лось

3. Сосновый шелкопряд
4. Майский жук

11. Гетеротрофы I
1. Личинки бабочки крапивницы

2. Медведь

3. Волк

4. Липа

12. Потребители II
1. Рысь

2. Бурундук

3. Борщевик

4. Воробей

13. Биоредуценты

1. Дождевой червь

2. Куница

3. Сосна

4. Медведь

14. Консументы II
1. Енотовидная собака

2. Гусь

3. Кувшинка чисто белая 

4. Лисица

15. Трофическая структура экосистемы

1. Видовой состав

2. Спектр трофических групп экосистемы

3. Совокупность видов по приуроченности к условиям обитания
4. Спектр жизненных форм в экосистеме

Задание 2. Продолжи фразу 
1. Организмы, создающие питательные вещества из углекислого газа и воды с использованием солнечной энергии – 

2. Организмы, использующие в пищу готовые органические вещества – 

3. Организмы, использующие в пищу живые части зеленого растения – 

4. Организмы, поедающие животных или живущие за счет их внутренних тканей –

5. Разлагают опад 

6. Спектр трофических групп экосистемы – 

7. Хищники –
8. Растительноядные животные –

9. Автотрофы – 

10.  Гетеротрофы – 

11. Биоредуценты – 

Задание 3. Распредели следующие организмы, обозначив их цифрами  по трофическим группам, указав к обозначенным синонимы:

1. Рысь 2. Личинки колорадского жука 3. Волк 4. Заяц 5. Личинка майского жука 6. Лось 7. Лисица 8. Ель 9. Ромашка 10. Лесная мышь 11. Коршун 12. Ёж 13. Гадюка 14. Тля 15. Княжик сибирский (дедовы кудри) 16. Малина 17. Дождевой червь 18. Гриб трутовик 19. Подъельник 20. Белка 21. Ласточка 22. Бабочка аполлон 23. Мухи журчалки
1. Производители – 
2. Потребители I – 

3. Потребители II – 

4. Разрушители – 
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� Уже после смерти К.А. Тимирязева было установлено, что сила света используется не на расщепление молекулы углекислого газа, а на расщепление молекулы воды.





