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1. Общие положения.

1.1. Положение о Ресурсном центре по решению проблемы воспитания личности обучающегося (далее – Положение) регулирует деятельность, определяет цели, условия, порядок организации и направления работы Ресурсного центра по решению проблемы воспитания личности обучающегося (далее – Ресурсный центр).

1.2. Положение разработано в соответствии со следующими документами:

– Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

– Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»;

– Государственной программой Российской Федерации «Развитие образования» на 2013-2020 годы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2014 № 295;

– Федеральной целевой программой развития образования на 2016-2020 годы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 23.05.2015 № 497;

– Концепцией развития дополнительного образования детей, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 04.09.2014 № 1726-р;

– Планом мероприятий на 2015-2020 годы по реализации Концепции развития дополнительного образования детей, утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации от 24.04.2015 № 729-р;

– Концепцией общенациональной системы выявления и поддержки молодых талантов, утвержденной Президентом Российской Федерации 03.04.2012;

– Стратегией развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 29.05.2015 № 996-р;

– Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.11.2015 № 1239 «Об утверждении Правил выявления детей, проявивших выдающиеся способности, сопровождения и мониторинга их дальнейшего развития»;

– Приказом Министерства образования и науки России от 29.08.2013 № 1008 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам»;
– Государственной программой Кировской области «Развитие образования» на 2014-2020 годы, утвержденной постановлением Правительства Кировской области от 10.09.2013 № 226/595;
– Планом мероприятий по реализации Концепции развития дополнительного образования детей в Кировской области на 2015-2020 годы, утвержденным распоряжением Правительства Кировской области от 30.12.2015 № 518.

1.3. Ресурсный центр создан на базе КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал» на основании Приказа министерства образования Кировской области от 12.05.2016 № 5-478.
1.4. Ресурсный центр – Кировское областное государственное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования – «Дворец творчества – Мемориал», на базе которого в Кировской области осуществляется интеграция и концентрация современных образовательных ресурсов (информационных, материально-технических, программных, кадровых, методических и иных) для решения актуальных проблем воспитания личности обучающегося, оказания методической помощи  образовательным организациям региона в сопровождении развития дополнительного образования детей по заявленной проблеме.
1.5. Ресурсный центр не является отдельным юридическим лицом и осуществляет свою деятельность в соответствии с Примерным Положением о региональном ресурсном центре дополнительного образования Кировской области, утвержденным приказом министерства образования Кировской области от 12.05.2016 № 5-478, Уставом КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал» и настоящим положением.

1.6. Осуществление КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал» функций Ресурсного центра учитывается при составлении государственного задания на оказание государственных услуг.

1.7. Выполнений функций Ресурсного центра не приводит к изменению организационно-правовой формы КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал».

2. Цели и задачи деятельности Ресурсного центра.
2.1. Цель Центра – повышение эффективности системы научно-методического комплексного сопровождения процессов консолидации, интеграции, координации и эффективного использования ресурсов (образовательных, кадровых, научно-методических, информационных, материально-технических, финансовых и др.) образовательных организаций сферы дополнительного образования Кировской области, их социальных партнеров по решению проблемы воспитания личности обучающегося.

2.2. Основными задачами деятельности Центра являются:
– интеграция собственных образовательных ресурсов и ресурсов иных образовательных организаций на территории Кировской области и их социальных партнеров в целях  их наиболее эффективного использования для решения заявленной проблемы;

– развитие кадрового, программного, информационного, материально-технического обеспечения Ресурсного центра;

– выявление, обобщение и распространение имеющегося в образовательных организациях Кировской области  положительного опыта по реализации программ и проектов, направленных на решение проблемы воспитания личности обучающегося;

– информирование и консультирование педагогических и руководящих работников образовательных организаций Кировской области об эффективных технологиях, методах и формах работы по воспитанию обучающихся;
– оказание научно-методической поддержки педагогическим работникам образовательных организаций региона во внедрении в практику их работы новых технологий, форм и методов  воспитания обучающихся;

– организация сетевого взаимодействия между образовательными организациями региона. 

3. Принципы деятельности Ресурсного центра.

3.1. Принцип системности:

– логичность, последовательность, целостность деятельности Ресурсного центра, координация на всех уровнях;

– ориентация деятельности на специалистов всех уровней системы образования, детей различных социальных, возрастных групп, в том числе с ограниченными возможностями;

– концентрация образовательных, методических, материально-технических и иных ресурсов в сочетании с высоким кадровым потенциалом.
3.2. Принцип стратегичности:
– компетентностный, научный подход к отбору содержания и методов реализации деятельности Ресурсного центра;

– ориентация на инновационные, опытно-экспериментальные методы организации деятельности Ресурсного центра;

– опора на эффективный, передовой опыт;

– использование проектной, исследовательской деятельности;

– уважение к традициям;

– работа на опережение.

3.3. Принцип партнерства, интеграции в деятельности:

– интеграция и открытое, гибкое взаимодействие субъектов сферы дополнительного образования;

– взаимоответственность сторон в совместной деятельности;

– эффективное взаимовыгодное сотрудничество.
3.4. Принцип учета регионального компонента:

– учет условий и социокультурных особенностей региона.
3.5. Принцип информационного обеспечения деятельности:

– многообразие источников пополнения и совершенствования ресурсного обеспечения деятельности Ресурсного центра;

– рефлексия как обязательный аспект деятельности Ресурсного центра;

– открытость и доступность информации о деятельности Ресурсного центра.

4. Функции Ресурсного центра.
– аналитическая (изучение фактического состояния, а также результатов деятельности образовательных учреждений);

– прогностическая (выбор наиболее целесообразных и перспективных направлений деятельности; внедрение инновационных форм, методов работы);

– методическая (повышение качества дополнительного образования, профессионального уровня педагогических кадров; разработка методических пособий; участие в инновационных образовательных процессах);

– информационная (сбор, обработка и распространение информации, передового педагогического опыта);

– организационно-координационная (организация и проведение досугово-массовых мероприятий, фестивалей, конкурсов, конференций, семинаров, в том числе направленных на повышение уровня профессионализма педагогических кадров).

5. Направления деятельности Ресурсного центра.

5.1. Образовательное направление.

Задачи направления:

– инициация, организация и реализация сетевого взаимодействия образовательных организаций различного типа по реализации дополнительных общеобразовательных программ определенной направленности;
– организация и проведение семинаров, практикумов с педагогами сферы дополнительного образования по вопросам воспитания личности обучающихся;
– создание условий для участия обучающихся региона в сетевых программах и проектах регионального и всероссийского уровней;

– создание условий для повышения эффективности реализации программ воспитания личности и условий, направленных на рост профессионального мастерства педагогов дополнительного образования детей;

– внедрение в систему дополнительного образования Кировской области инновационных технологий, методов и форм воспитательной работы.
5.2. Программно-методическое направление.

Задачи направления:

– изучение лучшего педагогического опыта и достижений в системе дополнительного образования детей Кировской области по решению проблемы воспитания личности обучающегося; создание условий для ознакомления с ним образовательных организаций дополнительного образования;

– формирование базы данных об инновационном опыте работы по решению проблемы воспитания личности обучающегося в образовательных организациях дополнительного образования Кировской области, а также о педагогах, осуществляющих инновационную работу в сфере дополнительного образования детей;

– формирование банка программ воспитания личности обучающегося и воспитательных проектов в образовательных организациях дополнительного образования Кировской области;
– ведение каталога нормативных правовых документов федерального и регионального уровней, регламентирующих осуществление образовательной деятельности, направленных на развитие системы дополнительного образования детей;
– оказание поддержки образовательным организациям региона в разработке программ воспитания личности обучающегося и воспитательных проектов в образовательных организациях дополнительного образования;

– анализ подходов, критериев и инструментария оценки качества программ воспитания личности обучающегося в образовательных организациях дополнительного образования Кировской области (для последующей разработки и внедрения единых подходов, требований).
5.3. Информационное направление.

Задачи направления.

– сбор и обобщение информации от образовательных организаций региона по вопросам функционирования и развития системы дополнительного образования детей;

– оперативное обеспечение заинтересованных лиц и организаций, в том числе Федерального ресурсного центра, необходимыми статистическими и информационными материалами, относящимися к сфере дополнительного образования детей по направлению деятельности в регионе;

– использование информационных технологий для информирования населения о возможностях и деятельности системы дополнительного образования детей;

– оперативная ретрансляция информации, относящейся к сфере дополнительного образования детей, от федеральных структур до муниципальных организаций региона;

– ведение регулярно обновляемого интернет-ресурса региональной системы дополнительного образования.

5.4. Организационно-массовое направление:

Задачи направления:

– организация и проведение региональных конкурсных мероприятий с обучающимися;

– организация региональных лагерей, профильных смен, слетов;

– выявление по итогам проведенных мероприятий талантливых детей и организация их дальнейшего сопровождения.

5.5. Координационное направление.

Задачи направления:

– координация деятельности и взаимодействие с министерством образования Кировской области, муниципальными образовательными организациями, научными, производственными, общественными организациями, средствами массовой информации и иными социальными партнерами;

– помощь в налаживании между различными организациями региона связей, способствующих развитию сферы дополнительного образования детей;

– координация усилий в процессе реализации дополнительных общеобразовательных программ дополнительного образования детей в регионе с целью оперативного решения возникающих проблем, затруднений и поставленных задач;

– совместное использование материально-технических и иных возможностей Ресурсным центром, образовательными организациями региона, заинтересованными организациями отраслей реального сектора экономики (на основе договорных отношений).

6. Требования к Ресурсному центру.
6.1. Кадровые:

– привлечение компетентных кадров по курируемому направлению;

– наличие у специалистов компетенций в части работы с нормативными документами, проведения мониторингов, обобщения материалов, подготовки аналитических справок, разработки методических материалов и практического опыта работы по курируемому направлению.

6.2. Методические:

– наличие банка актуального опыта по курируемому направлению;

– наличие банка нормативных документов, методических материалов, программ по направлению деятельности Ресурсного центра.

6.3. Информационные.

– наличие интернет-ресурса Ресурсного центра;

– наличие литературы, в том числе в электронном виде, по курируемому направлению.

6.4. Материально-технические.

– наличие оборудованных площадок для проведения семинаров, консультаций, конкурсов и иных мероприятий по направлению деятельности;

– наличие современных технических средств и программного обеспечения;

– наличие оборудованных рабочих мест для специалистов Ресурсного центра.

7. Организация деятельности Ресурсного центра.

7.1. Ресурсный центр ежегодно разрабатывает план работы, согласовывает его с министерством образования Кировской области.

7.2. Лицом, ответственным за деятельность Ресурсного центра, является директор КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал». 

Непосредственное оперативное управление работой Ресурсного центра может осуществляться заместителем директора, руководителем структурного подразделения, определенным руководителем.

7.3. Основными формами управления деятельностью Ресурсного центра могут являться: 

– административные совещания;

– совещания руководителей учреждений дополнительного образования региона; 

– совещания в структурных подразделениях Ресурсного центра;

– объединение представителей Ресурсного центра и иных учреждений системы дополнительного образования.

7.4. Координация деятельности образовательных организаций, использующих материально-технические и иные ресурсы Ресурсного центра, осуществляется в пределах, установленных действующим законодательством, нормативными актами в сфере образования.

7.5. Финансовые и иные взаимоотношения Ресурсного центра, иных образовательных организаций осуществляются на договорной основе. 

7.6. Ресурсный центр ежегодно отчитывается министерству образования Кировской области о выполнении плана работы.

8. Финансирование Ресурсного центра.

8.1. Финансирование Ресурсного центра осуществляется за счет:

– предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг;

– средств КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал», полученных от предприятий, спонсоров, отдельных юридических лиц;

– доходов от платных образовательных услуг;

– иных источников финансирования, разрешенных законодательством.

8.2. Порядок финансирования деятельности, относящейся к осуществлению функций Ресурсного центра, определяется КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал», на базе которого он создан.
9. Проектируемые результаты деятельности Ресурсного центра.
– качественный рост учреждения как опорного, осуществляющего сетевое взаимодействие образовательных учреждений в системе воспитания и дополнительного образования детей региона;

– повышение  кадрового, программного, информационного, материально-технического обеспечения Ресурсного центра;

– трансляция эффективного опыта по решению проблемы воспитания личности обучающегося в образовательные организации региона через сетевое взаимодействие;

– инициация и реализация инновационных программ и проектов  по проблеме воспитания личности обучающегося в сфере дополнительного образования детей Кировской области;
– повышение эффективности системы профессиональных областных методических объединений специалистов сферы дополнительного образования детей Кировской области;

– создание инновационных программ, учебно-методических материалов, позволяющих Ресурсному центру эффективно реализовывать поставленные цели и задачи.
10. Способы отслеживания, представления результатов деятельности Ресурсного центра.

– методы сбора информации (наблюдение, видеофиксация, оформление документации статистического характера, банка достижений);

– методы анализа и оценки (анализ мероприятий, педагогическая оценка и самооценка, тестирование);

– методы обобщения результатов (аналитический отчет, сводные таблицы, графики, методический фонд).

11. Прекращение деятельности Ресурсного центра.

Деятельность Ресурсного центра может быть прекращена в следующих случаях:

– неэффективности или невостребованности содержательных, а также организационных форм деятельности;

– ликвидации или реорганизации образовательной организации по иным обоснованным причинам.

