                 Кировское областное государственное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования

 «Дворец творчества – Мемориал»

г. Киров




    № 159

   

от 22.12.2017
ПРИКАЗ

по итогам регионального (заочного) этапа Всероссийского конкурса  «Моя малая Родина: природа, культура, этнос» 2017 г.

Рассмотрев материалы, представленные образовательными учреждениями на V региональный (заочный) этап Всероссийского конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос», члены оргкомитета 

РЕШИЛИ:

1. Одобрить итоги регионального этапа Всероссийского конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос»

В декабре 2017 г. подведены итоги регионального этапа Всероссийского конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос» (далее - Конкурс).
 Целью Конкурса является воспитание у детей и молодёжи ценностного отношения к природному и культурному окружению, а также толерантности и уважения к культурам других этносов, населяющих территорию Кировской области.


В региональном этапе Конкурса  приняли участие образовательные учреждения   19 муниципалитетов области и городов Котельнича, Кирово-Чепецка  и г. Кирова. 

       Были представлены  69  работ из 29 общеобразовательных учреждений,  3 учреждений дополнительного образования, 1 школы–интерната и 1 профессионального образовательного учреждения.  Работы  представлены по номинациям: 

-   «Гуманитарно-экологические исследования» - 7 работ;

-   «Эколого-краеведческие путеводители»  - 4 работы;

-   «Публицистика в защиту природы и культуры» -  5  работ;

-   «Живой символ малой родины» - 39  работ;

-   «Традиционная культура» - 14  работ.


Гуманитарно-экологические исследования посвящены изучению вятской породы лошадей, сохранению традиций ремесленного дела и сохранению традиционных праздников Вятского края, теме родной природы, истории и особенностям государственного природного заказника «Пижемский» в Кировской области.

       Эколого-краеведческие путеводители разработаны  по достопримечательностям Малмыжского, Нолинского, Пижанского  районов и г. Белая Холуница, по населенным пунктам и их окрестностям,  по реке Лыдяна в Нолинском районе, по маршруту исторических объектов в Пижанском и Малмыжском районах. 

       Публицистика в защиту природы и культуры посвящена достопримечательностям  Кировской области, экологическим проблемам водоемов Нолинского  района и другим объектам природы, социально-экологическим проблемам деревень и сел вятской глубинки. 

        Живым символом малой родины школьники назвали белку, лося ,лису, аиста, Бельскую щуку Фаленского района,  среди растений – шиповник, Ошманурскую сосну Санчурского района, иву, купальницу европейскую, Уклоняющийся пион..

         В номинации «Традиционная культура»  обучающиеся представили материалы об особенностях национальной одежды удмуртов и русских, особенностях кухни наших предков   в Афанасьевском районе   о народных песнях военной тематики народностей Омутнинского района Кировской области, информацию о бондарных изделиях и предметах крестьянского быта народностей Вятского края.

2. Присудить призовые места, наградить дипломами Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества - Мемориал».

2. 1  Номинация «Гуманитарно-экологические исследования»:
     За первое   место

- Русских Александру, обучающуюся 10 класса муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с углубленным изучением отдельных предметов пгт Уни Кировской области;
       За второе   место

- Шушакову Наталью, обучающуюся Кировского областного государственного профессионального образовательного автономного учреждения «Кировский технологический колледж пищевой промышленности»;
- Михайленко Ирину, обучающуюся 9 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Обухово Пижанского района Кировской области;
      За третье   место

 - Копцеву Анастасию, обучающуюся 8 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Обухово Пижанского района Кировской области;
- Зубцовскую Людмилу, обучающуюся 9 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы п. Пушма Подосиновского  района Кировской области.

2. 2 Номинация «Эколого-краеведческие путеводители»:
          За первое место

- Крысанову Ларису, обучающуюся 8 класса Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья № 2 г. Белая Холуница»;
         За второе место 

 - Клещёву Лиану, обучающуюся 10б класса муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения «Лицей г. Малмыжа»  Кировской области;
        За третье место

- Ведерникову Алину, Васильева Александра, Ермакову Розу, Сергина Николая обучающихся 7 класса муниципального казённого  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Второй Ластик Пижанского района  Кировской области.

2. 3  Номинация «Публицистика в защиту природы и культуры»:
        За первое место

  - Кумаева Дмитрия, обучающегося 11 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей г. Малмыжа» Кировской области;
         За второе место

 - Софоян Эллу, обучающуюся 10 класса муниципального казённого  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Ошлань Богородского района  Кировской области;
 
За третье место

  - Федурце Валерию, обучающуюся 9 класса муниципального казённого  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Татаурово Нолинского района  Кировской области.
 2. 4 Номинация «Живой символ малой родины»:
               За первое место

- Лаптеву Марию, обучающуюся 7б класса муниципального казённого  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с углубленным изучением отдельных предметов д. Стулово Слободского  района Кировской области.

              За второе  место

 - Бугрееву Софью, обучающуюся 9б класса муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения гимназия № 2 города Кирово-Чепецка Кировской области;
 - Земцову Ксению, обучающуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей» города Котельнича  Кировской области;
- Чиркову Светлану, обучающуюся 7 класса муниципального казённого  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Белая Фаленского района Кировской области.

              За третье  место

- Волкову Марию, обучающуюся 8 класса муниципального казённого  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Большая Шишовка Санчурского района Кировской области;
-  Некрасову Ксенью, обучающуюся муниципального бюджетного учреждения  Дома детского творчества пгт Афанасьево Кировской области;
- Сычугову Викторию, обучающуюся 5 класса муниципального казённого  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Кстинино Кирово-Чепецкого района  Кировской области;
- Сокову Марину, обучающуюся 8 класса муниципального казённого  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Большая Шишовка Санчурского района Кировской области.
2. 5 Номинация «Традиционная культура»:
         За первое место

- Семукову Татьяну, обучающуюся 5 класса муниципального бюджетного общеобразовательного  учреждения средней общеобразовательной школы п. Бор Афанасьевского  района Кировской области;
        За второе  место

  - Бокову Валерию, обучающуюся 6 класса муниципального бюджетного общеобразовательного  учреждения средней общеобразовательной школы п. Бор Афанасьевского  района Кировской области;
- Носкову Анастасию, обучающуюся 11 класса муниципального бюджетного общеобразовательного  учреждения средней общеобразовательной школы п. Бор Афанасьевского  района Кировской области;
      За третье  место

 - Веселкова Игоря, обучающегося 7 класса муниципального казённого  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы п. Котчиха Омутнинского района Кировской области;
- Казакова Максима, обучающегося 9 класса муниципального казённого  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы п. Котчиха Омутнинского района Кировской области;
- Чиркову Светлану, обучающуюся 7 класса муниципального казённого  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Белая Фаленского района Кировской области;
- Шуклину Анастасию, обучающуюся муниципального казенного учреждения дополнительного образования Дом детского творчества Омутнинского района Кировской области.
    3. Отметить грамотами Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества - Мемориал» за  подготовку конкурсных работ победителей и призёров Конкурса:

 - Демидову Ольгу Павловну, педагога-библиотекаря муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с углубленным изучением отдельных предметов пгт Уни Кировской области;

- Звереву Татьяну Анатольевну, учителя истории муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с углубленным изучением отдельных предметов пгт Уни Кировской области;

- Ожегову Надежду Геннадьевну, преподавателя химии, биологии Кировского областного государственного профессионального образовательного автономного учреждения «Кировский технологический колледж пищевой промышленности»;

-Копцеву Валентину Анатольевну, учителя математики и информатики муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Обухово Пижанского района Кировской области;
- Щербитову Светлану Леонидовну, учителя истории муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы п. Пушма Подосиновского  района Кировской области;

- Койкову Татьяну Михайловну, учителя русского языка и литературы Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья № 2 г. Белая Холуница»;

- Костюнину Марину Юрьевну, учителя географии муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения «Лицей г. Малмыжа»  Кировской области;
- Русинову Елену Леонидовну, учителя русского языка и литературы муниципального казённого  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы 
д. Второй Ластик Пижанского района  Кировской области;

- Кумаеву Елену Анатольевну, учителя русского языка и литературы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей г. Малмыжа» Кировской области;

- Кельдышева Михаила Александровича, учителя географии и биологии муниципального казённого  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Ошлань Богородского района  Кировской области;

- Карловскую Надежду Викторовну, учителя истории и обществознания муниципального казённого  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Ошлань Богородского района  Кировской области;

-Чайникову Валентину Владимировну, учителя русского языка и литературы муниципального казённого  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Татаурово Нолинского района  Кировской области;

- Семенову Ирину Валерьевну, учителя изобразительного искусства муниципального казённого  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с углубленным изучением отдельных предметов д. Стулово Слободского  района Кировской области;

- Брязгину Татьяну Анатольевну, педагога дополнительного образования муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей» города Котельнича  Кировской области;

- Бугрееву Елену Николаевну, учителя изобразительного искусства муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения гимназии № 2 города Кирово-Чепецка Кировской области;

-Лыскову Ирину Андреевну, учителя истории муниципального казённого  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с.Белая Фаленского района Кировской области;
- Изотееву Аллу Арнольдовну, учителя изобразительного искусства муниципального казённого  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы
 д. Большая Шишовка Санчурского района Кировской области;

- Ромашову Инну Васильевну,  педагога дополнительного образования муниципального бюджетного учреждения  Дома детского творчества пгт Афанасьево Кировской области;

- Абатурову Ларису Анатольевну, учителя изобразительного искусства муниципального казённого  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы
 с. Кстинино Кирово-Чепецкого района  Кировской области
- Светлакову Валентину Павловну, учителя математики, информатики муниципального бюджетного общеобразовательного  учреждения средней общеобразовательной школы п. Бор Афанасьевского  района Кировской области;

- Коршунову Ирину Юрьевну, учителя изобразительного искусства муниципального бюджетного общеобразовательного  учреждения средней общеобразовательной школы п. Бор Афанасьевского  района Кировской области;

- Иванову Елену Анатольевну, педагога-организатора муниципального казённого  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы п. Котчиха Омутнинского района Кировской области;

- Черепенникову Валентину Анатольевну, педагога дополнительного образования муниципального казенного учреждения дополнительного образования Дома детского творчества Омутнинского района Кировской области.

4. Работы победителей по каждой номинации направить на отборочный тур для участия в финальном (очном) этапе  Всероссийского конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос». 
 Директор КОГОБУ ДО

«Дворец творчества – Мемориал»

                          Ж. В. Родыгина

Подготовлено: Абатурова Л. А., методист 

 КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал»

