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Всероссийская научно-практическая интернет-конференция
«Социальное лидерство в образовательной среде»
Особенности развития лидерских способностей старшеклассников в условиях образовательного объединения учреждения дополнительного образования детей
 Актуальность развития лидерских способностей старшеклассников декларирована в основных нормативно-правовых документах Российской Федерации.  В период трансформации российского общества к выпускнику школы предъявляются следующие требования: он должен быть самостоятельным, ответственным, креативным; умеющим общаться в разных социальных группах,  конструктивно взаимодействовать с Другими, иметь опыт организации социально-значимой деятельности. К сожалению, приоритетная ориентация общеобразовательной школы на тотальную подготовку старшеклассников к ЕГЭ не в полной мере способствует развитию лидерских качеств у обучающихся.  Специфика деятельности учреждений дополнительного образования, и, в частности, Кировской областной очно-заочной школы «Лидер» (далее ООЗШ), напротив, позволяет помочь личности обрести основные лидерские компетенции. 
Опыт реализации идеи развития лидерских способностей старшеклассников в условиях ООЗШ осуществляется с 1991 года. За годы реализации образовательной программы ООЗШ  существенно поменялись концептуальные установки на процесс воспитания и обучения лидера-старшеклассника. Если в начале деятельности  ООЗШ основным было научить лидерцев организовывать продуктивный досуг для своих сверстников, то в настоящее время  задача педагогического коллектива состоит в том, чтобы оказать обучающимся помощь в поиске пространства реализации своих инициатив, предоставить наработки для содержательного проявления этих инициатив, при реализации которых старшеклассники смогут в полной мере продемонстрировать свои лидерские способности. 

Учитывая принадлежность ООЗШ к системе дополнительного образования, в основу образовательной программы «Лидера» положены следующие принципы:

- выбор направлений деятельности, в которых можно апробировать свои лидерские, организаторские способности и возможности в социально-значимой деятельности и учет желания обучающихся участвовать в практико-ориентированном процессе;

- адаптирование к разнообразной системе социальных отношений, к разнообразным способам участия в совместной деятельности с другими и формирование на этой основе социально значимых качеств личности;

- компенсация отсутствующих возможностей для проявления умений в организации и самоорганизации детской жизни на основе собственных инициатив;

  - оказание персональной помощи каждому старшекласснику в развитии его способностей, побуждение к активным действиям, самосовершенствованию, программированию своего будущего. 

Все содержание образовательной программы ООЗШ представлено в виде практико-ориентированных спецкурсов:

- базовый уровень: «Развитие социальной инициативы старшеклассников», «Основы социального проектирования»,  «Организация деятельности творческих групп в системе детского самоуправления»;

- продвинутый уровень – «Профессиональная ориентация старшеклассников» и «Основы менеджмента корпоративных мероприятий». 

Подобное структурирование программы по уровням обучения обусловлено поэтапным построением «полей» деятельности, которые реализуются через самоопределение обучающихся в социальном творчестве и воплощением в себе новых лидерских качеств. На базовом уровне происходит накопление собственного технологического опыта и багажа, что означает, в конечном итоге, появление у ребенка собственного стиля лидера-организатора. Развитие в каждом обучающемся качеств организатора значительно влияет на повышение уровня самосознания, обеспечивает условия для самостоятельной постановки цели своих действий, исходя из собственных возможностей (в рамках предложенной общей работы), выводит на активный поиск решения возникающих проблем при опоре на свободу выбора действий[1].    
Образовательное содержание продвинутого уровня направлено  на решение комплекса социально-педагогических задач, связанных с профессиональным самоопределением обучающихся. Поскольку понятие «лидер» в ООЗШ рассматривается как «человек, эффективно и адекватно использующий свои личностные ресурсы, в том числе, и  в  выборе профессии»[2], обучающимся предлагается освоение алгоритма профессионального самоопределения.  В процессе теоретических и практических занятий старшеклассники знакомятся с недавно появившейся на рынке труда профессией ивент-менеджера (менеджер социально-культурной сферы); также лидерцы имеют возможность  сформировать представление о других профессиях: социология, журналистика, реклама,   дизайн и др. Выполнение практических заданий включает старшеклассников в специально созданную предметно-коммуникативную среду, в которой осуществляется профессиональное самоопределение основанное на осознанном выборе.

Основа образовательного процесса в ООЗШ – практико-ориентированное обучение, которое включает активное сочетание интеграционных форм учебной и внеучебной работы, интенсивное использование организационно-деятельностных и ролевых игр, тренингов,  лекций-дискуссий с использованием мультимедиа, творческих мастерских по формированию пласта действенно-практических умений и навыков.  

Осваивая   программу ООЗШ,  каждый обучающийся имеет возможность выстроить индивидуальную образовательную траекторию развития своего лидерского  потенциала. В процессе обучения в «Лидере» происходит:
- индивидуальное самоопределение по возможным видам деятельности и личностно-приемлемым вариантам участия в них;

- осознание цели деятельности лидера-организатора и сопоставление личностных целей с  социальными целями деятельности конкретной детской группы;

- рефлексия личностью удовлетворенности деятельностью на основе собственного участия в ней и последующей оценке в выбранном направлении;

- открытая постановка перед собой вопроса о жизненных планах и выборе профиля последующей профессиональной деятельности. 
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