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Мир, окружающий ребенка, - это прежде всего мир природы с безграничным богатством явлений, с неисчерпаемой красотой.  
(В. Сухомлинский)
Воспитать    гражданина и социально - ответственную  личность -  непростая задача каждого родителя и педагога.  Поэтому формировать экологическую  культуру необходимо с первых шагов ребенка.

 Наиболее благоприятным периодом для этого является дошкольный период и начальная школа. Воспитание нравственного отношения детей к природе, умение бережного обращения с животными и растениями нужно начинать с самого раннего возраста. Причем, это может быть полноценно осуществлено именно в том случае, если система работы в образовательном  учреждении сочетается с дополнительным образованием и работой с семьей. Дополнительная общеобразовательная программа «Живая планета» отвечает  всем этим требованиям. 

Изучая  дополнительную общеобразовательную программу «Живая планета», дети осваивают основные понятия экологии, овладевают элементарными приемами наблюдений в природе, осваивают эстетические нормы отношения к живому, учатся понимать и ценить красоту живой природы, развивают познавательные и творческие способности.

Цель программы - создание  условий для  развития экологической культуры и ответственного отношения к природе через реализацию основных  задач:
· формирование знаний о растительном и животном мире окружающей среды за счет понимания неразрывности взаимосвязей живых и неживых организмов в природе;
·  содействие  формированию  у обучающихся умений самостоятельного постижения природных закономерностей за счет причинно-следственных связей; 
·  формирование развития духовно-нравственных качеств личности за счет природоохранной деятельности и др.

 В работе с дошкольниками и младшими  школьниками  по экологическому воспитанию используется интегрированный подход, предполагающий  взаимосвязь знаний, наблюдений природы, исследовательской деятельности, чтения художественной литературы, изучения изобразительного искусства, посещения экскурсий, т. е. экологизации разных видов деятельности ребенка.
Так, использование художественной литературы в сочетании с малыми формами фольклора вызывает у детей гамму чувств – переживание, восхищение, нежность, восторг. Чтобы помочь детям выявить особенности природных явлений, сезонных изменений в природе, определить качества предмета, повадки животных, можно использовать различные художественные формы: загадки, стихи, пословицы, поговорки. В  них  оживают все явления и силы природы: солнце, радуга, гром, дождь, ветер; времена года живут как одушевленные существа. Дети как будто сами вступают с ними в контакт: у солнца просят  тепла и ласки для растений и животных, а разрушители природы вызывают у детей негативное отношение.

 Одним из важных источников знаний о природе является наблюдение. Поэтому, одной из  важных задач работы с детьми такого возраста  является совершенствование умений и навыков детей в наблюдении за живыми и неживыми объектами природы. В процессе наблюдения дети учатся всматриваться, любоваться, радоваться и восхищаться красотой природы,  у них развивается  наблюдательность и любознательность, доброе, бережное отношение к объектам природы, желание заботиться о них. Наблюдение даёт возможность познакомить детей с природными явлениями, взаимосвязью живой и неживой природы.
   Одним из эффективных и наиболее интересных для детей средств экологического воспитания являются игровые технологии, которые включают различные виды игр. Игры экологического содержания используются, прежде всего, с целью уточнения, закрепления, обобщения и систематизации знаний. Играя, дети лучше усваивают знания об объектах и явлениях природы, учатся устанавливать взаимосвязь между ними и средой, узнают о способах приспособления живых существ к условиям мест обитания, о последовательной смене сезонов и об изменениях в живой и неживой природе. Большие возможности в воспитании экологических чувств по отношению к окружающему миру заложены, прежде всего, в дидактических играх.  Дидактические игры включаются в занятия в виде целевых прогулок. Особенно интересными для детей являются игры с различными природными материалами, которые максимально приближают детей к природе, и всегда вызывают у детей живой интерес и активное желание играть, больше узнавать. Это  такие дидактические игры, как: «Узнай меня», «Эти разные звери», «С какого дерева лист», «От мышки до мишки», «Садовники», «Кто,  где живет?». 
Особую радость и интерес вызывают у детей физкультминутки природоведческого характера, которые связаны, например, с подражанием повадкам животных, их образу жизни: «Кто мама головастика», «Лесные обитатели»,  или отражающие явления неживой природы: «Капельки», «Солнышко и дождик», «Веселый ветерок». Радость, которую получают дети то таких здоровьесберегающих физкультурных упражнений,  способствует углублению у них интереса к природе.
 На экологических занятиях целесообразно использовать опытно-исследовательскую деятельность. Дети, по своей натуре,- прирожденные исследователи. Это подтверждает  их любознательность, постоянное стремление к эксперименту, желание самостоятельно находить решение в проблемной ситуации. С этой целью в программу включены   занятия - экскурсии с опытами и экспериментами на разные тематики: «Как дружит ветер с растениями», «Подарки снежной королевы», «Сколько нам нужно воды?», «Воздух и его свойства», «Где прячется маленькое растение?» и др.

        В программе предусмотрена организация  проектной деятельности и  природоохранных акций, таких как: «День экологических знаний»,  «Синичкин день», «Очищаем планету - не мусорим», «Защитники малой родины», «Комнатные растения – улыбка природы», экологический праздник: «Мы друзья природы», «День здоровья в природе» и др. Через них решаются обучающие, метапредметные и воспитательные задачи, формируется экологическая культура, воспитывается бережное отношение к родной земле, природным богатствам родного края.

Одним из приоритетных направлений в программе  является семейное экологическое воспитание. Оно позволяет осуществить экологическое и творческое воспитание личности, духовное саморазвитие и обеспечение социальной стабильности, что является основой благополучного развития современного общества в целом.
В программе «Живая планета» предусмотрено выполнение таких заданий, которые предполагают помощь родителей в поиске ответов на вопросы с использованием дополнительных источников (книг, энциклопедий, Интернет-ресурсов). Эти домашние задания выполняются в рабочих тетрадях, которые являются приложением к программе.
Основная цель  взаимодействия с семьёй – достижение единства в воспитании  экологической культуры ребёнка. Для  этого в программу включены семейные экологические праздники:   «Друзья природы», «Папа, мама, я – экологическая семья», «День здоровья». На этих мероприятиях дети и родители проходят различные испытания на знание экологических законов и закономерностей, умений и навыков правильного поведения в природе.
     

В программу включены совместные семейные акции: «Покормите птиц» (изготовление кормушек для птиц), «Вторая жизнь вещей» (конкурс на лучшую полезную вещь из бросового материала), «Очищаем планету - не мусорим» (акция по очистке  своего двора  и конкурс фотографий со слоганом), «Это удивительное дерево» (посадка  дерева и рассказ о его удивительных полезных свойствах) и др. Работа по природоохранным проектам - уникальная возможность для детей и родителей проявить себя, принести пользу окружающей природе родного края.

       

Анализируя результаты работы,  можно сделать вывод, что формирование у детей знаний и умений по экологическому воспитанию наиболее продуктивно в том случае, если оно происходит в совместной с родителями практической, проектной и игровой деятельности; когда созданы условия, при которых знания,  полученные ранее, становятся необходимыми, т.  к. помогают решать практические задачи.

Целенаправленная, систематическая работа по экологическому      воспитанию дошкольников и младших школьников в процессе реализации дополнительной общеобразовательной программы «Живая планета» помогает детям увидеть всю красоту природы, раскрыть все ее тайны и законы, воспитывает в детях доброту, ответственное отношение к окружающему миру, людям, которые живут рядом и способствует формированию у детей экологической культуры.

