Дополнительная общеразвивающая программа технической направленности «Курс юного инноватора» как условие включения учащихся в деятельность по решению творческих и изобретательских задач.
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Происходящий сейчас процесс информатизации общества влечёт за собой радикальные изменения в стратегии образования. Современные дети и подростки, которых называют «цифровым  поколением», легко осваивают компьютер, мобильные устройства и умело пользуются ими. Хорошо это или плохо? С одной стороны, это современная реальность: темп жизни, большое количество информации, - в этом, конечно, сегодня не обойтись без современных информационных технологий; но, с другой стороны, сам процесс получения знаний теряет свою «надобность». Зачем напрягать свои мозги и заставлять их работать, если все ответы можно найти в Интернете?!
В России ощущается нехватка инициативных, творческих, интеллектуально развитых специалистов, готовых к инновационной деятельности. Это, в какой-то мере, обусловлено ориентацией общеобразовательной школы на воспроизведение и заучивание готовых блоков информации по большинству предметов, подготовкой учащихся к ЕГЭ.  И, напротив, в учреждениях дополнительного образования в рамках студий, секций и различных твоческих объединений созданы условия для решения любых нестандартных задач при освоении различных дополнительных общеразвивающих и предпрофессиональных программ.
Ресурсной базой для развития креативности детей и подростков в условиях реализации дополнительной общеразвивающей образовательной программы «Курс юного инноватора» является творческая мастерская «Цифровой мир» КОГОБУ ДО «Дворец творчества -Мемориал».
При разработке программы «Курс юного инноватора» использовались методические материалы ТРИЗ-педагогики, ориентированной на формирование личности, которая:

· способна не просто созидать, а созидать оригинальное и нестандартное;
· обладает навыками нешаблонного мышления и решения проблем в нестандартных ситуациях; 

· готова и умеет придумывать, изобретать, творить.

ТРИЗ-педагогика, сформированная в конце прошлого века на основе Теории решения изобретательских задач советской школы Генриха Сауловича Альтшуллера, дает инструменты для нахождения простых и оригинальных решений, борется со стереотипами мышления, учит критически воспринимать информацию.
Дополнительная общеразвивающая программа «Курс юного инноватора» сочетает два взаимодополняющих содержательных пласта: нестандартные творческие задачи и цифровые технологии как средство и как результат развития креативной личности. С помощью ТРИЗ формируется новый тип мировоззрения учащихся, который в перспективе может стать основой обновления технического образования во Дворце в целом.

Программа «Курс юного инноватора» состоит из 3 разделов, содержание которых строится по принципу «от простого к сложному». 

Так, первый раздел «Развивающие игры» направлен на тренировку и развитие мышления учащихся (креативность, преодоление инерции, образность, логичность, качество мыслительных операций). Используются упражнения на развитие творческого мышления («Имя», «О чем ты думаешь?», «Размышления о словах»), на тренировку мыслительных операций (шарады,  метаграммы, логогрифы), на развитие образного мышления («Забавы с геометрическими фигурами», «Придумай значок», «От точки к точке»). Компьютер используется как инструмент, так как часть заданий - в электронном варианте.
Второй раздел «Приемы фантазирования» обучает способам создания собственного интеллектуального продукта, включает в практику творческого созидания. Компьютерные технологии изучаются в качестве средства создания собственного интеллектуального продукта. Каждый год к Неделе детской книги учреждения в творческой мастерской «Цифровой мир» создается мини-проект «Книга головоломок». При этом используются разнообразные творческие задания, которые направлены на развитие интеллектуальной гибкости обучающихся: составление задач на внимание, лабиринтов, шифровок, ребусов, шарад, кроссвордов и загадок. Средством  для их выполнения выступают информационные технологии. Так были созданы «Книга загадок по сказкам К. И. Чуковского», «Журнал головоломок по произведениям С. Михалкова», а к  210-летию великого сказочника Г. Х. Андерсена – «Журнал головоломок» по названиям его сказок.
Третий раздел «Приемы решения задач» развивает умение искать новые, нестандартные пути решения открытых задач через знакомство с основными инструментами ТРИЗ и вовлечение учащихся в мир интеллектуального поиска. Компьютер применяется для творческого саморазвития учащихся. Для практического закрепления  может быть предложено обучающимся задание на создание картотеки «Сказочные задачи» с помощью компьютерных программ.
Дополнительная общеразвивающая программа «Курс юного инноватора», наряду с апробацией в этом году регионального проекта «ТРИЗ-олимпиада», является одним из первых шагов на пути к становлению развивающей среды Дворца, направленной на воспитание интеллектуально одаренных детей в области технического творчества. 
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