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	Директору учреждения; методисту по воспитательной работе муниципальной методической службы; руководителю детского, молодежного гражданско-патриотического объединения, клуба военно-исторической реконструкции



Уважаемые коллеги!
18 апреля 2018 года на базе КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал» состоится практико-ориентированный семинар в рамках областного методического объединения руководителей детских и молодежных гражданско-патриотических объединений и клубов военно-исторической реконструкции по вопросу: «Создание условий для патриотического воспитания учащихся в рамках социально-педагогического проекта «Родина. Честь. Слава». 
Время проведения: с 14.30 до 16.30. 

Место проведения семинара: г.Киров, ул.Сурикова, д.21 (КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал», к. 310, Музей Боевой Славы «Память»).
Для участия в работе семинара просьба выслать не позднее 12 апреля 2018 года на указанный ниже электронный адрес заявку, а также, в случае выступления,  тематику выступления в рамках рассматриваемой темы семинара.  
Телефон для справок: 8 (8332) 54-00-27, Четверикова Юлия Сергеевна. zayavkamemorial@yandex.ru
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Директор КОГОБУ ДО 
«Дворец творчества – Мемориал»



                      Ж.В. Родыгина
