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 Положение 

об ХI областной викторине «Я - гражданин страны народного единства», посвящённой государственному празднику Дню народного единства.

1. Общие положения.

Настоящее положение  устанавливает порядок и сроки проведения викторины,   определяет категорию участников, критерии оценки, порядок подведения итогов и определения победителей. 
    Викторина проводится КОГОБУ ДО «Дворец творчества - Мемориал» и Отделом религиозного образования и катехизации Вятской Епархии Русской Православной Церкви, при поддержке  РОООГО Российского Военно – Исторического Общества в Кировской области, КОО ВООВ «Боевое братство».
   Викторина проводится в целях формирования нравственного и патриотического              сознания  учащихся, воспитания чувства любви и долга к Отечеству, дальнейшей популяризации государственного и церковного праздника Дня народного единства.

     Задачи  викторины:

 -  расширение кругозора  учащихся на основе знаменательных событий в истории России конца 16 –го начала 17 –го века.

 -  духовно – нравственное воспитание детей и молодёжи на примерах    героев  Росси эпохи Смутного времени.

      - развитие и сохранение интереса у детей и молодёжи к отечественной истории.

     2.  Участники викторины.

    Учащиеся общеобразовательных учреждений и воскресных школ, учащиеся учреждений дополнительного образования детей.

   Возрастные группы участников викторины: 10-12 лет, 13-15 лет, 16-18 лет.                                    Коллективное участие не допускается. 

     3.  Сроки, порядок и место проведения викторины. 

    Викторина проводится с 10 сентября по 30 октября 2018 г. в три этапа. 

На первом этапе (муниципальный этап) викторина проводится в учебных заведениях  с 10 сентября по 10 октября. На втором этапе (областной этап) работы предоставляются организаторам  викторины до 18 октября 2018 г. включительно. С 18 октября по 22октября жюри производит конкурсный отбор работ для проведения финала областной викторины.

  При отсутствии в учебных заведениях первого этапа учащиеся могут направить работы в адрес жюри  на второй этап самостоятельно. 

Третий этап (областной этап)– финал викторины проводится на базе КОГОБУ ДО «Дворца творчества – Мемориал». Дата проведения финала 30 октября 2018 г. Дата проведения финала может быть изменена.

Объём работ, предоставленных на конкурсный отбор для участия в финале викторины не более 5 машинописных страниц (кроме приложений и титульного листа). 

Внимание:
На титульном листе указываются город, район, учебное заведение, Ф.И.О. участника и руководителя, а также контактные телефоны!

Для участия в финале работы направляются по адресу: 610035 

г. Киров, ул. Сурикова, 21 КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал», викторина «Я - гражданин страны народного единства», Тел.: 57-08-95 , Тел.: 8(912)701-87-23 

    В целях лучшей подготовки участников  викторины Дворец организует в течение октября по заявкам школ консультации и тематические  занятия. 

     4. Критерии оценок. 

Работы, предоставленные для участия в финале викторины, оцениваются по следующим критериям: 

· наличие ответов на все вопросы. (максимально 6 баллов);

· верность фактам и глубина осмысления исторических процессов. (макс. 6 бал);

· яркость и искренность суждений (максимум 5 баллов);

· ссылка на использованную литературу (максимум 3 балла); 

· культура оформления и наличие приложений (максимум 4 балла);

Максимальный балл – 24. 

5. Подведение итогов викторины. Награждение.    

    Участники викторины, ставшие по итогам конкурсного отбора финалистами, награждаются дипломами «Участник финала». 
 Победители викторины по каждой возрастной группе в очном состязании финалистов  награждаются дипломами I, II, III степеней и памятными подарками. 

          Участники викторины получают Дипломы участника (по заявкам).

