Кировское областное государственное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования

 «Дворец творчества – Мемориал»

г. Киров


           № 144
                  от  «26» ноября 2018
ПРИКАЗ

по итогам областного смотра работы учебных предприятий образовательных учреждений области 2018 г.

Рассмотрев  и оценив материалы, представленные образовательными учреждениями на  областной смотр работы учебных предприятий, члены оргкомитета РЕШИЛИ:


1. Одобрить итоги проведения областного смотра работы учебных предприятий образовательных учреждений области  в 2018 году.


В целях совершенствования организации работы учебных предприятий, повышения их роли в образовательном процессе и трудовой подготовке обучающихся ежегодно проводится областной смотр работы учебных предприятий средних и основных общеобразовательных школ (далее - Смотр).

В 2018 году в Смотре приняли участие  учебные предприятия   образовательных учреждений 3 районов области. Представлены отчетные материалы 3  учебных предприятий образовательных  учреждений области. 

Главным направлением деятельности учебных предприятий является повышение их роли в подготовке кадров для агропромышленного комплекса области, развитие опытнической и исследовательской работы, практическое овладение учащимися сельскохозяйственной техникой, технологией возделывания сельскохозяйственных культур, основами экономики и организации сельскохозяйственного производства. 

За учебными предприятиями, участвующими в Смотре,  закреплено 393,0 га земли. В 2018 году данными учебными предприятиями образовательных учреждений произведено продукции растениеводства на сумму 834 тыс. рублей (в 2017 году 799,9  тыс. рублей).
Целенаправленная работа по развитию деятельности учебных предприятий проводится в Уржумском и Афанасьевском районах.

  Не приняли участие образовательные учреждения Малмыжского, Унинского,  Котельничского, Кирово-Чепецкого, Фаленского и Лебяжского районов (участники предыдущих Смотров).

2. Присудить призовые места:

I место - учебному предприятию муниципального казённого общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы  с углубленным изучением отдельных предметов села Шурмы Уржумского района;

II место - учебному предприятию муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Пашино Афанасьевского района.

III место  не присуждается.
2.1.  Наградить образовательные учреждения, занявшие призовые места в областном смотре работы учебных  предприятий, дипломами  Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования  «Дворец творчества - Мемориал».

3.  За успешную организацию работы  учебных предприятий  отметить грамотами Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества - Мемориал» следующих педагогов:

-  Ершова Анатолия Николаевича,  учителя технологии муниципального казённого общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы  с углубленным изучением отдельных предметов села Шурмы Уржумского района;

- Макарова Василия Афанасьевича, учителя технологии муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Пашино Афанасьевского района.

Директор КОГОБУ ДО

«Дворец творчества – Мемориал»


      Ж. В. Родыгина

Подготовлено

Абатурова Л. А., т. 54-14-34
