                 Кировское областное государственное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования

 «Дворец творчества – Мемориал»

г. Киров




    № 161

   

от 24.12.2018

ПРИКАЗ

по итогам регионального (заочного) этапа Всероссийского конкурса  «Моя малая Родина: природа, культура, этнос» 2018 г.


В декабре 2018 г. подведены итоги регионального этапа Всероссийского конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос» (далее - Конкурс).
 Целью Конкурса является воспитание у детей и молодёжи ценностного отношения к природному и культурному окружению, а также толерантности и уважения к культурам других этносов, населяющих территорию Кировской области.

В региональном этапе Конкурса  приняли участие образовательные учреждения   13  муниципалитетов области и городов  Белая Холуница, Котельнича, Яранска и 
г. Кирова. 

           Были представлены 54 работы из 30 общеобразовательных учреждений, 
4 учреждений дополнительного образования. Работы представлены по номинациям: 

- «Гуманитарно-экологические исследования» - 6 работ;

- «Эколого-краеведческие путеводители» - 4 работы;

- «Публицистика в защиту природы и культуры» - 6 работ;

- «Живой символ малой родины» - 21  работа;

- «Традиционная культура» - 17  работ.


Гуманитарно-экологические исследования посвящены изучению природных объектов Афанасьевского района, мемориальным музеям Кировской области, особенностям постройки домов и особому звучанию народных лирических песен Вятского края.

       Эколого-краеведческие путеводители разработаны  по достопримечательностям Куменского, Омутнинского  районов и г. Малмыжа, по населенным пунктам и их окрестностям,  по маршрутам заповедника «Нургуш» в Котельничском районе. 

       Публицистика в защиту природы и культуры посвящена растениям, занесенным в Красную книгу Кировской области, экологическим проблемам водных и природных объектов Слободского, Афанасьевского, Малмыжского района и другим объектам природы, социально-экологическим проблемам деревень и сел вятской глубинки. 

        Живым символом малой родины школьники назвали среди животных: филина, белку, снегиря, бобра,  зайца-русака, лису, лесного защитника-волка; среди растений – кедры, белую кувшинку, желтую кубышку, пион Марьин корень, растение «Венерин башмачок».

         В номинации «Традиционная культура»  обучающиеся представили материалы об особенностях национальной одежды  марийского народа, республики Коми, особенностях хлебопечения и плетюшечного дела  на Вятской земле, развитии кружевоплетения в
 п. Климовка Белохолуницкого района Кировской области, информацию о семейных реликвиях, бондарных изделиях и предметах крестьянского быта народностей Вятского края.

По итогам регионального этапа Всероссийского конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос» приказываю:
1. Присудить призовые места, наградить дипломами Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества - Мемориал».

1.1.  Номинация «Гуманитарно-экологические исследования»:

     за первое место

- Некрасову Ольгу, обучающуюся 9 класса муниципального казенного  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Слобода Афанасьевского района Кировской области;

       за второе место

- Фелимонова Илью, обучающегося  8 класса муниципального казенного  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы д. Светозарево Слободского района Кировской области;

      за третье место

- Елькину Елизавету, обучающуюся 6 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Сырьяны Белохолуницкого района Кировской области;

- Вольхину Анастасию, обучающуюся 8 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Ванино Афанасьевского района Кировской области.

1.2.  Номинация «Эколого-краеведческие путеводители»:

          за первое место

- Снегиреву Анастасию, обучающуюся 11 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы п. Вичёвщина  Куменского района Кировской области;

         за второе место 

- Морозову Анастасию, Камилова Марселя, Головёшкина Андрея, обучающихся 

6 «б» класса Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Лицей г. Малмыжа»;

        за третье место

- Уразову Дарью обучающуюся 6 класса муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования детей» города Котельнича Кировской области.

1.3. Номинация «Публицистика в защиту природы и культуры»:

           за первое место

- Богданову Владу, обучающуюся 9 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы п. Сухоборка Слободского района Кировской области;

         за второе место

- Бородулину Дарью, обучающуюся 9 класса муниципального казённого  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Татаурово Нолинского района Кировской области;
 
за третье место

- Кумаеву Екатерину, обучающуюся 9 класса Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Лицей г. Малмыжа»;

- Белёву Владилену, обучающуюся 9 класса муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Пашино Афанасьевского  района  Кировской области.

 1.4. Номинация «Живой символ малой родины»:

               За первое место

- Некрасову Светлану, обучающуюся 7 класса муниципального казённого  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы д. Слобода Афанасьевского  района Кировской области;

              За второе  место

- Денисову Анну, обучающуюся 10 класса муниципального казенного  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Шестоково Слободского района  Кировской области;

- Рябову Варвару, обучающуюся 5 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Кстинино  Кировской области;
              За третье  место

- Бузмакову Евгению, обучающуюся 6 класса муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Пашино Афанасьевского района Кировской области;

- Киселеву Карину, обучающуюся 6 класса муниципального казенного  общеобразовательного  учреждения  основной общеобразовательной школы п. Климовка Белохолуницкая района  Кировской области;

- Кочкину Анастасию, обучающуюся 6 класса муниципального казённого  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы пос. Котчиха  Омутнинского района  Кировской области;
- Нагимову Варвару, обучающуюся 3 класса муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с углубленным изучением отдельных предметов № 58 г. Кирова;
- Джантемирову Эмилию, обучающуюся 4 класса муниципального  общеобразовательного автономного учреждения «Лицей информационных технологий№ 28 города Кирова».
1.5. Номинация «Традиционная культура»:

              за первое место

- Рылову Юлию, обучающуюся 9 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы п. Климковка Белохолуницкого района Кировской области;

- Демакова Георгия, обучающегося 8 класса муниципального бюджетного  учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования» города Котельнич  Кировской области;

- Зенину Александру, обучающуюся 6 класса муниципального казенного общеобразовательного  учреждения основной общеобразовательной школы п. Котчиха Омутнинского района Кировской области;

            за второе  место

- Габдулину Александру, обучающуюся 5 класса муниципального казенного общеобразовательного  учреждения средней общеобразовательной школы № 2 с углубленным изучением отдельных предметов пгт Восточный Омутнинского района Кировской области;

          за третье  место

- Орав Оксану, обучающуюся 11 класса муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Дом детского творчества г. Яранска  Кировской области;

- Кошурникову Альбину, обучающуюся 8 класса муниципального казённого  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с углубленным  изучением отдельных предметов им. В.И. Десятникова г. Белая Холуница Кировской области.

  2. Отметить грамотами Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества - Мемориал» за  подготовку конкурсных работ победителей и призёров Конкурса:

- Бузмакову Елену Алексеевну, учителя русского языка и литературы муниципального казенного  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Слобода Афанасьевского района Кировской области;

-Лаврову Яну Эдуардовну, учителя математики муниципального казенного  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы д. Светозарево Слободского района Кировской области;

-Бардыш Надежду Ивановну, учителя истории муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Сырьяны Белохолуницкого района Кировской области;

-Кырнац Ольгу Александровну, учителя географии муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Ванино Афанасьевского  района Кировской области;

-Зайцеву Татьяну Анатольевну, учителя биологии муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы п. Вичёвщина  Куменского района Кировской области;

-Костюнину Марину Юрьевну, учителя географии Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Лицей г. Малмыжа»;

- Брязгину Татьяну Анатольевну, педагога дополнительного образования муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования детей» города Котельнича  Кировской области;

-Владимирову Ираиду Леонидовну, учителя географии, педагога дополнительного образования муниципального казенного общеобразовательного учреждения  основной общеобразовательной школы п. Сухоборка Слободского района Кировской области;

- Носкову Надежду Ивановну, учителя биологии, краеведения муниципального казённого  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Татаурово Нолинского района  Кировской области;

-Камаеву Елену Анатольевну, учителя русского языка и литературы Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Лицей г. Малмыжа»;

- Некрасову Светлану Ивановну, учителя русского языка и литературы муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Пашино Афанасьевского  района  Кировской области;
-Черанёву Антонину Николаевну, учителя изобразительного искусства муниципального казённого  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы д. Слобода Афанасьевского  района Кировской области;

- Абатурову Ларису Анатольевну, учителя изобразительного искусства муниципального казённого  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы

 с. Кстинино Кирово-Чепецкого района  Кировской области, педагогу дополнительного образования Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества-Мемориал»;

-Чувашову Анну Фелдосьевну, учителя муниципального казенного  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Шестоково Слободского района  Кировской области;

- Медянцеву Ольгу Семеновну, учителя начальных классов муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Пашино Афанасьевского района Кировской области;

-Елисееву Марину Леонидовну, учителя муниципального казенного  общеобразовательного  учреждения  основной общеобразовательной школы п. Климовка Белохолуницкая района  Кировской области;

- Иванову Елену Анатольевну,  педагога – организатора муниципального казённого  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы пос. Котчиха  Омутнинского района  Кировской области;
- Попцову Людмилу Михайловну, педагога дополнительного образования Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества-Мемориал»;
- Лапину Ирину Леонидовну, учителя изобразительного искусства муниципального казенного  общеобразовательного  учреждения  основной общеобразовательной школы 

п. Климовка Белохолуницкая района  Кировской области;

- Портнову Ольгу Ивановну, педагога дополнительного образования муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования» города Котельнича Кировской области;
- Акбирову Галину Витальевну, учителя краеведения муниципального казенного общеобразовательного  учреждения средней общеобразовательной школы № 2 

с углубленным изучением отдельных предметов пгт Восточный Омутнинского района Кировской области;

- Звереву Юлию Николаевну, педагога муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Дома детского творчества г. Яранска  Кировской области;

- Красноперову Наталью Леонидовну, учителя биологии, химии муниципального казённого  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с углубленным  изучением отдельных предметов им. В.И. Десятникова г. Белая Холуница Кировской области.

4. Работы победителей по каждой номинации направить на отборочный тур для участия в финальном (очном) этапе  Всероссийского конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос». 
 Директор КОГОБУ ДО

«Дворец творчества – Мемориал»

                          Ж. В. Родыгина

Подготовлено: Абатурова Л. А., методист 

 КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал»

