ПОЛОЖЕНИЕ

об областном фестивале детских и молодежных любительских театров образовательных организаций Кировской области

«Алые паруса»

1.Общие положения

Настоящее Положение устанавливает порядок и сроки  проведения областного фестиваля детских и молодежных любительских театров образовательных  организаций Кировской области «Алые паруса» ( далее - Фестиваль), определяет категорию участников, критерии оценок, 

порядок подведения итогов и определяет победителей.

Фестиваль   проводится с 2003 года с целью поддержки и развития детского и молодежного театрального искусства в Кировской области.

 Задачи  Фестиваля:

- выявление и поддержка одаренных детей и талантливой молодежи образовательных организаций Кировской области;

-  развитие духовно-нравственных, патриотических и эстетических чувств подростков и молодежи средствами театрального искусства;

-  приобщение детей и молодежи к золотому      фонду отечественной  и зарубежной литературы; 

- изучение и обобщение опыта педагогов, плодотворно работающих  с детскими творческими коллективами в области театрального  искусства.

2. Участники Фестиваля

Участниками Фестиваля являются   детские и молодежные  театральные коллективы образовательных организаций  Кировской области.

3. Сроки и место проведения Фестиваля

Фестиваль проводится  16 - 17  марта 2019г. на базе Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества-Мемориал» (далее - Дворец).

Регистрация участников проводится в день открытия  Фестиваля   16 марта 2019 г.  9.00 - 10.30 в фойе 1 этажа  Дворца. Открытие Фестиваля  состоится   16 марта 2019 г. в 11.00 . Проехать до Дворца можно автобусами №№ 2, 16, 23, 40, 44, 51, 68,  троллейбусами №№ 5, 7 до остановки «Дворец творчества детей и молодежи».

4.Сроки подачи заявок на участие во II этапе Фестиваля

Заявки и программки спектакля  (согласно Приложению  к настоящему Положению)  на участие во II этапе Фестиваля принимаются до 04 марта 2019 г. по адресу: 610035, г. Киров, ул. Сурикова, 21, Центр воспитательной и организационно -массовой работы (тел: 54-00-27, каб.№212 ), факс:57-16-22, e-mail:  zayavkamemorial@yandex.ru
Подлинник заявки, утвержденный директором образовательной  организации, предъявляется при регистрации 16  марта  2019 года .
ВНИМАНИЕ! Подав заявку на участие ребёнка в Фестивале, тем самым его законный представитель даёт согласие на использование предоставленных в заявке персональных данных для целей сбора, систематизации, накопления, хранения, распространения в связи с организацией и проведением областного   фестиваля детских и молодежных любительских театров образовательных организаций Кировской области «Алые паруса». 

5.Руководство подготовкой и проведением Фестиваля 

Организатором Конкурса является  министерство образования Кировской области. Руководство подготовкой и проведением Фестиваля осуществляет Дворец, который утверждает состав жюри для проведения второго этапа Фестиваля.

Для проведения первого этапа Фестиваля создаются муниципальные оргкомитеты и жюри.
6. Условия проведения Фестиваля

 6.1 К участию в Фестивале допускаются детские и юношеские коллективы образовательных организаций и учреждений культуры  со спектаклями, поставленными на основе русской, зарубежной классической и современной драматургии.   Регламент - не более 60 минут.
 6.2 Номинации конкурса
· драматический театр ( жанры: комедия, драма, трагедия)
· моно-спектакль
· сказка

 6.3 К участию в Фестивале  не допускаются детские и юношеские коллективы:
    -     использующие ненормативную лексику;

    -     пропагандирующие насилие, употребление алкоголя и наркотиков.
6.4 Каждый коллектив  предоставляет в оргкомитет  программки  своего спектакля ( 5 экз.)
Литературно-музыкальные композиции исключаются!

7. Критерии оценок

 Работы театральных коллективов  на Фестивале оцениваются по пятибалльной системе по следующим критериям:

- художественная исполнительская целостность и воспитательная ценность репертуара; 

- соответствие возрасту исполнителей;

- понимание исполнителями идей пьесы, искреннее и логичное поведение на сцене;

- актерское мастерство исполнителей;

-сценография (декорации, костюмы);

- музыкальное оформление;

- четкая организация проведения спектакля.

8.  Подведение итогов и награждение  победителей Фестиваля

Лучшим коллективам и отдельным исполнителям (за лучшую мужскую и женскую роли первого и второго плана) присваивается звание Лауреата, Дипломанта 1,2,3 степеней. Диплом Фестиваля присваивается за лучшую режиссуру, сценографию, звуковое оформление. Все участники награждаются Дипломами  Фестиваля.

Приложение к Положению                       об областном фестивале детских и молодежных любительских театров  образовательных   организаций                                                  Кировской области                                                 

                                   «Алые паруса»

ЗАЯВКА

участника областного фестиваля    детских и молодежных любительских театров  образовательных организаций Кировской области 

«Алые паруса»

	№
	Название коллектива
	Кол-во участников


	Учреждение

( наименование по уставу),

   адрес с индексом,  тел/факс,

 e-mail 
	  Ф.И.О. 

руководителя, 

контактный телефон 
	Автор пьесы, название пьесы, жанр, возраст зрителя

	Продолжительность спектакля

	
	
	
	
	
	
	


Примечание: указать  необходимое техническое  оснащение  спектакля.
Руководитель образовательного учреждения                           (подпись)                                                     (расшифровка)

М.П.

