Кировское областное государственное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования

 «Дворец творчества – Мемориал»

г. Киров




    № 162

   

от 26.12.2019

ПРИКАЗ

по итогам регионального (заочного) этапа Всероссийского конкурса  «Моя малая Родина: природа, культура, этнос» 2019 г.


В декабре 2019 г. подведены итоги регионального этапа Всероссийского конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос» (далее - Конкурс).

 Целью Конкурса является воспитание у детей и молодёжи ценностного отношения к природному и культурному окружению, а также толерантности и уважения к культурам других этносов, населяющих территорию Кировской области.

В региональном этапе Конкурса  приняли участие образовательные учреждения   8  районов области и городов  Кирово-Чепецка, Омутнинска, Яранска и г. Кирова. 

           Были представлены 27 работ из 18 общеобразовательных учреждений, 

2 учреждений дополнительного образования. Работы представлены по номинациям: 

- «Этноэкологические исследования» - 4 работы;

- «Эко-гид» - 5 работ;

- «Этноэкологическая журналистика» -  3 работы;

- «Эко-символ малой родины» - 8  работ;

- «Этноэкология и  современность» - 7  работ.


Этноэкологические исследования посвящены изучению природных объектов Слободского района, особенностям  удмуртского национального костюма и особым праздникам сельских поселений Вятского края.

       Эколого-краеведческие путеводители разработаны  по достопримечательностям Афанасьевского, Яранского районов и г. Кирово-Чепецка, по населенным пунктам и их окрестностям,  по маршруту к святому источнику п. Климовка Белохолуницкого района. 

       Публицистика в защиту природы и культуры посвящена растениям, занесенным в Красную книгу Кировской области, экологическим проблемам водных и природных объектов Слободского, Афанасьевского, Омутнинского района и другим объектам природы, социально-экологическим проблемам деревень и сел Вятской глубинки. 

       Эко - символом малой родины школьники назвали среди животных: медведя, лису, воробья, филина, среди растений – сосну, княжик сибирский- обитатель Красной книги Кировской области и удивительный гриб-рыжик.

         В номинации «Этноэкология и современность»  обучающиеся представили материалы об особенностях национальной одежды  удмуртского народа, республики Коми, особенностях изготовления Вятского кваса, кружевоплетения в Омутнинском районе Кировской области, информацию об истории и реликвиях «чучких» жителей Афанасьевского района  Вятского края.

По итогам регионального этапа Всероссийского конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос» приказываю:

1. Присудить призовые места, наградить дипломами Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества - Мемориал».

1.1.  Номинация «Этноэкологические исследования»:

     за первое место

- Золотареву Елену, обучающуюся 10 класса Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Средняя школа с углубленным изучением отдельных предметов пгт Уни»;

       за второе место

- Кутергину Эльмиру, обучающуюся 9 класса  отделения дошкольного и общего образования с. Байса муниципального казенного  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Буйского Уржумского района Кировской области;

      за третье место

- Батина Данила, обучающегося 11 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы д. Светозарево Слободского  района Кировской области.                                                                                     

1.2.  Номинация «Эко - гид»:

          за первое место

- Рустамова Мурата, обучающегося 9 класса Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Школа – интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья д. Аверины Афанасьевского района»;
         за второе место 

- Белозерову Елизавету, Гусеву Ульяну,  Хусаинова Амина, обучающихся 9 «в» класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей г. Кирово-Чепецка Кировской области»;
        за третье место

- Королеву Анну, обучающуюся 10 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя  школа с углубленным изучением отдельных предметов № 2 им. А. Жаркова г. Яранска» Кировской области, обучающегося муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Дома детского творчества Яранского района Кировской области;
- Усцову Веронику,  обучающуюся 7 класса и Шуплецова Багдана,  обучающегося 8 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы п. Климовка  Белохолуницкого района Кировской области.

1.3. Номинация «Этноэкологическая журналистика»:

           за первое место

- Никитушкину Юлию, обучающуюся 8 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы п. Сухоборка Слободского района Кировской области;

         за второе место

- Бузмакову Анастасию, обучающуюся 8 класса муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Пашино Афанасьевского  района Кировской области;

 
за третье место

- Некрасову Александру, обучающуюся 7 класса и Игольницыну Яну, обучающуюся 

6 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Ежово Омутнинского района Кировской области.
 1.4. Номинация «Эко - символ малой родины»:

               За первое место

- Лимонову Алену, обучающуюся 5 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с Верхосунье Фаленского района Кировской области;
              За второе  место

- Булычеву Викторию, обучающуюся 6 класса муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Слобода Афанасьевского  района  Кировской области;

              За третье  место

- Рябову Варвару, обучающуюся 6 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Кстинино Кирово-Чепецкого района  Кировской области;

- Мартьянова Савелия, обучающегося 7 класса муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Слобода Афанасьевского  района  Кировской области.
1.5. Номинация «Этноэкология и современность»:

              за первое место

- Ожегину Екатерину, обучающуюся 10 класса Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Средняя школа с углубленным изучением отдельных предметов пгт Афанасьево», обучающуюся муниципального бюджетного учреждения дома детского творчества пгт Афанасьево Кировской области;;
- Зырянову Екатерину, обучающуюся 1 курса Кировского областного государственного профессионального образовательного автономного учреждения «Кировский технологический колледж пищевой промышленности»;
            за второе  место

- Москвину Владилену, обучающуюся 9 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 6 
г. Омутнинска Кировской области, обучающуюся  муниципального казенного учреждения дополнительного образования Дома детского творчества Омутнинского района Кировской области;

          за третье  место

- Ичетовкину Екатерину, обучающуюся 9 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Ежово Омутнинского района Кировской области, обучающуюся муниципального казенного учреждения дополнительного образования Дома детского творчества Омутнинского района Кировской области.
2. Отметить грамотами Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества - Мемориал» за  подготовку конкурсных работ победителей и призёров Конкурса:

- Золотареву Ирину Николаевну, воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада «Чебурашка» д. Сибирь Унинского района Кировской области;
- Чайникову Алевтину Алексеевну, учителя истории, обществознания отделения дошкольного и общего образования с. Байса муниципального казенного  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Буйского Уржумского района Кировской области;

- Лазареву Яну Эдуардовну, учителя математики муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы д. Светозарево Слободского  района Кировской области;

- Бузмакову Елену Яковлевну, заместителя директора по учебно-воспитательной работе Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Школа – интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья 
д. Аверины Афанасьевского района»;

- Корзунину Елену Николаевну, методиста, учителя краеведения муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей г. Кирово-Чепецка Кировской области»;
- Хорюшину Ирину Германовну, учителя истории муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя школа с углубленным изучением отдельных предметов № 2 им. А. Жаркова г. Яранска» Кировской области;
-  Богданову Антонину Минеевну, методиста, педагога дополнительного образования муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Дома детского творчества Яранского района Кировской области;
-  Лапину Ирину Леонидовну, учителя музыки,  педагога по внеурочной деятельности муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы 
. Климовка  Белохолуницкого района Кировской области;
- Владимирову Ираиду Леонидовну, учителя географии муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы п. Сухоборка Слободского района Кировской области;

- Некрасову Светлану Ивановну, учителя русского языка и литературы муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы 
с. Пашино Афанасьевского  района Кировской области;

- Запольских Ирину Геннадьевну, педагога дополнительного образования муниципального казенного учреждения дополнительного образования Дома детского творчества Омутнинского района Кировской области;

- Пуртову Ингу Ивановну, педагога дополнительного образования муниципального бюджетного учреждения дома детского творчества пгт Афанасьево Кировской области;
- Ожегову Надежду Геннадьевну, преподавателя химии и биологии Кировского областного государственного профессионального образовательного автономного учреждения «Кировский технологический колледж пищевой промышленности»;
- Москвину Татьяну Владимировну, педагога дополнительного образования муниципального казенного учреждения дополнительного образования Дома детского творчества Омутнинского района Кировской области;

- Черепенникову Валентину Анатольевну, педагога дополнительного образования муниципального казенного учреждения дополнительного образования дома детского творчества Омутнинского района Кировской области;

- Лимонову Светлану Викторовну, учителя географии муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с Верхосунье Фаленского района Кировской области;

- Черанёву Антонину Николаевну, учителя иностранного языка муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы 

д. Слобода Афанасьевского  района  Кировской области;
 - Абатурову Ларису Анатольевну, учителя изобразительного искусства муниципального казённого  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы

 с. Кстинино Кирово-Чепецкого района  Кировской области, методиста Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества-Мемориал»;

- Бузмакову Елену Алексеевну, учителя русского языка муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы 

д. Слобода Афанасьевского  района  Кировской области.
4. Работы победителей по каждой номинации направить на отборочный тур для участия в финальном (очном) этапе  Всероссийского конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос». 
 Директор КОГОБУ ДО

«Дворец творчества – Мемориал»

                          Ж. В. Родыгина

Подготовлено: Абатурова Л. А., методист 

 КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал»

