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ПОЛОЖЕНИЕ

об областном фестивале для  детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья 
 "Открытый занавес"
1. Общие положения

Настоящее Положение устанавливает порядок и сроки проведения областного фестиваля для  детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья  "Открытый занавес" (далее – Фестиваль), определяет категорию его участников и порядок подведения итогов и определения победителей.

Фестиваль проводится с 2016 года с целью развития творческих способностей детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья, содействие их реабилитации и адаптации в обществе.
Задачами Фестиваля являются:
развитие духовно-нравственных, патриотических и эстетических чувств  детей  и молодежи с ограниченными возможностями средствами театрального, изобразительного искусства и декоративно - прикладного творчества;

привлечение детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья к активному и равному участию в культурной жизни области;
консолидация и сотрудничество специалистов в оказании творческой и методической помощи детям и молодежи с ограниченными возможностями здоровья;
привлечение внимания общественности к проблемам социальной адаптации детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья;

социально-педагогическая поддержка семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья, распространение положительного опыта семейного воспитания.

2. Участники Фестиваля

Участниками Фестиваля являются обучающиеся специальных (коррекционных) образовательных организаций, организаций дополнительного образования Кировской области, областных и районных отделений Всероссийского общества инвалидов, региональных и общественных организаций детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 7 до 25 лет.

Возраст участников подтверждается предъявлением при регистрации оригиналов (копий) свидетельств о рождении, паспортов.

3. Сроки и место проведения Фестиваля

Фестиваль проводится 10 апреля 2020 года на базе Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества – Мемориал» (далее – Дворец).
Регистрация участников Фестиваля состоится 10 апреля 2020 года с 8.00 - 9.30 в фойе Дворца, открытие Фестиваля и выступления участников пройдут с 10.00.
Проехать до Дворца можно автобусами №№ 2, 16, 44, 51, 68, 175, троллейбусами №№ 5, 7 до остановки «Дворец пионеров».
4. Сроки подачи заявок на участие в Фестивале
Заявки на участие в Фестивале принимаются до 16 марта 2020 года :
-  по адресу: 610035, г. Киров, ул. Сурикова, 21, Кировское областное государственное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования «Дворец творчества – Мемориал», кабинет 301;

-  по электронной почте zayavkamemorial@yandex.ru, тема сообщения: Фестиваль «Открытый занавес»;

-  по факсу: (8332) 57-16-22. 
Форма заявки прилагается. Подав заявку на участие ребёнка в Фестивале, тем самым его законный представитель даёт согласие на использование предоставленных в заявке персональных данных для целей сбора, систематизации, накопления, хранения, распространения в связи с организацией и проведением областного фестиваля для  детей и молодежи  с ограниченными возможностями здоровья  "Открытый занавес".
Контактные телефоны: (8332)54-00-27 - Центр воспитательной и организационно-массовой работы, кабинет № 212; (8332)57-19-64 – Светлана Владимировна Микурова, руководитель клуба «Доброе сердце» для детей с ограниченными возможностями здоровья Дворца. 
5. Руководство подготовкой и проведением Фестиваля

Организатором Фестиваля является КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал». Руководство подготовкой и проведением Фестиваля осуществляет Дворец, который создает оргкомитет Фестиваля. 

Расходы на проживание, питание, проезд участников Фестиваля несут направляющие организации.
6. Условия проведения Фестиваля

Фестиваль проводится среди участников  по  номинации:

1. «Театральное творчество» 
7. Подведение итогов фестиваля

Участники фестиваля награждаются дипломами, благодарственными письмами. 

Приложение

к Положению 
об областном  фестивале для  детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья  "Открытый занавес"
ЗАЯВКА

участника областного  фестиваля для  детей  и молодежи с ограниченными возможностями здоровья  "Открытый занавес" в номинации «Театральное творчество»
Номинация «Театральное творчество»
	№
	Название коллектива
	Кол-во участников


	Учреждение (наименование по уставу), адрес с индексом,  тел/факс, 

 e-mail 
	Ф.И.О. 

руководителя, контактный телефон 
	Автор пьесы, название пьесы, жанр, продолжительность спектакля


Примечание: указать  необходимое техническое  оснащение, приложить список участников коллектива в соответствии с формой.

Список участников коллектива
	№
	Ф.И.О. участника
	Организация (наименование по уставу)

	
	
	


Руководитель образовательного 
учреждения                                                                    (подпись) (расшифровка)

М.П.

1. Участники номинации

Заявки на участие в Фестивале принимаются до 30 марта 2019 года:
Номинация «Театральное творчество» проводится среди участников  по любым жанровым направлениям.
Возраст участников подтверждается предъявлением при регистрации оригиналов (копий) свидетельств о рождении, паспортов, справок из образовательных организаций.

2. Подведение итогов фестиваля
Победителями Фестиваля становятся участники, набравшие наибольшее количество баллов.

Победителям и призерам Фестиваля присваиваются звания Лауреатов, Дипломантов Фестиваля с вручением дипломов соответствующих степеней . Жюри предоставляется право учредить дополнительные специальные дипломы. Все участники получают дипломы участников Фестиваля.

