Кировское  областное государственное образовательное  бюджетное учреждение дополнительного образования  «Дворец творчества – Мемориал»

г. Киров




№ 86

                         от 15.09.2020 года
П Р И К А З

по итогам областной природоохранной  операции «Наш  дом  - Земля» 
Областная природоохранная операция «Наш дом – Земля» проводится КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал» в рамках Общероссийских Дней защиты от экологической опасности под девизом «Экология – безопасность – жизнь». 
Цель природоохранной операции – выполнение практических природоохранных работ и мероприятий по изучению, сохранению и восстановлению окружающей среды, воспитание у подрастающего поколения экологической культуры, осознанного и ответственного отношения к природе родного края, своей местности, своему здоровью.

В районном  этапе областной  природоохранной  операции «Наш  дом – Земля» 2020 года на основании отчётов районных (городских) управлений образованием участвовали коллективы 150 образовательных организаций и 1 учреждения культуры 14 районов и города  Кирово-Чепецка с охватом 23 364 человека. 

В областном этапе природоохранной операции 2020 года приняли участие коллективы 54 образовательных организаций  и 1 учреждения культуры 14 районов и города Кирово-Чепецка с охватом 11981 человек: коллективы 16 средних, 13 основных, 1 начальной общеобразовательных учреждений, 1 КОГОБУ «Школа  -  интернат для  обучающихся с ограниченными возможностями здоровья», 4 учреждений  дополнительного  образования,  19 учреждений дошкольного  образования,1 учреждения культуры (в 2019 году соответственно  коллективы 29 средних, 14 основных, 2 начальных общеобразовательных учреждений, 1 КОГОБУ «Школа  -  интернат для  обучающихся с ограниченными возможностями здоровья», 5 учреждений  дополнительного  образования  и 22 учреждений дошкольного  образования).







В рамках областной  природоохранной  операции  «Наш  дом  -  Земля» образовательными учреждениями проведены многочисленные массовые мероприятия природоохранного содержания: «дни», «недели», «декады», «месячники» экологии, митинги, марши, акции с целью привлечения внимания детей, подростков, взрослого населения к проблемам окружающей среды, необходимости бережного отношения к природе и её охране, воспитанию любви к родному Вятскому краю, своей «малой родине». Выпущено 529 плакатов, 2462 листовки, 219 стендов  природоохранного  характера,104 газеты с экологическим содержанием, выступили 67 агитбригад. Проведены 196 круглых столов,53  конференции,1177 классных часов,570 конкурсов, экологических праздников,469 походов  и экскурсий, затрагивающих  вопросы  экологического  воспитания, просвещения, воспитания  природолюбия подрастающего  поколения.
Практическая природоохранная деятельность является основной в проведении операции «Наш дом – Земля». Участниками природоохранной операции  ежегодно выполняется большой объём работ по благоустройству, очистке и озеленению населённых пунктов, по уборке прибрежных территорий рек, прудов, озёр, по закладке  аллей и скверов, по благоустройству и паспортизации родников, ручьёв, по охране муравейников, изготовлению искусственных гнезд птиц, по мониторингу окружающей среды. Это направление реализуется через проведение  экологических  субботников, работу экологических патрулей, экологических  дружин, экологических отрядов. Участниками операции проведено 402 экологических субботника, 1923 природоохранных экологических   акций: «Сохраним  наш  лес», «Чистая  вода», «Чистая  Земля», «Чистый двор», «Чистое  село» и др., была благоустроена и очищена территория населённых пунктов и местностей, прилегающих к ним, общей площадью более 400 га, при этом ликвидированы 58 несанкционированных свалок, вывезено 276.8 тонн мусора, очищены берега  рек, прудов и озёр на площади  более 19 000,0 м2, благоустроены 29 родников, посажено 1332 деревьев, 965 кустарников. 
      По итогам областной природоохранной операции «Наш  дом - Земля» приказываю:
1. Присудить призовые места, наградить дипломами Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец  творчества – Мемориал» и памятными призами
1.1. Среди средних общеобразовательных учреждений: 

первое место

- Кировское областное государственное общеобразовательное бюджетное учреждение «Лицей г. Малмыжа»; 
- муниципальное казенное общеобразовательное  учреждение средняя общеобразовательная школа  д.  Денисовы Слободского  района Кировской  области;

- Кировское областное государственное общеобразовательное бюджетное учреждение «Средняя школа с углубленным изучением  отдельных предметов  пгт Нагорск» Нагорского района Кировской области;
- муниципальное общеобразовательное казенное  учреждение средняя общеобразовательная школа  №2  г. Лузы Кировской  области;

второе место

- муниципальное казенное общеобразовательное  учреждение средняя общеобразовательная школа п.  Юбилейный Котельничского района Кировской  области;
- муниципальное казенное общеобразовательное  учреждение Спицынская средняя общеобразовательная школа п.  Ленинская Искра Котельничского района Кировской  области;

- муниципальное казенное общеобразовательное  учреждение средняя общеобразовательная школа  с. Синегорье Нагорского  района Кировской  области;

третье место

- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя  общеобразовательная  школа с. Елгань Унинского района  Кировской области;

- отделение дошкольного и общего образования с. Шевнино муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы  с. Русский  Турек Уржумского района  Кировской области;
- Кировское областное государственное общеобразовательное автономное учреждение  «Гимназия №1 г. Кирово – Чепецка»;

- Кировское областное государственное общеобразовательное бюджетное учреждение «Средняя школа с углубленным изучением отдельных предметов пгт Кикнур».
1.2.   Среди основных общеобразовательных учреждений:

первое место

- муниципальное казенное  общеобразовательное  учреждение основная общеобразовательная  школа с. Макарье Котельничского района Кировской области;

второе место
-  муниципальное казенное общеобразовательное  учреждение основная общеобразовательная  школа д. Павлово Пижанского района Кировской области;
- муниципальное бюджетное  общеобразовательное  учреждение основная общеобразовательная  школа д. Канахинцы Унинского  района Кировской области;
третье место
- муниципальное казенное  общеобразовательное  учреждение основная общеобразовательная  школа с. Покровское Котельничского района Кировской области;
- муниципальное казенное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная  школа с. Карпушино Котельничского района Кировской области;
- муниципальное казенное  общеобразовательное  учреждение основная общеобразовательная  школа д. Родичи Котельничского  района Кировской области;

-  муниципальное казенное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа с. Юрьево Котельничского района Кировской  области;
-  муниципальное казенное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа с. Зайцевы Котельничского района Кировской области.
1.3.  Среди учреждений дополнительного образования детей: 

первое место

- муниципальное  казенное образовательное учреждение дополнительного образования детей Дом  детского и юношеского творчества    пгт Пижанка Кировской   области;

второе место

 - муниципальное   образовательное учреждение дополнительного образования  Дом  детского творчества пгт Свеча Кировской  области;
третье место
 - муниципальное  бюджетное   учреждение дополнительного образования детская художественная  школа им. Л.Т. Брылина города Кирово – Чепецка Кировской области. 
1.4.  Среди начальных общеобразовательных школ, специальных (коррекционных) образовательных школ-интернатов VIII вида, детских домов:

первое место

 - Кировское областное государственное общеобразовательное бюджетное учреждение «Школа -  интернат для  обучающихся с ограниченными возможностями здоровья д. Удмуртский  Сурвай Унинского  района»;
второе место

-экологическому отряду муниципального казенного учреждения культуры «Муниципальная клубная  система Зуевского  района Кировской  области», филиал Сунской Центральный Дом  культуры ;

третье место

- не присуждается.
1.5. Среди дошкольных образовательных учреждений:

первое место

- муниципальное казенное дошкольное образовательное казенное учреждение детский  сад общеразвивающего вида  №5 г. Уржума Кировской  области;

- муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский   сад  №1 «Светлячок» города   Малмыжа Кировской  области;
              второе место
- муниципальное дошкольное образовательное казенное учреждение детский  сад общеразвивающего вида  «Родничок» пгт  Оричи Оричевского  района  Кировской  области;

- муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский  сад «Родничок» пгт  Юрья Юрьянского района  Кировской  области;

третье место
- муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский  сад общеразвивающего вида «Ленок» поселка Юбилейный  Котельничского  района Кировской  области;
-муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Колосок» деревни  Зайцевы Котельничского района Кировской  области;
    - муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский  сад №4 города  Кирово  -  Чепецка Кировской  области;
    - муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский  сад №24 города  Кирово  -  Чепецка Кировской  области;

- муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский  сад «Колобок» пгт Юрья Юрьянского района Кировской  области.
2. Направить благодарственные письма Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества – Мемориал» районным (городским) управлениям образованием за успешную организацию и проведение  областной природоохранной операции «Наш дом – Земля»:

· управлению образованием администрации  Уржумского района;

· управлению образованием администрации  Котельничского района;

· управлению образованием администрации  Малмыжского района;

· управлению образованием администрации  Слободского района;

· управлению образованием администрации  Лузского района;

· управлению образованием администрации  Нагорского района;

· управлению образованием администрации  Пижанского района;

· управлению образованием  администрации Оричевского района;

· муниципальному учреждению «Управление образования  администрации Унинского района Кировской  области»;

· управлению образованием администрации Зуевского района;

· управлению образованием  администрации Юрьянского района;

· управлению образованием администрации Свечинского района;

· управлению образованием администрации Советского района; 
· департаменту образования администрации муниципального  образования «Город  Кирово – Чепецк»  Кировской  области.
	    Директор КОГОБУ ДО
 «Дворец  творчества  - Мемориал» 
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