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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
о проведении областного научно-практического семинара
 «Подготовка школьников к участию в областной научно-технической  олимпиаде по теории решения изобретательских задач  «ТРИЗ-2020»
КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал» объявляет о проведении 11 ноября 2020 г. областного научно-практического семинара «Подготовка школьников к участию в областной научно-технической  олимпиаде по теории решения изобретательских задач  «ТРИЗ-2020» (далее - семинар).
Дистанционный семинар пройдет в рамках деятельности региональной инновационной площадки «Развитие технологических компетентностей обучающихся в условиях дополнительного образования (на примере дополнительных общеразвивающих программ технической направленности)».
Цель семинара. Семинар проводится с целью повышения компетентности педагогов в области методов и приёмов ТРИЗ-педагогики и их применения при подготовке учащихся к олимпиаде, а так же для популяризации  ТРИЗ как метапредметной области знаний и активизации ТРИЗ-движения в Кировской области. 
Участники семинара. К участию в семинаре приглашаются:
- учителя, реализующие образовательные программы общего образования (прежде всего, по дисциплинам естественнонаучного цикла, а так же в рамках инженерного профиля обучения),
- педагоги, реализующие дополнительные общеразвивающие программы (прежде всего, естественнонаучной и технической направленности),
- педагогические работники образовательных учреждений различных типов и видов, нацеленные в своей деятельности на развитие детской интеллектуальной одаренности и на подготовку учащихся к ТРИЗ-олимпиадам и интеллектуальным конкурсам,
- участники Областного инновационного проекта «Теория решения изобретательских задач как методология развития детского технического творчества».
Все участники вебинара получат представления об олимпиадных заданиях, а подавшие заявку на участие детей в олимпиаде будут обеспечены методическими материалами для подготовки школьников к участию. 
Положение олимпиады прилагается. Обращаем внимание, что заявка на участие в олимпиаде принимаются в период с 26.10.2020 г. по 8.11.2020 г. на электронную почту triz-memorial@yandex.ru C 17 по 18 ноября 2020 г. участники выполняют задания, соблюдая требования, установленные для дистанционного режима проведения олимпиады.
Форма проведения семинара. Дистанционная. 
Подключиться к конференции ZOOM - https://us04web.zoom.us/j/74326110938?pwd=ek1zNXB5Q3lOQkR0RnI1NjVDWVJUZz09#success
Идентификатор конференции 743 2611 0938 
Код доступа 5CfVaW 
Время проведения семинара. 11 ноября 2020 г. в 19.00 час.
Директор  КОГОБУ ДО
 «Дворец творчества - Мемориал»                                Ж.В. Родыгина
