Кировское областное государственное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования
 «Дворец творчества – Мемориал»
г. Киров




    №  114  

   

от 01.12.2020
ПРИКАЗ

по итогам областного конкурса практических природоохранных проектов 2020 г.
Рассмотрев материалы, представленные образовательными учреждениями на ХV областной конкурс практических природоохранных проектов, члены оргкомитета 
РЕШИЛИ:

1. Одобрить итоги проведения ХV областного конкурса практических природоохранных проектов.
Подведены итоги ХV  областного конкурса практических природоохранных проектов (далее Конкурс).

Целью Конкурса является формирование экологической культуры подрастающего поколения, содействие сохранению и восстановлению природной среды, предотвращение разрушения природных ценностей путём широкого вовлечения обучающихся образовательных учреждений Кировской области в практическую природоохранную деятельность по решению экологических проблем своей местности.
         В ХV областном Конкурсе приняли участие образовательные учреждения 12 районов  области и города Кирово-Чепецка.
         Были представлены 23 работ из 23 образовательных учреждений: 5 средних общеобразовательных школ, 2 основных общеобразовательных школ, 1 школы- интерната для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья,  14 дошкольных учреждений и 1 учреждения дополнительного образования. Работы представлены по номинациям: 
-   «Экологическое благополучие места проживания» - 4 проекта;
-   «Сохранение наземных экосистем» - 4 проекта;
-  «Экологическое просвещение и распространение природоохранных идей» -  6 проектов;
-  «Молодые защитники природы» - 7 проектов;
- «Твори добро» - 2 проекта.

В 2020 году в адрес оргкомитета поступило больше работ,  чем в прошлом году, но  не поступили работы в номинацию «Сохранение водных экосистем». Качество проектов и объём выполненных практических работ по охране природы и среды обитания человека на высоком уровне, особенно это касается номинаций «Экологическое благополучие места проживания», «Экологическое просвещение и распространение природоохранных идей». Все проекты имеют хорошие фотоматериалы, снабжены презентациями, видеоматериалами. Большинство проектов носят комплексный характер, то есть сочетают в себе исследовательскую, практическую и информационную деятельность. Результаты большинства работ освещены в средствах массовой информации. 
2. Присудить призовые места, наградить дипломами Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования  «Дворец творчества - Мемориал».
2.1 Номинация «Экологическое благополучие места проживания»:
За первое   место
- коллектив муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Малиновка» пгт Мурыгино Юрьянского района Кировской области  за реализацию проекта «А у нас во дворе…»  (руководитель Седельникова Ольга Николаевна, воспитатель).
           За второе   место
- коллектив муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад д. Большая Шишовка Санчурского района Кировской области за реализацию проекта «Экологическое благополучие места проживания» (руководитель Ухова Светлана Павловна, воспитатель).
           За третье   место
- коллектив муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Безводное Пижанского района Кировской области за реализацию проекта «Родная деревня без мусора и свалок » (руководитель Жданова Наталья Николаевна, учитель биологии).
    2.2. Номинация «Сохранение наземных экосистем»:
          За первое место 
- коллектив муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Гордино Афанасьевского района Кировской области за реализацию проекта «Атака на Борщевик Сосновского» (руководитель Тебенькова Светлана Николаевна, учитель географии и химии).
         За второе место 
-  коллектив муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения  детский сад общеразвивающего вида  № 16 города Слободского Кировской области за реализацию проекта «Живите, наши кедры!» (руководитель Шикалова Галина Евгеньевна, воспитатель);
- коллектив муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дом детского и юношеского творчества пгт Пижанка Кировской области за реализацию проекта «Сделаем территорию красивой и зеленой» (руководитель Лебедева Екатерина Вячеславовна, педагог дополнительного образования).
           За третье место
- коллектив муниципального общеобразовательного казенного учреждения средней общеобразовательной школы п. Зенгино Оричевского района Кировской области за реализацию проекта «Лес-богатство моего поселения» (руководитель: Фокина Татьяна Михайловна, учитель биологии).
  2.3. Номинация «Экологическое просвещение и распространение природоохранных   идей»:
           За первое место
-  коллектив муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения  детский сад  № 1 «Светлячок» города Малмыжа Кировской области за реализацию проекта «Мы против мусора!» (руководители: Плишкина Наталья Владимировна, заведующий, музыкальный руководитель; Костюнина Татьяна Васильевна, воспитатель; Хусаинова Дилара Тауфиковна, воспитатель).
           За второе  место
- коллектив муниципального общеобразовательного казенного учреждения средней общеобразовательной школы с. Коршик Оричевского района Кировской области за реализацию проекта «Экологический бумеранг» (руководитель Прозорова Ксения Васильевна, учитель биологии).
           За третье  место
-  коллектив муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский комбинированного вида «Родничок» города Слободского  Кировской области за реализацию проекта «Меньше отходов - лучше природе» (руководители: Малых Наталья Александровна,  Шерстюк Татьяна Евгеньевна, заместители заведующего дошкольного образовательного учреждения).
  2.4. Номинация «Эколята и Молодые защитники природы»:
            За первое место
- коллектив муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения  детский сад с. Галицкое Санчурского района Кировской области  за реализацию проекта «Эколята-дошколята в защиту природы» (руководитель Изотова Татьяна Владимировна, воспитатель разновозрастной группы).
            За второе  место
- коллектив муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения  детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением социально-личностного развития «Теремок» пгт Санчурска Кировской области  за реализацию проекта «Друзья природы» (руководитель Куршакова Галина Владимировна, воспитатель разновозрастной группы).
         За третье  место
- коллектив Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»
 г. Кирово-Чепецка Кировской области за реализацию  проекта «Цветущая школа» (руководители-педагоги: Пахмутова Мария Анатольевна; Бусыгина Любовь Анатольевна; Козицына Елена Владимировна);
  - коллектив муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 4 пгт Даровской Кировской области за реализацию проекта «Живи, Земля» (руководитель Перевозчикова Елена Николаевна, воспитатель).
  2.5. Номинация «Твори добро»:
           За первое место
Первое место не присуждается.
           За второе  место
- коллектив муниципального автономного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с углубленным изучением отдельных предметов села Шурмы Уржумского района Кировской области за реализацию проекта «Птицы нашего края» (руководитель Рахимова Надежда Рафатовна, учитель биологии и химии).
           За третье  место
-  коллектив муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Теремок» пгт Свеча Кировской области за реализацию проекта «Экологический проект по трудовому воспитанию» (руководитель Журавлева Юлия Николаевна, педагог).
    3. Отметить грамотами Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества - Мемориал» за эффективную работу по организации практической природоохранной деятельности в образовательных учреждениях:
- Седельникову Ольгу Николаевну, воспитателя муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Малиновка» пгт Мурыгино Юрьянского района Кировской области;
- Ухову Светлану Павловну, воспитателя муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад д. Большая Шишовка Санчурского района Кировской области;
- Жданову Наталью Николаевну, учителя биологии муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Безводное Пижанского района Кировской области; 
- Тебенькову Светлану Николаевну, учителя географии и химии муниципального  бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы 
с. Гордино Афанасьевского района Кировской области;
- Шикалову Галину Евгеньевну, воспитателя муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения  детский сад общеразвивающего вида № 16 города Слободского Кировской области; 
- Лебедеву Екатерину Вячеславовну, педагога дополнительного образования муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дом детского и юношеского творчества пгт Пижанка Кировской области; 
- Фокину Татьяну Михайловну, учителя биологии муниципального общеобразовательного казенного учреждения средней общеобразовательной школы п. Зенгино  Оричевского района Кировской области; 
- Плишкину Наталью Владимировну, заведующего и музыкального руководителя муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения  детский сад  № 1 «Светлячок» города Малмыжа Кировской области; 
- Костюнину Татьяну Васильевну, воспитателя муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения  детский сад  № 1 «Светлячок» города Малмыжа Кировской области;
- Хусаинову Дилару Тауфиковну, воспитателя муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения  детский сад  № 1 «Светлячок» города Малмыжа Кировской области;
- Прозорову Ксению Васильевну, учителя биологии  муниципального общеобразовательного казенного учреждения средней общеобразовательной школы с. Коршик Оричевского района Кировской области; 
-  Малых Наталью Александровну, заместителя заведующего муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский комбинированного вида «Родничок» города Слободского  Кировской области;
-  Шерстюк Татьяну Евгеньевну, заместителя заведующего муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида «Родничок» города Слободского  Кировской области; 
- Изотову Татьяну Владимировну, воспитателя  разновозрастной группы муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения  детский сад с. Галицкое Санчурского района Кировской области; 
- Куршакову Галину Владимировну, воспитателя разновозрастной группы муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения  детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением социально-личностного развития «Теремок» пгт Санчурска Кировской области;  
- Пахмутову Марию Анатольевну, педагога Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» г. Кирово-Чепецка Кировской области; 
- Бусыгину Любовь Анатольевну, педагога Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» г. Кирово-Чепецка Кировской области; 
- Козицыну Елену Владимировну, педагога Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» г. Кирово-Чепецка Кировской области; 
  - Перевозчикову Елену Николаевну, воспитателя муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 4 пгт Даровской Кировской области;
- Рахимову Надежду Рафатовну, учителя биологии и химии муниципального автономного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с углубленным изучением отдельных предметов села Шурмы Уржумского района Кировской области;           
-  Журавлеву Юлию Николаевну, педагога муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Теремок» пгт Свеча Кировской области. 
4. Отметить положительный опыт природоохранной работы  образовательных учреждений:
- муниципального общеобразовательного казенного учреждения основной общеобразовательной школы д. Павлово Пижанского района Кировской области; 
-  муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения  детский сад  № 10 города Кирова-Чепецка Кировской области.
Директор КОГОБУ ДО 
«Дворец творчества - Мемориал»




      Ж.. В. Родыгина
Подготовлено: Абатурова Л.А., методист 
 КОГОБУ ДО «Дворец творчества - Мемориал»

                                    
