Кировское  областное государственное образовательное  бюджетное учреждение дополнительного образования  «Дворец творчества – Мемориал»
г. Киров




№  117


                  от 09.12.2020 г.
П Р И К А З
по итогам  конкурса  «Люблю тебя, мой край родной» 2020-2021 уч. г. 

Рассмотрев материалы, предоставленные на Конкурс, члены жюри и члены оргкомитета по проведению  конкурса РЕШИЛИ:

1. Одобрить итоги конкурса «Люблю тебя, мой край родной»

С  14.10.19 г.  по 08.12.19 г. в целях расширения и углубления знаний детей о многообразии природы родного края, воспитания экологической грамотности и культуры школьников проведён конкурс «Люблю тебя, мой край родной» среди обучающихся объединений естественнонаучной направленности КОГОБУ ДО «Дворец творчества-Мемориал». В  адрес оргкомитета по проведению конкурса поступило 146 работ учащихся младшего школьного возраста общеобразовательных  учреждений города Кирова: МОАУ ЛинТех №28, МБОУ СОШ № 31, МБОУ СОШ с УИОП № 58,  МБОУ СОШ №59,  МБОУ Гимназии №46 г.Кирова, занимающихся в объединениях КОГОБУ ДО «Дворец творчества-Мемориал».
 

2. Присудить призовые места и наградить дипломами КОГОБУ ДО «Дворец творчества-Мемориал» следующих воспитанников:

2.1. Дипломами  I степени:
· Метелёва Артема, обучающегося объединения «Живая планета», учащегося  2  класса МБОУ СОШ с УИОП №58 города Кирова;
· Теплякову Анастасию, обучающуюся объединения «Родная природа», учащуюся  2  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Бердникова Григория, обучающегося объединения «Юный зоолог», учащегося  2  класса МБОУ Гимназии №46 города Кирова;
· Черткову Кристину, обучающуюся объединения «Родная природа», учащуюся  2  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Касьянову Валерию, обучающуюся объединения «Родная природа», учащуюся  1  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Рыбкину Стефанию, обучающуюся объединения «Родная природа», учащуюся  1  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Пинясова Семена, обучающгося объединения «Родная природа», учащегося  1  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Полякову Алису, обучающуюся объединения «Родная природа», учащуюся  2  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Лугинина Никиту, обучающгося объединения «Родная природа», учащегося  2  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Фетищева Ивана, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося  2  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Валгушкину Полину, обучающуюся объединения «Родная природа», учащуюся  1  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Кирина Родиона, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося  1  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Смирнова Ивана, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося  1  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Абламонова Михаила, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося  1  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Кассину Алену, обучающуюся объединения «Родная природа», учащуюся  2  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Веснина Никиту обучающегося объединения «Родная природа», учащегося  2  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Пегушину Марию, обучающуюся объединения «Живая планета», учащуюся  3  класса МБОУ СОШ с УИОП №58 города Кирова;

2.2. Дипломами II степени:
· Ларигина Артема, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося  2  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Казаковцева Мирона, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося  1  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Маракулина Ивана, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося 2 класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Зонова Тимофея, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося 4 класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Мусихина Андрея, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося 1 класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Мокрушину Виталину, обучающуюся объединения «Родная природа», учащуюся  1  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Попова Ивана, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося 1 класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Махнева Глеба, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося 1 класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Гвоздева Дмитрия, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося 1 класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Банникова Семена, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося 1 класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Колбину Юлию, обучающуюся объединения «Родная природа», учащуюся  2  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Мазгунову Арину, обучающуюся объединения «Живая планета», учащуюся  2  класса МБОУ СОШ с УИОП №58 города Кирова;
· Береснева Илью, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося 2 класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Мельникова Ивана, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося 4 класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Васильева Артема, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося 1 класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Голышева Александра, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося 1 класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Норину Алину, обучающуюся объединения «Юный зоолог»;
· Плетнёву Инессу, обучающуюся объединения «Живая планета», учащуюся  3  класса МБОУ СОШ с УИОП №58 города Кирова;
· Кудрина Егора, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося 2 класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Бакулева Матвея, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося 1 класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Фоминых Анастасию, обучающуюся объединения «Живая планета», учащуюся  2  класса МБОУ СОШ с УИОП №58 города Кирова;
· Зайцеву Алису, обучающуюся объединения «Живая планета», учащуюся 2   класса МБОУ СОШ с УИОП №58 города Кирова;
· Русинову Елизавету, обучающуюся объединения «Живая планета», учащуюся  3  класса МБОУ СОШ с УИОП №58 города Кирова;
· Вшивцева Тимофея, обучающегося объединения «Живая планета», учащегося  2  класса МБОУ СОШ с УИОП №58 города Кирова;
2.3. Дипломами III степени:
· Сырчину Карину, обучающуюся объединения «Юный зоолог», учащуюся  2  класса МБОУ СОШ №31 города Кирова;
· Неустроева Виктора, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося  2  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова
· Веселкова Глеба, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося  1  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Ашуеву Таисию, обучающуюся объединения «Родная природа», учащуюся  1  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Веселкову Софью, обучающуюся объединения «Родная природа», учащуюся  3  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Хаустова Захара, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося  4  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Беседина Владимира, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося  2  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Кулигину Милену, обучающуюся объединения «Родная природа», учащуюся  1  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Бызову Аделину, обучающуюся объединения «Родная природа», учащуюся  2  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Хрулева Семена, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося  1  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Беляеву Марию, обучающуюся объединения «Родная природа», учащуюся  1  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Чепайкину Марию, обучающуюся объединения «Родная природа», учащуюся  1  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Кривокорытова Ивана, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося  1  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Мошанова Семена, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося  1  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Воронова Александра, обучающегося объединения «Родная природа», учащегося  2  класса МОАУ СОШ «Лицей информационных технологий №28» города Кирова;
· Гущину Алину, обучающуюся объединения «Живая планета», учащуюся  2  класса МБОУ СОШ с УИОП №58 города Кирова;
· Судовикова Кирилла, обучающегося объединения «Юный зоолог».
Директор КОГОБУ ДО 

«Дворец творчества - Мемориал»  

      
                                       Родыгина Ж.В.

