Кировское областное государственное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования
 «Дворец творчества – Мемориал»
г. Киров




    № 129

   

от 25.12.2020
ПРИКАЗ
по итогам регионального (заочного) этапа Всероссийского конкурса  «Моя малая Родина: природа, культура, этнос» 2020 г.

В декабре 2020 г. подведены итоги регионального этапа Всероссийского конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос» (далее - Конкурс).
 Целью Конкурса является вовлечение обучающихся в деятельность по изучению, сохранению и популяризации природного и культурного наследия своего края, национальных традиций народов России,  направленную на патриотическое воспитание детей и молодежи, удовлетворение их индивидуальных и коллективных потребностей в интеллектуальном и духовно-нравственном развитии.
В региональном этапе Конкурса  приняли участие образовательные учреждения   3  районов области и городов  Кирова,  Кирово-Чепецка, Котельнича. 
           Были представлены 32 работы из 14 общеобразовательных учреждений, 
2 учреждений дополнительного образования. Работы представлены по номинациям: 
- «Духовные и экологические традиции моей малой родины»  - 20 работ;
-«Этно-экологические исследования» - 4 работы;
- «Эко-гид» - 2  работы;
- «Этнология и современность» – 3 работы;
«Этно-экологическая журналистика» - 3 работы;

Этноэкологические исследования посвящены изучению природных объектов Белохолуницкого района, особенностям  выращивания истобенского  огурца и особым праздникам сельских поселений Вятского края.
       Эколого-краеведческие путеводители разработаны  по достопримечательностям Белохолуницкого и  Пижанского районов и г. Кирово-Чепецка, по жизненному пути и творчеству писателя А. Грина. 
       Публицистика в защиту природы и культуры посвящена растениям, занесенным в Красную книгу Кировской области, экологическим проблемам природных объектов Пижанского района, величественным тополям п. Климовка Белохолуницкого района и другим объектам природы, социально-экологическим проблемам деревень и сел Вятской глубинки. 
         В номинации «Этноэкология и современность»  обучающиеся представили материалы об особенностях приготовления домашнего масла и плетения изделий из бересты в Белохолуницком районе и народных промыслов в Слободском районе Кировской области.
По итогам регионального этапа Всероссийского конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос» приказываю:
1. Присудить призовые места, наградить дипломами Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества - Мемориал» и памятными призами.
1.1.  Номинация «Этно-экологические исследования»:
     за первое место
- Салахытинову Наталью, обучающуюся Кировского областного государственного профессионального образовательного автономного учреждения «Кировский технологический колледж пищевой промышленности»;
       за второе место
- Колобову Екатерину, обучающуюся 10 в класса муниципального бюджетного  обще образовательного учреждения многопрофильного лицея г. Кирово-Чепецка Кировской области;
      за третье место
- Сычеву Анну, Опалеву Кристину, Дукса Викторию, Шуплецову Дарью, Усатова Никиту обучающихся 7 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы п. Дубровка Белохолуницкого района Кировской области.                                                                                     
1.2.  Номинация «Эко - гид»:
          за первое место
- Кошкина Матвея, обучающегося 10 в класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения многопрофильного лицея г. Кирово-Чепецка Кировской области;
         за второе место 
- Злобину Ульяну, Малышкина Дмитрия, обучающихся 10 в класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения многопрофильного лицея г. Кирово-Чепецка Кировской области;
        за третье место
не присуждается.
1.3. Номинация «Этноэкологическая журналистика»:
           за первое место
- Никитушкину Юлию, обучающуюся 9 класса филиала муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Шестаково основной общеобразовательной школы п. Сухоборка Слободского района Кировской области;
         за второе место
- Киселеву Карину, обучающуюся 8 класса муниципального казенного  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы п. Климовка Белохолуницкого  района Кировской области;
за третье место
- Созонтова Никиту, обучающегося 10в класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения многопрофильного лицея г. Кирово-Чепецка Кировской области.
 1.4. Номинация - «Духовные и экологические традиции моей малой родины»:
               За первое место
- Кислицына Руслана, обучающего 6 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с углубленным изучением отдельных предметов № 5 г. Котельнича  Кировской области;
- Орзаеву Диану, обучающуюся 8 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Воя Пижанского  района  Кировской области;
              За второе  место
- Севастьянова Алексея, обучающегося 7 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Шестаково  Слободского района Кировской области;
              За третье  место
- Маклакову Ольгу, обучающуюся 6 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы п. Климовка Белохолуницкого  района  Кировской области;
- Лаптева Данилу, обучающегося 8 класса муниципального казенного  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Павлово Пижанского  района  Кировской области;
- Лункашу Даниила, обучающегося 7 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Шестаково  Слободского района Кировской области;
- Роженцову Дарью, обучающуюся 7 класса муниципального казенного  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Павлово Пижанского  района  Кировской области.
1.5. Номинация «Этноэкология и современность»:
              за первое место
- Рябову Анну, обучающуюся 8 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Ракалово Белохолуницкого района  Кировской области;
            за второе  место
- коллектив обучающихся 5 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной  общеобразовательной школы п. Климовка Белохолуницкого района Кировской области;
          за третье  место
- Скрябину Екатерину, обучающуюся 8 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Ракалово Белохолуницкого района  Кировской области.
2. Отметить грамотами Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества - Мемориал» за  подготовку конкурсных работ победителей и призёров Конкурса:
- Ожегову Надежду Геннадьевну, преподавателя химии, биологии Кировского областного государственного профессионального образовательного автономного учреждения «Кировский технологический колледж пищевой промышленности»;
- Рылову Оксану Васильевну, учителя русского языка и литературы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  многопрофильного лицея г. Кирово-Чепецка Кировской области;
- Сысолятину Анатсасию Васильевну, учителя начальных классов муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы 
п. Дубровка Белохолуницкого района Кировской области;
- Владимирову Ираиду Леонидовну, учителя географии филиала муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы 
с. Шестаково основной общеобразовательной школы п. Сухоборка Слободского района Кировской области;
   - Киселеву Екатерину Владимировну, учителя немецкого языка муниципального казенного  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы п. Климовка Белохолуницкого  района Кировской области;
 - Касаткину Ирину Сергеевну, учителя муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Ракалово Белохолуницкого района  Кировской области;
- Старикову Ольгу Михайловну, учителя математики муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной  общеобразовательной школы п. Климовка Белохолуницкого района Кировской области;
  - Наймушину Анастасию Андреевну, учителя географии, биологии муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с углубленным изучением отдельных предметов № 5 г. Котельнича  Кировской области;
 - Ведерникову Юлию Владимировну, учителя географии муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Воя Пижанского  района  Кировской области;
- Чушову Анну Феодосьевну, учителя муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Шестаково  Слободского района Кировской области;
  - Лаптеву Надежду Сергеевну, учителя русского языка и литературы муниципального казенного  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы 
д. Павлово Пижанского  района  Кировской области;
 - Вьюгинову Елену Александровну, учителя биологии, географии муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы 
с. Шестаково  Слободского района Кировской области;
   - Еланеву Марину Леонидовну, учителя географии муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Климовка Белохолуницкого  района  Кировской области.
   - Клепцову Екатерину Евгеньевну, учителя изобразительного искусства муниципального казенного  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы 
д. Павлово Пижанского  района  Кировской области.    
3. Работы победителей по каждой номинации направить на отборочный тур для участия в финальном (очном) этапе  Всероссийского конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос». 
 Директор КОГОБУ ДО
«Дворец творчества – Мемориал»

                                 Ж. В. Родыгина
Подготовлено: Абатурова Л. А., методист 
 КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал»
