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	Исх. № 163  от  18.03.2021 г.

	Руководителям органов  местного самоуправления, осуществляющим управление 

в сфере образования
 Директорам  образовательных организаций


О проведении областной природоохранной

операции «Наш дом- Земля»

КОГОБУ ДО «Дворец творчества - Мемориал» информирует о проведении в 2021 году в рамках Общероссийских Дней защиты от экологической опасности традиционной областной природоохранной операции «Наш дом - Земля». Областная  природоохранная операция «Наш  дом – Земля» проводится  с целью повышения экологической  грамотности учащихся, вооружения их навыками бережного использования  природных  ресурсов, формирования активной гражданской  позиции по отношению к окружающей среде.
           Областная природоохранная операция «Наш дом – Земля» включает 3 периода и проходит в 2 этапа (районный и областной):

- первый период (15 - 30 апреля) - экологические десанты под девизом «Очистим планету от мусора»;

- второй период (10 - 20 мая) - экологические десанты под девизом «Зеленый наряд городу (селу)»;

-третий период (21 мая - 5 июня) - экологические праздники, массовые мероприятия с подведением итогов операции и награждением.
К участию в природоохранной  операции приглашаются  коллективы образовательных  организаций Кировской  области, экологические отряды «Эколята – дошколята», «Эколята», «Молодые  защитники природы», экологические отряды  Российского движения школьников.


Участники операции представляют в адрес районного (городского) управления образованием материалы, отражающие результаты проведения природоохранной операции. РУО (ГУО) подводят итоги районного (городского) этапа и направляют в срок до 15 июня 2021 года в адрес КОГОБУ ДО «Дворец творчества - Мемориал»: 610035, г. Киров, ул. Сурикова,21,каб. 209 материалы образовательных организаций, занявших 1,2,3 места по каждой группе:
- дошкольные образовательные организации;
- средние общеобразовательные школы;

- основные общеобразовательные школы;

- учреждения дополнительного образования;

- другие образовательные организации (начальные общеобразовательные школы, специальные (коррекционные) общеобразовательные школы – интернаты и т.д.).

- экологические отряды

Необходимо также представить сводную итоговую информацию по району (городу), в которой необходимо отразить:

-  количество образовательных учреждений (по группам), принявших участие в операции;

-  общее количество участников операции (учащиеся, педагоги, родители);

-  сводную информацию о проделанной образовательными учреждениями района (города) работе по каждому из 3-х периодов в цифровом выражении (руководствоваться Приложением 1 к Положению).

Результативность и эффективность участия оценивается по следующим критериям:

организационная работа; информационная работа; образовательная работа; практическая работа (см. Положение). Формы отчётности  сопровождаются Приложениями (фотографиями, презентациями и т.д.), отражающими ход  операции. Подведение итогов природоохранной  операции «Наш дом – Земля»  - июнь- сентябрь.
Убедительная  просьба  довести  информацию  до  образовательных  учреждений Вашего  района.  
Положение  о проведении природоохранной операции будет размещено на  сайте КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал» (http://www.dvorecmemorial.ru) и в группе  ВКонтакте (http://vk.com/eco_centr43).
 Телефон для справок: (8332)57-15-91, Домнина Екатерина Яковлевна, зав. структурным  подразделением «Центр  дополнительного  экологического  образования» КОГОБУ ДО «Дворец  творчества - Мемориал», электронная почта  (eco-bio-centr-ko@mail.ru).
Приложение: Положение на 6 л. в 1 экз.
Директор КОГОБУ ДО
 «Дворец  творчества  - Мемориал»                                                                     Ж.В. Родыгина 
