Мониторинг результатов обучения

по дополнительной образовательной программе.

Общие положения.
В отличие от общего образования, где процесс выявления результатов образовательной деятельности учащихся четко отработан, в дополнительном образовании детей этот вопрос пока остается одним из наименее определенных. Отсутствие в этой сфере единых образовательных стандартов, с которыми в системе общего образования принято соотносить достигнутый уровень обученности, существенно осложняет определение результативности обучения детей по дополнительным образовательным программам. 
В практике дополнительного образования детей имеется опыт оценивания образовательной деятельности ребенка по учебным, чаще всего предметным параметрам.

Кроме того, о результативности обучения детей в дополнительном образовании судят, прежде всего, по итогам их участия в конкурсах, смотрах, соревнованиях и по получению спортивных разрядов, награждению грамотами и другими знаками отличия. Однако, такой подход не всегда обоснован. Во-первых, у разных детей разные исходные возможности в темпах и глубине освоения учебного материла, и далеко не каждый способен подняться до уровня грамот и призовых мест. Во-вторых, фиксация преимущественно предметных результатов зачастую искажает диапазон истинных достижений ребенка, поскольку вне поля зрения остаются личностные результаты.

Информационно-методический центр предлагает вам единую форму организации мониторинга, которая будет инструментом оценки качества дополнительного образования через определение результативности реализации дополнительных образовательных программ.

Поскольку образовательная деятельность в системе дополнительного образования предполагает  не только обучение детей определенным знаниям, умениям и навыкам, но и развитие позитивных личностных качеств обучающихся, а в современном контексте – формирование базовых компетентностей, в качестве основополагающего подхода к оценке результативности реализации образовательных программ определен подход, сочетающий отслеживание динамики личностного развития, уровня освоения предметной области и степени освоения ключевых  компетентностей.
Для определения уровня освоения предметной области и степени сформированности ключевых компетентностей предлагается методика «Мониторинг результатов обучения детей по дополнительной образовательной программе» [Приложение 2].

Дважды в течение учебного года (ориентировочно в декабре и мае) педагог заносит данные о детях в «Диагностическую карту».

Технология определения результатов обучения ребенка по дополнительной образовательной программе представлена в таблице-инструкции, содержащей показатели, критерии, степень выраженности оцениваемого качества, возможное количество баллов, методы диагностики (см. Приложение 2).

Графа «Критерии (оцениваемые параметры)» фиксирует то, что оценивается. Это те требования, которые предъявляются к обучающемуся в процессе освоения им образовательной программы. Эти показатели могут быть даны либо по основным разделам учебно-тематического плана - развернутый вариант, либо по итогам учебного года (полугодия) – обобщенный вариант. Изложенные в систематизированном виде, эти показатели помогут педагогу наглядно представить то, что он хочет получить от своих воспитанников на том или ином этапе освоения программы.

Совокупность измеряемых показателей разделена в таблице на несколько групп: - теоретическая подготовка,- практическая подготовка,- ключевые компетентности, без приобретения которых невозможно успешное усвоение любой образовательной программы и осуществление любой деятельности.

Графа «Показатели» содержит совокупность признаков, на основании которых дается оценка искомых показателей и устанавливается степень соответствия реальных результатов ребенка требованиям, заданным программой.

Графа «Степень выраженности оцениваемого качества» включает перечень возможных уровней освоении ребенком программного материала и основных компетентностей – от минимального до максимального. Дается краткое описание каждого уровня в содержательном аспекте.

Выделенные уровни обозначены соответствующими тестовыми баллами. С этой целью введена графа «Возможное количество баллов». Данная графа может быть заполнена самим педагогом в соответствии с особенностями программы и его представлением о степенях выраженности измеряемого качества. Педагог может ставить «промежуточные» баллы (1,5б, 2,5б, 2,8б и т.п.), которые, по его мнению, в наибольшей мере соответствуют той или иной степени выраженности измеряемого качества. Это позволит более четко отразить успешность и характер продвижения ребенка по программе.

В графе «Методы диагностики» напротив каждого оцениваемого показателя обозначен способ, с помощью которого определяется соответствие результатов обучения ребенка программным требованиям. В качестве основных методов выступают наблюдение, контрольный опрос (устный или письменный), собеседование (индивидуальное или групповое), тестирование, анализ проектно-исследовательской работы учащегося. Педагог может использовать обозначенные методы диагностики (подчеркнуть в таблице), либо предложить свои, которые применяются им в соответствии со спецификой программы.

В конце таблицы выделена специальная графа «Достижения воспитанников», выполняющая роль портфолио, где педагог фиксирует наиболее значимые достижения ребенка в той сфере деятельности, которая изучается образовательной программой.
Инструкция по заполнению «Диагностической карты».

1. В Приложении 2 и «Диагностической карте» отметьте только те показатели, которые в достаточной степени оценивают результаты обучения по Вашей дополнительной образовательной программе.

Например:
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2. На каждую группу обучающихся заполняется один бланк «Диагностической карты», таким образом, количество бланков должно соответствовать количеству групп.
3. В представленном бланке в горизонтальные строки вписываются:

· Название детского объединения

· Название дополнительной образовательной программы

· Год обучения

· № группы

· Ф.И.О. педагога

· Текущий учебный год

· Ф.И. обучающегося в соответствии со списочным составом.

Например:
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В соответствии с Приложением 2 («Мониторинг результатов обучения

по дополнительной образовательной программе») оцениваются результаты обучения каждого ребенка.
Например: 
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5. Выполнить арифметические действия:
· Подсчитать сумму баллов, которую набрал каждый ребенок
· Подсчитать максимальную сумму баллов, которую может набрать ребенок, по формуле

Максимальное количество баллов =Количество оцениваемых критериев х 3

· Вычислить интервалы, подсчитать проценты в соответствии с формулами:

	Формулы расчета:
	

	Максимальное количество баллов (М):
	 
	Интервал = М/3 =
	Общее количество обучающихся (О) =

	Высокий уровень:
	 
	Количество обучающихся (В) = 
	% = Вх100/О =

	Средний уровень:
	 
	Количество обучающихся (С) = 
	% = Сх100/О =

	Низкий уровень:
	 
	Количество обучающихся (Н) = 
	% = Нх100/О =


  Например:
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6. В годовой отчет вписываются общие результаты по группе, заполненная «Диагностическая карта» прикладывается к отчету. 
Пример: 
В годовой отчет вносятся цифры: Дополнительную образовательную программу на высоком уровне освоили 50 %  обучающихся, средний уровень - 30 %,  низкий уровень - 20 %,  вследствие (указать причины: низкая посещаемость и т.д.)
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