Кировское областное государственное образовательное автономное  учреждение дополнительного образования
 «Дворец творчества – Мемориал»



г. Киров				    №  52		   		от 22.03.2024


ПРИКАЗ
по итогам регионального этапа Всероссийского конкурса экологических проектов «Волонтеры могут все» -2024 

Рассмотрев материалы, представленные образовательными учреждениями на региональный этап всероссийского конкурса экологических проектов «Волонтеры могут все», члены оргкомитета 
РЕШИЛИ:
	1. Одобрить итоги регионального этапа Всероссийского конкурса экологических проектов «Волонтеры могут все».

Подведены итоги регионального этапа Всероссийского конкурса экологических проектов  «Волонтеры могут все» (далее Конкурс).
Цель Конкурса  – развитие экологического волонтерского и экологического просветительского движения в Кировской области, поддержка инициатив детей и молодежи, направленных на создание и реализацию социально значимых экологических проектов, воспитания активной гражданской позиции молодого поколения. Задача Конкурса – выявление  современных форм и методов работы по организации экологического волонтерского и просветительского движения, обмен положительным опытом в области добровольческой деятельности, оказание информационной и методической поддержки экологическим волонтерам в их деятельности.
Конкурс   проводился по следующим номинациям:
 - «Пойдем экологическими тропами»;
- «Скажем нет урону природе»
- «Мусор-угроза или вторая жизнь»;
- «Герои отечества»;
-  «Друзья наши меньшие»;
- «Мы за здоровый образ жизни»;
- «Мир своими руками».

         В  Конкурсе приняли участие 12 образовательных учреждений (11 общеобразовательных учреждений Кировской области, 1 учреждение дополнительного образования из  6 районов области и г. Кирова  с охватом 21  педагог  и 109 обучающихся).
Конкурсные работы победителей направляются на Всероссийский этап Конкурса.

2. Присудить призовые места, наградить дипломами Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования  «Дворец творчества - Мемориал»:

Номинация   «Пойдем экологическими тропами»
         	
Первое место
- Кощеевой Софье, обучающейся  8 класса МОКУ СОШ пгт Мирный Оричевского района Кировской области за реализацию проекта «Моя Первая Научная экспедиция» (руководитель: Окатьева Екатерина Викторовна, учитель географии и экономики).

           Второе место
- Брязгину Георгию, обучающемуся 7 класса КОГОАУ «Лицей естественных наук» за реализацию проекта «Исследование возможности туристических байдарочных маршрутов на реке Вятке от п. Сырьяны до г. Кирово- Чепецка Кировской области» (руководитель: Макаренко Зинаида Петровна, к.т.н., педагог дополнительного образования).
           Третье   место не присуждается

Номинация   «Скажем нет урону природе»

	Первое  место
- Мокерову Ивану, обучающемуся 9а класса МОКУ СОШ пгт Мирный Оричевского района Кировской области за реализацию проекта «Исследование питьевой воды пгт Мирный» (руководитель: Окатьева Екатерина Викторовна,  учитель географии и экономики);
[bookmark: _GoBack] - Шмаковой  Юлиане, обучающейся 9 класса МКОУ СОШ с. Селезениха Кирово - Чепецкого района Кировской области, обучающейся объединения «АгроЭкология» за реализацию проекта «Изучение состояния окружающей среды методом флуктуирующей асимметрии листьев березы» (руководители: Ощепкова Валентина Алексеевна, учитель биологии и химии, Абатурова Лариса Анатольевна, методист, педагог допобразования КОГОАУ ДО «Дворец творчества - Мемориал»).

	Второе  место
- коллективу экологического отряда «ЭкоВоя» и Емельяновой Варваре, обучающейся 
2 класса МКОУ ООШ с. Воя Пижанского муниципального округа за реализацию проекта «Скользкий лед» (руководитель: Ведерникова Юлия Владимировна, учитель биологии и географии);

- Злобиной Марии, обучающейся 9 класса МКОУ СОШ с. Селезениха  Кирово - Чепецкого района Кировской области, обучающаяся объединения «АгроЭкология» за реализацию проекта «Определение состояния окружающей среды исследуемых площадок  в разных районах Кировской области» (руководители : Ощепкова Валентина Алексеевна, учитель биологии и химии, Абатурова Лариса Анатольевна, методист, педагог допобразования КОГОАУ ДО «Дворец творчества- Мемориал»).

           Третье   место
- Хамитову Роману, обучающемуся 11 класса  КОГОАУ «Лицей естественных наук» за реализацию проекта «Мониторинг экологического состояния р. Хлыновки» (руководитель: Макаренко Зинаида Петровна, к.т. н., педагог дополнительного образования).
	
Номинация «Мусор - угроза или вторая жизнь»

Первое место
- Окатьеву Дмитрию, обучающемуся 9 класса МОКУ СОШ пгт Мирный Оричевского района за реализацию проекта «Получение новой продукции из древесных отходов. Опилкобетон.» (руководитель: Окатьева Екатерина Виктровна, учитель географии и экономики).

Второе место
- Жужгову Всеволоду, обучающемуся 9а класса МОКУ СОШ пгт Мирный Оричевского района Кировской области за реализацию проекта «Бесполезное в полезное или «Школьник дай вещам новую жизнь, а не выбрасывай в утиль!» (руководитель: Жужгова Мария Александровна).

Третье место
- Ямбашевой  Варваре, обучающейся  9 класса КОГОБУ СШ с. Ныр Тужинского района Кировской области за реализацию проекта «Мусор вокруг нас» (руководитель: Куклина Юлия Владимировна, советник по воспитанию);

- Сидорову Кириллу, обучающемуся 9 класса МКОУ ООШ д. Безводное Пижанский муниципальный округ Кировской области за реализацию проекта «Пластик за и против» (руководитель: Королева Наталья Николаевна, учитель биологии).

  Номинация «Герои отечества»

Первое место
- Коллективу волонтерского отряда «Вселенная детства» МКОУ ООШ с. Павлово Пижанского муниципального округа Кировской области за реализацию проекта «Хранители истории» (руководитель: Лаптева Надежда Сергеевна, советник директора по воспитанию).
Второе место
Не присуждается
Третье место
Не присуждается

 	              Номинация «Друзья наши меньшие»;

Первое место
- Конышевой Полине, обучающейся 9 класса МКОУ СОШ с. Кстинино Кирово- Чепецкого района Кировской области за реализацию проекта «Бездомные животные-проблема каждого из нас» (руководитель: Ковальчук Наталья Александровна, учитель иностранного языка)
Второе место
- Печенкиной Вере,  обучающейся 8 класса МОАУ «Лицей информационных технологий № 28» г. Кирова за реализацию проекта «Чешуекрылые Заречного парка г. Кирова» (руководитель: Попцова  Людмила Михайловна, педагог  допобразования).
Третье место
Не присуждается

Номинация «Мы за здоровый образ жизни» 

Первое место
- Чугуновой Ангелине, Макарову Ярославу, Батухтиной Александре, Белову Дмитрию, обучающимся  МКОУ ООШ с. Воя Пижанский муниципальный округ Кировской области за реализацию проекта  «Правильное дыхание» (руководитель: Ведерникова Юлия Владимировна, учитель биологии и географии);

- Ковальчук Дарье, обучающейся 1 класса, Пушкареву Андрею, обучающемуся  4 класса МКОУ СОШ с. Кстинино Кирово - Чепецкого района Кировской области за реализацию проекта «Выращивание растений в гидропонной установки» (руководитель: Ласкина Наталья Александровна, учитель географии и биологии).

Второе место
- Ямбашевой  Марине, обучающейся  9 класса КОГОБУ СШ  с. Ныр Тужинского района Кировской области за реализацию проекта «Жизнь без сигарет» (руководитель: Куклина Юлия Васильевна, советник по воспитанию);
Третье место

- Ямбаршевой Варваре, обучающейся 9 класса КОГОБУ СШ  с. Ныр Тужинского района Кировской области за реализацию проекта «Интернет-зависимость и его влияние на подростков» (руководитель: Куклина Юлия Васильевна, советник по воспитанию);

- Махневу Егору, обучающемуся 9 класса  МКОУ СОШ с. Кстинино  Кирово - Чепецкого района Кировской области за реализацию проекта «Автотранспортная загрузка д. Звени и д. Кобели» (руководитель: Ласкина Наталья Анатольевна, учитель географии и биологии).

 Номинация  «Мир своими руками».

Первое место
- обучающиеся 6а класса МБОУ СОШ № 4 г. Кирова, обучающиеся  объединения «АгроЭкорлогия» КОГОАУ ДО «Дворец творчества - Мемориал» за реализацию проекта «Старый - новый АгроГрад» (руководитель: Абатурова Лариса Анатольевна, методист, педагог дополнительного образования)

Второе место
- обучающиеся 7 класса МКОУ СОШ с. Кстинино Кирово - Чепецкого района Кировской области за реализацию проекта «СтарНовАгроГрад» (руководитель: Абатурова Лариса Анатольевна, учитель изобразительного искусства).
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Подготовлено: Абатурова Л.А., методист 
 КОГОАУ ДО «Дворец творчества - Мемориал»	
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