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Человеку свойственно творить, творческие способности есть в каждом ребёнке. Проявить себя в творчестве доступно практически всем. Наша задача, задача педагогов - создать условия для раскрытия творческих способностей детей, развить эти способности. Чрезвычайно благодатная область для развития творческой личности - экология. Изучение экологии – науки, имеющей интегративный характер, – без применения творческих форм, как показал опыт, не приводит к значимому повышению уровня экологической культуры.

Разнообразие творческих форм, объединённых в проекте экологического просвещения и воспитания  «От творчества - к осознанию», предоставляют школьникам возможность погрузиться в удивительный мир природы, понять важность взаимосвязи и взаимозависимости его явлений и объектов, почувствовать личную ответственность за всё живое.

Педагогами детского  университета экологических знаний накоплен многолетний опыт экологического просвещения и воспитания через творческие формы работы. 
Проект экологического просвещения и воспитания школьников «От творчества - к осознанию» является инновационной деятельностью педагогов детского  университета экологических знаний по реализации приоритетного национального проекта  «Образование».

Цель проекта: содействовать формированию экологической культуры школьников через творческие формы работы 

Основная задача - привлечение внимания учащихся к природным объектам и явлениям, к  экологическим проблемам родного края. Проект позволяет участникам заявить об увиденном и  волнующем их в мире природы, о взаимоотношении «человек - природа» различными творческими формами, выразить свою точку зрения. 
Конкурс «Экология и театр» предусматривает погружение детей в творчество средствами театра. Представляемые на конкурс жанры: спектакль, агитбригада, литературно-музыкальная композиция. 
Конкурс-фестиваль «Гимн воде»  объединяет литературное, изобразительное, прикладное творчество, художественную фотографию, моделирование и конструирование одежды, компьютерную анимационную продукцию. 
Формы представления работ на конкурсы самые разнообразные: экологическая сказка, эссе, публицистический очерк, стихотворение, экологический плакат, живописные и графические работы, флористические панно, лоскутная мозаика, бумагопластика, работы, выполненные в технике изонити, вышивка, выставочные экспонаты из природных материалов, фотоработы, фотографии костюма, коллекции костюмов, отчёты о практических делах: экологических десантах, экологических акциях, проекты экологической направленности, компьютерные презентации, слайд - фильмы, видеоролики, игры и т.д.

На конкурс -фестиваль «Я познаю природу» участники представляют исследовательские работы или проекты по экологической проблематике. Формы защиты своей работы: стендовый доклад, устное выступление, мультимедийная презентация. 
Творческие работы школьников экспонируются на фестивальных выставках, презентуются на церемонии награждения победителей конкурсов, публикуются в выпусках областной детской электронной газеты «Родник», в сборниках  «Я познаю природу», «Гимн воде».

Лучшие работы дипломантов направляются на Всероссийские  и Международные конкурсы: детский экологический форум «Зелёная планета», конкурс юных натуралистов имени П. А. Мантейфеля, конкурс юношеских исследовательских работ им. В.И. Вернадского.
Возраст участников проекта «От творчества - к осознанию» от 7 до 18 лет. География представительства - Кировская область, дети из самых отдалённых сельских поселений имеют возможность участия в проекте. Участие в конкурсах проекта бесплатное. 
Категория участников весьма разнообразна. Это учащиеся общеобразовательных средних, основных и начальных школ, специальных школ, школ-интернатов, а также гимназий, лицеев, воспитанники домов детского творчества и школы искусств, детских домов.
Ежегодно (с 2006 года) в рамках Всемирных дней защиты от экологической опасности Дворец творчества детей и молодежи  совместно с Отделом водных ресурсов по Кировской области Камского бассейнового водного управления Федерального агентства водных ресурсов проводят в апреле - мае областной экологический конкурс-фестиваль школьников «Гимн воде», ставший самым  популярным среди школьников области. За последние три года в нём приняли участие 1619 школьников. История возникновения фестивального движения «Гимн воде» основана на социальном запросе необходимости воспитания экологической культуры населения, в том числе школьников; привлечении внимания к природным водным объектам, популяризации бережного отношения к водным ресурсам.
Инновационная конкурсная форма  интернет-викторина «Природа родного края» развивает познавательный интерес школьников к  вятской природе. Кроме знаниевых вопросов интернет-викторина включает творческие задания, например: «Составьте визитную карточку объекта природы вашей местности, раскрывающую уникальность объекта, который вы бы включили в экскурсионный маршрут «Природные достопримечательности Вятского края» 
Среди творческих номинаций конкурсов особого внимания заслуживают практически значимые: экологические проекты и  акции. Проблема сохранения культурного и природного наследия родного края, святынь малой родины, актуальна на сегодняшний день и требует незамедлительных действий. 

Поисковая группа школьников «Зелёный компас» села Пушкино Яранского района в течение нескольких лет работает над проектом «Это озеро можно спасти». 

Как спасти и сохранить Святой источник Николая Чудотворца в деревне Мари-Ушем  Яранского района для будущих поколений задумались девятиклассники из местной общеобразовательной школы. Задачами водоохраной акции стали: оценка  антропогенного воздействия на Святой источник и разработка практических  мер  по благоустройству родника. Благоустройство святого Исаковского родника в селе Ошеть Сунского района, обустройство родника как памятника исчезнувшей деревне Шуга Пижанского района - социальные проекты, воплощённые в реальность. 

Рецензируя детские экологические проекты,  доктор биологических наук  профессор Вятского государственного гуманитарного университета Наталья Павловна Савиных отмечает комплексность и перспективность исследований, хорошую научную и экспериментальную составляющие, «практически во всех работах  имеет место общение с местным населением, что имеет воспитательное значение в плане преемственности поколений, работы проводятся на своей малой родине, что несёт не только экологический, нравственный, но и патриотический смысл выполненных проектов».

Свою востребованность и педагогическую ценность проект экологического просвещения и воспитания «От творчества - к осознанию» доказал восьмилетним сроком успешной реализации. 
Мониторинг за восемь лет реализации проекта (2006-2013 гг.) показал следующие результаты: 

· увеличение количества участников конкурсов: с 203 человек из 5 районов области в 2006 г. до 1584 из 34 районов Кировской области и г. Кирова в 2013 г.
· рост творческого мастерства участников, использование инновационных технологий
· рост экологического сознания школьников: изменение мотивации к участию в конкурсах, рост числа защитников природы, вносящих практический вклад в охрану природных объектов 

· рост включенности педагогов в решение экологических проблем, развитие сотрудничества с образовательными учреждениями области, в районах области стали проводиться районные этапы конкурсов. 

· Проект «От творчества - к осознанию»  способствует выявлению и поддержке талантливой молодёжи. Детские работы – призёры конкурсов ежегодно направляются на Всероссийский экологический форум «Зелёная планета». 
      Успехи по реализации проекта «От творчества – к осознанию» обеспечили  получение Дворцом творчества детей и молодёжи статуса регионального представителя детского экологического движения «Зелёная планета» с 2008 года.
     Проект экологического просвещения и воспитания школьников «От творчества – к осознанию» стал лауреатом «Национальной экологической премии» 2010 года.

В 2013 году методические разработки и проекты Детского Университета Экологических Знаний были представлены на Всероссийской научно-практической конференции-выставке экологических проектов с международным участием «Бизнес. Наука. Экология родного края: проблемы и пути их решения», участники награждены Дипломом «за вклад в экологически устойчивое развитие г. Кирова».

Проект экологического просвещения и воспитания школьников «От творчества – к осознанию» из цикла работ «Экологическое просвещение и воспитание Кировской области» был представлен на соискание Премии Кировской области в области экологии и охраны природы и стал Лауреатом Премии Кировской области в 2012г.

Реализация проекта экологического просвещения и воспитания  «От творчества - к осознанию» подтверждает, что творчество может стать путём в экологию, способствует осознанию роли человека в мире природы.

