Дорогой друг!

Ты получил первое задание в системе дистанционного обучения по программе  «Экология экосистем». Всего их будет 6. Каждое задание состоит из следующих блоков:

1.Информация о том, что ты узнаешь при выполнении этого задания.

2. Список понятий и терминов, которые нужно будет хорошо запомнить и знать их суть. Они будут обозначены знаком !

3. Информационный блок содержит необходимые знания для усвоения материала по проблеме. 

4. Задания для самостоятельной работы. Их нужно выполнить и прислать для проверки нам.

5. В некоторых заданиях будут тесты. Их также нужно будет выполнить и прислать на проверку.

В отдельных заданиях указана литература, которая потребуется тебе для выполнения работы. 

В качестве учебника рекомендуем Криксунов Е. А. и др. Экология: 9 класс: Учеб. для общеобразоват. учеб. заведений / Е. А. Криксунов, В. В. Пасечник, А. П. Сидорин. – М.: Дрофа, 1995. – 240.

В каждом задании будут указаны полезные для усвоения материала разделы следующим образом: Доп. литература: Е. А. Криксунов и др., 1995. – С. (далее страницы).

Следующее задание будет выслано по мере выполнения предыдущего.
Задания и тексты всех информационных блоков разработаны доктором биологических наук, профессором Вятского государственного гуманитарного университета Савиных Натальей Павловной.

Желаем тебе успехов!

Модуль 1
При выполнении этого задания ты узнаешь историю возникновения науки «экология», основные ее разделы и задачи.

Информационный блок
 Тема 1. Экология как наука
1. Возникновение и развитие экологии

1.1. История экологии

С самого начала своего становления и развития человек неразрывно связан с природой. Поэтому с глубокой древности прослеживаются в дошедших до нас источниках наблюдения человека за жизнью окружающего его мира. Это – описание способов культивирования растений, повадок животных, сроков сбора растений. В рукописных книгах Вавилонии приводятся описания способов обработки земли, перечисляются птицы и другие животные, вредные для земледелия.

Некоторые наблюдения можно найти в легендах и сказаниях. Так, в древнеиндийских сказаниях «Махабхарата» (6-2 век до н. э.) есть сведения о повадках и образе жизни примерно 50 животных, упоминания об изменениях численности и сточной жизни некоторых из них.

Древний философ Аристотель поделил всех животных на водных, сухопутных и земноводных. А его ученик, «отец ботаники» Теофраст (371–280 г. до н. э.) в своей книге «Исследования о растениях» описывает наблюдения за зависимостью своеобразия растений гор и долин, даже отметил смену внешнего вида деревьев. Он писал: «Деревья в горах низкорослые, сучковатые при пересадке в долины становятся больше красивее на вид».

Из эпохи Средневековья интересны работы по сбору и описанию как культурных растений (Авиценна (980-1037 г.)), так и растений дальних стран, собранных такими знаменитыми путешественниками как Марко Поло (13 век), Афанасием Никитиным (15 век). Но особенно стоит отметить труды Альберта Великого (Альберт фон Больштадт, 1193–1280), в которых он рассматривал причины «зимнего сна» у растений, отмечал зависимость роста, развития и питания от условий жизни. Он придавал особое значение условиям местообитания растений, где помимо почвы уделял солнечному теплу.

Германский император Фридрих Гогенштауфен (13 век) подметил закономерное изменение теплокровных животных в зависимости от низких температур.

Дальнейшее изучение природы было направлено на изучение многообразия организмов и их взаимную зависимость. Интересно в связи с этим звучат строки из поэмы «Храм природы» Эразма Дарвина (1731–1802), деда великого Чарльза Дарвина:



И меж растений царствует война:



Деревья, травы вверх растут задорно;



За свет и воздух борются упорно,



А корни их, в земле неся свой труд,



За почву и за влажность спор ведут.

Более того, он описывал также взаимоотношения животных.



Охотнице – сове средь ночи тёмной



Не жаль певца любви и неги томной,



А соловей съедает светляка;



Не посмотрев на прелесть огонька;



Светляк же, ночи светоч оживлённый,



Вползая вверх, цветок съедает сонный.

Ученые анализируют связи организмов между собой, с условиями существования. Огромный вклад в развитие науки о природе внесло учение Ч. Дарвина (1809–1882) об эволюции органического мира. Основной вывод этого учения – наличие постоянно существующей в природе борьбы за существование.

Немецкий ученый Эрнест Геккель (1834–1919) на основе имеющихся фактов предложил в 1866 году новый термин, название новой науки – экология. Это слово происходит от двух греческих слов – ойкос – дом, жилище, логос – наука. Поэтому Геккель определил эту науку как учение о «домашнем быте организмов». При этом он указывал на необходимость равновесия видов в природе и дал следующее определение экологии: «познание экономики природы, одновременное исследование всех взаимоотношений живого с органическими и неорганическими компонентами среды, включая неантагонистические и антагонистические взаимоотношения животных и растений, контактирующих друг с другом». Одним словом, экология – наука, изучающая все сложные взаимосвязи и взаимоотношения в природе, рассматриваемые Дарвином, как условия борьбы за существование.

Итак, экология возникла и оформилась как наука. Что же дальше?

1.2. Основные разделы экологии и задачи

Со времён Геккеля прошло 130 лет. Современная экология по-прежнему сохранила все связи с ботаникой и зоологией, географией и систематикой. Но вместе с тем, как составная часть она вошла в такие науки как биоценология, биогеография. Более того, экология сейчас состоит из трех крупных взаимосвязанных разделов: экология организмов, экология популяций
, экология сообществ.

Экология организмов изучает реакции особей на внешние факторы и их отношения со средой обитания. Экология популяций – специфику отношения популяций со средой, условий и путей формирования популяций, их структуру и динамику. Экология сообществ – биоценология – наука о формировании, структуре, динамике естественных сообществ (биоценозов) и их взаимодействиях.

Как известно, ни с чем не сравнимое воздействие на природу в последние особенно десятилетия оказывает человек. Поэтому возник совершенно особый раздел экологии – экология социальная (взаимоотношения в системе «общество – человек»), а также экология химическая – совокупность химических связей в живой природе и химические взаимодействия, связанные с жизнью, – экология эволюционная – аспекты эволюции и т. д.

Таким образом, экология современная – весь комплекс наук, изучающих взаимодействия в природе. Знания законов экологии необходимы каждому человеку. Об этом речь пойдет в следующем параграфе.

1.3. Задачи в изучении экологии

Как мы уже выяснили, экология изучает все взаимоотношения в природе. Природа – основной поставщик всего необходимого, что нужно человеку для жизни. Но ресурсы природы не неистощимы. И хозяйствовать поэтому нужно так, чтобы не допустить опустошение земли. П. И. Чайковский писал по этому поводу: «Потомки никогда не простят нам опустошение земли, надругательства над тем, что по праву принадлежит не только нам, но и им». А писатель В. Распутин предостерегает: «Мы напрямую зависим от каждого деревца, каждой речушки, каждого ручейка, любой травинки. Зависим даже больше от них, чем они зависят от нас. И формула здесь получается простая: не будет их, не будет и нас. Мы ведь все получаем от них. Растения оделяют нас кислородом, дают несущие жизнь вещества, которые никогда не заменят никакие чудеса изобретательной химии».

В. Распутин определил и путь нашего познания природы и взаимоотношений с нею: «…Начинать надо с того, чтобы различать по именам братьев наших меньших. А если мы к тому же узнаем, как они живут, как развиваются, как зачастую зависят друг от друга, помогают друг другу, то в скором времени неизбежно поймем, насколько они зависят от нас, от нашей прихоти и беспощадности. Самое замечательное, что освоение хотя бы этих азов не может не повлиять на наше мировоззрение, наше отношение к земле, по которой мы ходим».

Таким образом, ваши задачи при изучении этого раздела можно сформулировать в виде следующих вопросов: 

1. Как живут организмы в природе, где? Как помогают друг другу? Как влияют друг на друга?

2. Как организмы зависят от нас?

3. Как мы зависим от природы? 

4. Как надо вести себя и что делать для того, чтобы пройти по Земле осторожно?

ТЕМА 2. Сообщества организмов в природе
При изучении этой темы ты узнаешь то, какие сообщества образуют организмы в природе, чем отличается экосистема от биогеоценоза, чем характеризуются такие сообщества как стадо, стая, колония и другие.

! Эти термины и понятия нужно запомнить и уметь ими пользоваться: 
Экология Сообщество Популяция Семья Клон Колония Стая Стадо Фитоценоз Зооценоз Биоценоз Биогеоценоз Консорция Экосистема

Информационный блок
Сообщества – группа растительных или животных организмов, живущих вместе. 

С. И. Ожегов «Словарь русского языка» с. 649.

2.1. Сообщества особей одного вида

Поскольку в основе наших предыдущих рассуждений был организм с его взаимосвязями в природе, то и рассматривать экологические проблемы мы будем с позиций именно организма. Как правило, в природе любой вид представлен некоторым числом особей, так или иначе, территориально связанных между собой. Если у растений эти сообщества организмов не могут в большой степени изменяться ввиду их относительной неподвижности, то среди животных довольно часто образуются временные или не всегда постоянные сообщества.

При дальнейшем изучении биологии вы детально узнаете о том, что основной формой существования вида в природе является популяция – территориальная группировка особей одного вида, способная к воспроизведению. Вспомните малинник в лесу или черничник, а также заросли папоротника, кислицы, майника или седмичника. Все это яркие и отчетливые примеры популяций отдельных видов.

Наименьшее сообщество животных одного вида – семья. Часто семьи сохраняются на всю жизнь, но так или иначе эти сообщество основаны на половом влечении и создаются с целью образования и воспитания потомства. Основаны они на взаимоотношениях особей разного пола, но главное – на взаимоотношениях родителей и детей.

Несколько похоже на семью совокупность вегетативно возникших особей у растений – клон. Очевидно, что общим здесь является лишь результат: множественность потомков. Вспомните, как из нескольких растений земляники, особенно если не убирать регулярно наземные столоны – усы, через год - два образуется целая заросль на грядке, состоящая из большого числа новых дочерних растений.

Другое сообщество особей одного вида – колония. Колонии могут быть как относительно постоянными, так и временными. К первой группе можно отнести колонии степных норных животных: сусликов, сурков, а также полевок, пеструшек. Временные колонии – гнездовые колонии грачей, ласточек, пингвинов, так называемые птичьи базары, лежбища тюленей и котиков.

Если норные животные живут на определенной территории в течение нескольких лет, а потом уходят, как полевки и пеструшки, в поисках корма на новые территории, то временные колонии создаются исключительно с целью занятия общей территории для питания и размножения. Часто колонии могут быть образованы не одним, а несколькими видами. Вспомните птичьи базары!

Стая – сообщество временное, главная цель его создания – передвижение. Стаи образуют разные животные: саранча и многие виды рыб, птицы и волки. Эти сообщества менее уязвимы для хищников. Но в них больше ложных тревог. 

Другое сообщество, главной целью которого является передвижение, чаще в едином направлении – стадо. Стада образуют в основном копытные, но характерно оно и для китов. Иногда это сообщество насчитывает до 100 тысяч особей. Остановить его во время движения невозможно. Вспомните мчащееся стадо лошадей, других копытных (их часто показывают как в русских, так и в зарубежных фильмах)! 

Единым для двух последних сообществ является принцип подчиненности: сила и размеры. Вожак всегда самый крупный и самый сильный. В природе такое подчинение оправдано.

Итак, сообщества одного вида – семья, клон, популяция, колония, стая, стадо. Но ни один вид никогда не существует в природе в одиночку. И вы уже знаете из ботаники и зоологии, что совокупность растений – это фитоценоз, животных зооценоз, растений и животный – биоценоз.

Это интересно! Исследуя устричные банки (мелководья, где обитают устрицы) Северного моря: характер грунта, солёность воды, температуру воды и жизнь самих устриц, немецкий ученый гидробиолог К. Мёбиус в 1877 обратил внимание на тот факт, что устрицы могут жить при определённых условиях. Более того, вместе с ними живет целый комплекс соответствующих им видов рыб, моллюсков, ракообразных, асцидий, червей, мшанок, иглокожих, кишечнополостных, губок, простейших и других организмов. К. Мёбиус сделал вывод: на мелководьях Северного моря существуют особые сообщества организмов, представляющие собрания разных видов, особи которых находят здесь все необходимое для роста и развития. Он писал: «Наука, однако, не имеет слова, которым такое сообщество живых существ могло бы быть обозначено. Нет слова для обозначения сообщества, в котором сумма видов и особей, постоянно ограничиваемая и подвергающаяся отбору под влиянием внешних условий жизни, благодаря размножению непрерывно владеет определённой территорией. Я предлагаю слово «biocenosis» для такого сообщества».

2.2. Сообщества особей разных видов

Представьте: вы вышли леса. Будто приветствуя путешественников, чуть как бы выбежав из леса, на опушке стоит пушистая, раскидистая ель. Словно короной одета она красноватыми молодыми шишками. То-то раздолье будет клестам зимой, мышкам, да и дятлу тоже! А вот жукам-подкорникам такое соседство с дятлом вряд ли будет по душе. Не правда ли, это описание ещё одного общества, похожего на биоценоз К. Мёбиуса? Такое сообщество получило название консорция (от лат. consortium – соучастие, сообщество). Термин этот предложили в начале 50-х годов нашего века русские ученые В. Н. Беклемишев и Л. Г. Раменский.

Согласно их представлениям консорцией может быть любое растение, объединяющее всех животных и растений не основе пространственных и пищевых взаимоотношений. В нашем случае это – ель с клестами, мышами, дятлом и жуками-подкорниками.

Подумайте, какие организмы можно еще добавить в состав этой консорции?

Продолжим наши рассуждения. Вы вышли из леса, внимательно рассмотрели дерево, стоящее перед вами. Но за спиной у вас лес, и оно – сообщество подобных елей. Конечно же, в нём растут и другие растения, живут и другие животные. Но, как ещё было отмечено В. Н. Беклемишевым и Л. Г. Раменским, консорция – структурная единица биоценоза. Это очень важно!

Итак, консорция – один из наименьших типов биоценозов, слагающих более крупные биоценозы; она включает всех растений (фитоценоз), всех животных (зооценоз), все микроорганизмы (микробиоценоз), связанные с одним крупным растением. Консорция – совокупность организмов, живущих на какой-либо особи растения или животного, питающихся тканями этой особи или просто прикрепляющимся к ней, использующих её в качестве убежища. 

Ни одно сообщество не существует вне условий окружающей среды, того самого дома, смысл которого вложен в понятие «экология». Более того, смена условий значительно влияет на состав биоценоза и даже может привести к смене его. Это было отмечено ещё К. Мёбиусом. Он писал: «Всякое изменение в каком-либо из факторов (условий – Н. С.) биоценоза вызывает изменения в других факторах последнего. Если бы в некоторый момент внешние условия жизни на непродолжительное время уклонились бы от их обычной средней, то весь биоценоз изменился бы. Он изменился бы и в том случае, если бы число особей отдельных видов увеличилось или уменьшилось благодаря вмешательству человека, или бы один вид нацело исчез, или новый вид вошел бы в сообщество».

Пронзительная мысль! Шёл 1877 год. И лишь спустя почти 60 лет в 1935 году английский ботаник Артур Тенсли вводит в науку новое понятие – экосистема – экологическая система.

А. Тенсли считал, что экосистемы представляют собой основные природные единицы не поверхности земли, в которые входит «не только комплекс организмов, но и весь комплекс физических факторов местообитания в самом широком смысле». Он подчеркивал, что для экосистемы характерен «разного рода обмен веществ не только между организмами, но и между органическим и неорганическим».

Пространственная ограниченность экосистемы выражена не всегда отчетливо. Процессы обмена веществ вообще могут быть автономными в большей или меньшей степени. Существование экосистем возможно лишь при притоке из окружающей среды не только энергии, но и большего или меньшего количества вещества. Поэтому все экосистемы – системы открытые.

По размерам экосистемы делят на микроэкосистемы как ствол гниющего дерева, аквариум, мезоэкосистемы – лес, пруд, луг, макроэкосистемы (океан). Выделяют, кроме того, глобальную экосистему –биосферу: совокупность всего живого на Земле. Это – нижняя часть воздушной оболочки Земли – атмосферы, вся водная оболочка – гидросфера и верхняя часть литосферы, населённая организмами, «область существования живого вещества» по В. И. Вернадскому, основателю учения о биосфере.

Это важно! Понятие «экосистема» не включает в себя территорию, пространство, в котором существует биоценоз, а только условия его существования.

Параллельно с исследованиями зарубежных ученых изучение биоценозов шло и в нашей стране. В 1940 году русский ботаник В. Н. Сукачев ввел в науку новое понятие «биогеоценоз» (от лат. био – жизнь, греч. gё – земля и ценоз – от греч. koinos – общий): однородный участок земной поверхности с определенным составом живых (биоценоз) и неживых (атмосфера, солнечная энергия и т. д.) компонентов, объединенных обменом веществ и энергии в единый природный комплекс. Вы уже заметили, что главное отличает это определение от определения экосистемы? Конечно, в определении В. Н. Сукачева на первое место поставлена территория. Значит, биогеоценоз – локальное, четко отграниченное сообщество, которое можно отнести к мезоэкосистемам. Обычно в литературе биогеоценоз называют природным сообществом, часто просто сообществом, всегда помня при этом, что имеется в ввиду сообщество организмов разных видов.

Запомни! Биогеоценоз – всегда экосистема. Но не всякая экосистема, например: океан или лужа после дождя, комнатный цветок в вазоне или аквариум – биогеоценоз.

Поработай самостоятельно! 

1. Рассмотри внимательно рис. 1, 2, 3. В них заложена вся информация по разделу «Сообщества организмов в природе». Постарайся воспроизвести её.


Рис. 1. Сообщества организмов в природе.


Рис. 2. Схема строения экосистемы.


Рис. 3. Схема строения биогеоценоза (по В. Н. Сукачеву).

Ответь на вопросы теста!

Тест

Задание 1. Из 4 ответов выбери один верный

1.Экология 

1. Изучает весь комплекс наук о взаимоотношениях в природе

2. Изучает взаимоотношения организмов между собой

3. Изучает взаимоотношения организмов со средой обитания

4. Изучает взаимоотношения организмов между собой и со средой обитания

2.Экология организмов

1.Изучает строение организмов

2.Изучает взаимоотношения организмов между собой

3.Изучает взаимоотношения организмов со средой обитания

4.Изучает взаимоотношения организмов между собой и со средой обитания

3. Популяция



1. Совокупность вегетативно возникших особей



2. Наименьшее сообщество животных одного вида



3. Совокупность растений



4. Территориальная группировка организмов одного вида, способных к воспроизведению.

4. Семья



1. Совокупность вегетативно возникших особей



2. Наименьшее сообщество животных одного вида



3. Совокупность растений



4. Территориальная группировка организмов одного вида, способных к воспроизведению.

5.Клон 



1. Совокупность вегетативно возникших особей



2. Наименьшее сообщество животных одного вида



3. Совокупность растений



4. Территориальная группировка организмов одного вида, способных к воспроизведению.

6. Фитоценоз 



1. Совокупность растений одного вида



2. Совокупность вегетативно возникших особей



3.Совокупность растений одного биоценоза



4.Территориальная группировка организмов одного вида, способных к воспроизведению.

7. Зооценоз 



1. Совокупность животных одного биоценоза



2.Территориальная группировка организмов одного вида, способных к воспроизведению.



3. Совокупность вегетативно возникших особей



4. Совокупность животных одного вида

8. Биоценоз 



1. Совокупность вегетативно возникших особей



2. Совокупность животных одного вида



3. Сообщество организмов разных видов



4. Территориальная группировка организмов, способных к воспроизведению.

9. Биогеоценоз



1. Сообщество организмов разных видов



2. Территориальная группировка организмов, способных к воспроизведению.



3. Однородный участок земной поверхности, объединенный обменом вещества и энергией



4. Однородный участок земной поверхности с определенным составом живых и неживых компонентов, объединенный обменом вещества и энергии

10. Экосистема



1. Однородный участок земной поверхности, объединенный обменом вещества и энергией



2. Однородный участок земной поверхности с определенным составом живых и неживых компонентов, объединенный обменом вещества и энергии



3. Комплекс организмов и физических факторов местообитания



4. Сообщество организмов разных видов

11. Понятие «экология» ввел в науку



1. К. Мёбиус



2. А. Тенсли



3. В.Н. Беклемишев



4. Л.Г. Раменский



5. Э. Геккель

12. Консорция



1. Однородный участок земной поверхности с определенным составом живых и неживых компонентов, объединенный обменом вещества и энергии



2. Комплекс организмов и физических факторов местообитания



3. Сообщество организмов разных видов



4. Совокупность организмов, живущих на какой-либо особи растения или животного, питающихся тканями этой особи или просто прикрепляющихся к ней, использующих ее в качестве убежища

13. Понятие «биоценоз» ввел в науку



1. К. Мёбиус



2. А. Тенсли



3. В.Н. Беклемишев



4. Л.Г. Раменский



5. Э. Геккель

14. Понятие «экосистема» ввел в науку



1. К. Мёбиус



2. А. Тенсли



3. В.Н. Беклемишев



4. Л.Г. Раменский



5. Э. Геккель

15. Понятие «консорция» ввел в науку



1. К. Мёбиус



2. А. Тенсли



3. В.Н. Беклемишев



4. Л.Г. Раменский



5. Э. Геккель

Задание 2. Продолжи фразу:

1. Совокупность организмов, живущих на какой-либо особи растения или животного, питающихся тканями этой особи или просто прикрепляющихся к ней, использующих ее в качестве убежища – 

2.  Однородный участок земной поверхности с определенным составом живых и неживых компонентов, объединенный обменом вещества и энергии – 

3. Однородный участок земной поверхности с определенным составом живых и неживых компонентов, объединенный обменом вещества и энергии – 

4. Совокупность животных одного биоценоза – 

5. Сообщество организмов разных видов – 

6. Совокупность растений одного биоценоза – 

7. Совокупность вегетативно возникших особей –  

8. Наименьшее сообщество животных одного вида – 

9. Территориальная группировка организмов одного вида, способных к воспроизведению –

10. Сообщество организмов, главной целью создания которого является передвижение – 

11.  Сообщество организмов, передвигающихся в строго определенном направлении – 

12.  Птичий базар – 

13. Лежбище тюленей – 

14. Поселения сусликов и сурков – 

15. На взаимоотношениях полов основано сообщество 

Выполни задания!

1. Найди в русских народных сказках или рассказах писателей описание сообществ разных типов. 

2. Вспомни один из наиболее любимых тобой биогеоценоз и образно опиши его с указанием условий в нем и его обитателей, а также их взаимоотношений.
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� Популяция (от populus – народ ) – любая способная к самовоспроизведению территориальная группировка особей одного вида.





