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Образовательная среда  КОГОБУ ДО «Дворец творчества - Мемориал» включает в себя несколько объединений технической и естественнонаучной направленности, занятия в которых  позволяют воспитанникам не только получить основы профессиональных базовых знаний, но и способствуют развитию инновационного мышления и отличаются практико-ориентированным, исследовательским подходом к разрешению конкретных образовательных задач.
В соответствии с концепцией модернизации Российского образования и в рамках программы развития Дворца ведется поиск способов совершенствования образовательной среды с целью улучшения качества предоставляемых учреждением образовательных  услуг. Рассматриваются не только новые инновационные технологии, но и то лучшее, что было разработано еще в педагогике советского периода. 
Одна из таких технологий -  теория решения изобретательских задач, была разработана Альтшуллером Г.С. в середине XX  века. Она   направлена на обучение школьников методам креативного мышления и методам нахождения нового результата. Суть её состоит в применении различных методов и алгоритмов, направленных на развитие фантазии и интуиции и, как следствие, абстрактного мышления. Кроме того, целью ТРИЗ является улучшение качества и увеличение уровня изобретений за счёт снятия психологической инерции и усиления творческого воображения. Технология развивает системное мышление, т.к. решение творческих задач подразумевает понимание не только самой системы, но и ее окружения. Данная технология универсальна и подходит для решения задач из разных областей знаний не только естественнонаучного, но и гуманитарного характера.  
Эффективным способом внедрения технологии решения изобретательских задач в образовательную среду Дворца-Мемориала является организация и проведение областной научно-технической  олимпиады «ТРИЗ-2017».   Олимпиада проводится с целью развития ТРИЗ-движения в Кировской области, поиска и объединения в образовательном пространстве региона единомышленников, заинтересованных в развитии творческого мышления подрастающего поколения. Одной из основных задач является раннее выявление интеллектуально одаренных детей, способных составить в перспективе техническую интеллектуальную элиту Кировской области. 

Участвовать в выполнении конкурсных заданий предлагается учащимся 4-11 классов образовательных организаций и учреждений дополнительного образования Кировской области. Задания для участников Олимпиады разрабатываются по группам: 4-5 классы, 6-8 классы и 9-11 классы. Содержание конкурсных испытаний направлено на привлечение учащихся к исследовательской и проектной деятельности; популяризации ТРИЗ как метапредметной области знаний; подготовке детей к участию в научно-технических мероприятиях областного и Всероссийского уровня.

Олимпиада проводится в два этапа: заочный и очный. Заочный тур состоит из творческого задания, которое выполняется в форме эссе и предоставляется жюри по электронной почте. Основной акцент сделан на развитие фантазии участников. Примеры заданий заочного тура: «Опиши мир,  в котором сила тяжести в 5 раз больше земной, или - Как точно определить площадь страны по контурной карте? Как избавиться от грохота выстрелов в тире?» Отличительная особенность таких заданий – эвристический характер, направленный, в том числе, и  на  расширение кругозора учащихся. 

Участники, показавшие лучшие результаты на заочном этапе  приглашаются на очный этап, задания которого включают логические, исследовательские и изобретательские задачи естественнонаучного характера. Критериями оценки выполнения заданий  являются умения решать логические задачи; знание, понимание и умение применять инструментарий ТРИЗ; знание в области естественных наук; оригинальность в решении задач. Итоги Олимпиады подводятся по возрастным подгруппам в личном и командном зачете. Участники Олимпиады, набравшие наибольшее количество баллов за решение заданий очного этапа в своей подгруппе становятся победителями, им присуждаются дипломы и призы. Также финалисты смогут ознакомиться с выставками технического творчества, мастер – классами технической направленности, начального конструирования и моделирования, а так же принять участие в развлекательных мероприятиях.
Следует отметить, что, в процессе подготовки и участия в «ТРИЗ-2017» у каждого школьника сформируются способности выдвигать новые идеи,  умения продуктивно думать, действовать, творить. При выполнении конкурсных заданий поисковая активность участников позволит значительно расширить область применения  метапредметных результатов обучения в образовательных объединениях технической и естественнонаучной направленности учреждений дополнительного образования детей. 
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