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ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ   ДЕТСКОГО   ОБЪЕДИНЕНИЯ

Детское общественное объединение «Лидер» имеет двадцатилетнюю историю. Возникнув на «переломе эпох» как очно-заочная школа актива старшеклассников области, «Лидер» в определенной степени заполнил нишу, образовавшуюся в результате исчезновения многих детских объединений и организаций, свертывания детских и молодежных социальных инициатив.

Программа очно-заочной школы (ОЗШ) предполагала выявление, стимулирование и подготовку лидеров, то есть тех детей, которые в наибольшей степени пользуются авторитетом среди товарищей и стремятся их вести за собой, вовлекая в различные интересные, социально значимые дела. Она изначально была сориентирована на решение важной педагогической и социальной задачи: оказание персональной помощи участнику программы ОЗШ – члену детского общественного объединения «Лидер», побудить его к активным действиям, самосовершенствованию, программированию своего будущего.

Целью деятельности была подготовка лидеров,  эффективно и продуктивно осуществляющих формальное и неформальное руководство (организацию) досуга  в  группе сверстников,  в детском объединении или организации.

Поскольку досуговая деятельность является (может рассматриваться) в качестве основы воспитательного воздействия на личность и зачастую инициирует процессы самовыражения, самоопределения, саморазвития и самореализации взрослеющего ребенка, наиболее целесообразным и эффективным способом (средством) ее организации нами определяется комплексная игра. Кроме того,  любая игра, в том числе и комплексная, всегда имеет чётко поставленную игровую задачу, за которой скрывается задача образовательная.  В силу этого она с успехом используется для стимулирования учебного процесса, а на  игровой модели осуществляется квазипрофессиональная  деятельность: программа, являясь игровой по форме, предстаёт образовательной по содержанию.

В научной литературе игра, являющаяся системообразующей жизнедеятельность такого детского объединения как «Лидер», зачастую определяется  сюжетно-ролевой (С.А.Шмаков), поскольку,  с одной стороны, она имеет предмет игрового изображения (сюжет), последовательность и связь изображаемых событий, их совокупность, способ развертывания темы игры, а, с другой - есть форма моделирования ребенком прежде всего социальных отношений и свободная импровизация (ролевая игра), не подчиненная жестким правилам, неизменным условиям.  Однако, вслед за О.С. Газманом, мы определяем ее - комплексной игрой, содержащей в себе одновременно подвижные, ролевые, познавательные, состязательные элементы, объединённые единым сюжетом и темой. 

Комплексная игра как коллективная творческая досуговая деятельность – совокупность разнородных творческих занятий, действий, игр, составляющих одно целое, дающих единый педагогический эффект; создающая необходимую и достаточную среду для подражательной, свободной игры и переживания, а тем самым и реальные предпосылки для пробуждающегося индивидуального сознания ребенка, развития его как гармоничной личности. При этом  главным условием, оптимизирующим ее подготовку и проведение, является то, что все виды  планируемой и организуемой  совместной с ребенком деятельности должны быть опредмечены последним в равной степени.

Опираясь в педагогической практике на комплексную игру и игровые технологии содружество детей и взрослых  «Лидера» ориентировалось на: включение участников программы в социальную жизнь, социальную практику общества на посильном для них уровне, адаптацию детей к социальной среде, удовлетворение их потребностей, интересов и запросов (включая те, которые слабо удовлетворяются школой),  защиту прав, достоинства и интересов  в том числе и от негативных влияний окружающей детей социальной среды.  Наши наблюдения показывают, что в результате:

· гуманизируется процесс социализации детей (воспитанники включаются в  социальную практику, ориентируясь на ценности добра и справедливости);

· создаются необходимые условия для воспитания творческой индивидуальности ребенка, и на этой основе, достигается достаточный уровень его самоактуализации;

· оптимизируется рекреационная активность детей (в том числе в восполнении их творческого потенциала);

· формируются первичные и фронтальные детские коллективы как основа становления (и успешного функционирования в дальнейшем) воспитательной системы их среды жизнедеятельности. 

При разработке сюжетов первых комплексных игр мы обратились к опыту известного отечественного педагога И. Н. Жукова, который ещё в 20-е годы нашего столетия, создал педагогически целесообразные (прогрессивные) по сути, и интересные для детей (и взрослых) по содержанию формы работы с детьми - длительные воспитывающие игры. Они учитывали природу ребёнка, отвечали его потребностям, захватывали, организовывали жизнь. Одной из первых была игра в «Экспедиционный корпус», проводимая И.Н. Жуковым в городе Чите.  Она объединила учащихся разных школ города и явилась одним из первых опытов воплощения в педагогическую действительность метода длительной воспитывающей игры.

 Проанализировав имеющийся в практике опыт по организации подобных  игр, он разделил комплексные игры на два основных типа, которые актуальны и востребованы сегодня: 

1.  Игры, в основу которых положено подражание взрослым, современникам, гражданам в их общественной деятельности (школьные республики, детские клубы). Их цель - практическое ознакомление школьников с тем государственным строем, в котором они живут. Участие в деятельности школьного кабинета министров, органах законодательной и исполнительной власти, осуществление функционала выборной управленческой должности, развивает в воспитанниках чувство ответственности за себя, других а, главное, за то дело, которому они служат; организаторские способности,  коммуникативные умения и навыки, необходимые им во взрослой жизни.

2.  Сюжеты второго типа основаны на подражательных свойствах юной души, готовой следовать поступкам (поведению) не взрослых и граждан вообще, а любимым героям юношеских книг, а точнее сказать, определенному типу этих героев (Робин Гуд, Рыцари Круглого Стола,  смелые и доблестные герои Фенимора Купера).

  Опираясь на творческое наследие И. Н. Жукова, мы, с определенной долей условности, предлагаем типологию сюжетов комплексных игр коллективной творческой досуговой деятельности, каждый из которых соответствует потребностям детей и взрослых, существует и развивается в реальной педагогической практике детского движения. 

    Первый тип сюжета основан на рационально - познавательных ценностях, таких как: познание (учение – подражание, повторение, применение; образование – ознакомление, узнавание, знание), разум (сознание - представление, идея, убеждение; мышление – суждение, умозаключение, понятие), объективность - истина - наука, (пример - комплексная игра «Школа Цветной симметрии»). В сюжетах рационально-познавательной ориентации приоритетным является становление человека в процессе овладения знаниями о мире и способами их приобретения. 

   Игровые программы второго сюжетного типа базируется на нравственно-гуманитарных ценностях: культура, искусство, красота, духовность, альтруизм, милосердие, добро, отзывчивость, совесть, благородство, интеллигентность. В них основным является процесс освоения и  сохранения духовных, культурных человеческих ценностей, целенаправленного включения взрослеющего человека в их гуманное  воспроизводство и,  дальнейшее развитие им, мира человеческой культуры, (пример - сюжет игры «Картинная галерея им. А.С. Пушкина»). 

    Третий тип основывается на социально-значимых ценностях: жизнедеятельность (поведение – поступок, привычка, обычай; деятельность – действие, умение, навык), дело (труд – ремесло, профессия, творчество; работа – замысел, подготовка, исполнение), демократия (свобода – ответственность, права человека – законность),  гражданственность, общество, отечество, человечество. Задача, решаемая этим типом комплексной игры - социализация, становление человека как субъекта социальной жизни (примеры - сюжеты игр «Лидерград», «Параллельный мир»).

    И четвёртый тип сюжета ориентируется на индивидуально-значимые ценности, такие как: счастье, любовь, вера, надежда, честь, достоинство, уникальность и индивидуальность каждого человека. Здесь главным выступает, прежде всего, помощь, поддержка в самоопределении, самореализации, самовоспитании человека (это игры  «Институт Прикладного творчества», «Съезд организаторов современности»). 

   С нашей точки зрения, многообразие типов сюжетов комплексных игр оптимизирует поиск и определение детскими общественными объединениями (в том числе функционирующими на базе и при поддержке государственных образовательных учреждений) базовых ценностей – ориентиров своей жизнедеятельности, и на их основе  создавать оригинальные, личностно-ориентированные воспитательные системы.

АЛГОРИТМ   КОМПЛЕКСНОЙ   ИГРЫ

Формирование Совета организаторов игры
Состоит, как правило, из педагога-организатора и выборного детского органа самоуправления.

Опрос общественного мнения по содержанию комплексной игры

Самым лёгким в исполнении и обработке является метод анкетного опроса. С помощью анкеты можно выяснить не только мнение детей по интересующим педагогов пунктам, но и их склонности, связи, оценочные суждения. Опрос не должен являться неожиданностью, его следует планировать заранее. Формулировка вопросов должна быть чёткой, точной, ясной, доступной для возраста опрашиваемых, но анкета не должна быть громоздкой. Опыт показывает, что оптимальное количество вопросов для детей среднего школьного возраста - 5, для старших школьников - 10. Вопросы могут носить открытый характер (когда дети сами придумывают ответ), закрытый (когда предлагается ряд возможных ответов, и они выбирают из них наиболее для себя подходящие), полуоткрытый   (когда к перечню возможных ответов они дописывают свои). Самое главное - по результатам анкетирования внести необходимые коррективы в действия педагогов. 

Определение целей игры
Цели игры обычно формулируются исходя из потребностей конкретного детского коллектива в определённом направлении воспитательного воздействия. Необходимо помнить, что подросток осознанно принимает цели своей жизнедеятельности тогда,  когда они формулируются на доступном для него уровне понимания и вырабатываются  в совместной деятельности детей и взрослых. Наиболее приемлем для этого метод коллективного планирования.

Разработка сюжета игры

Желательно, чтобы игровой сюжет создавался небольшой группой людей, в этом случае будет обеспечен эффект неожиданности и таинственности. Сюжет должен состоять из небольших  смысловых отрезков, суть которых - решение конкретных ситуаций. Если грамотно варьировать эти смысловые части, наполняя их различным содержанием, можно составить довольно длительную по времени, неповторяющуюся по содержанию комплексную игру.

Действие сюжета всегда развёртывается в определённом игровом пространстве. Обычно это те помещения, в которых проходит повседневная жизнь детей. Для придания им игрового колорита нужно дать хорошо знакомой среде обитания яркие, образные названия, связанные с тематикой игры. Важны и функции игрового пространства: оно может разделять зоны добра и зла, в которых, следуя сюжету, могут оказаться игроки. Поднимаясь на воздушном шаре, спускаясь по лестнице, ведущей в подземелье, забираясь на гору или входя в тёмную пещеру, игроки параллельно могут решать нравственные проблемы, качественно при этом изменяясь. Игровое пространство может вдруг заполнить вода (море,  река, озеро, маленький ручеёк, ключ Мудрости, речка тихоструйная, копытце, полное водицы). Победа над водной стихией может оказаться целью путешествия, или на другом берегу может начаться новый этап игры, где потребуется раскрыть какую-либо тайну, спасти кого-то или найти что-то. Вода из сказочного источника также может стать талисманом в дальнейшем игровом пути.

 В игре непременно должны быть положительные и отрицательные герои. Первые из них - это союзники, наставники игроков. Они помогут выбрать верное решение, покажут правильный поведенческий образец, откроют тайну, от которой может зависеть дальнейшее развитие сюжета игры. В роли положительных героев могут выступить организаторы игры или педагоги, напрямую не работающие с игровыми группами. Положительные герои могут наградить игроков, провести сказочный обряд посвящения участников игры в новый, качественно изменённый игровой статус (сильнейшего, умнейшего, бессмертного и так далее). 

Отрицательные персонажи вводятся в сюжет для создания конфликтной ситуации, позитивное решение которой  поможет достижению целей игры. Они могут: заколдовать или усыпить положительных героев или игроков; похитить важную вещь или героя; напустить на игровое пространство «вечную тьму», «болезни» - лень, жадность и так далее; объявить и начать «войну» между игровыми группами; осушить или заколдовать игровые водоёмы; разрушить игровые дома, города, страны; попытаться испортить праздник, дать игрокам очень сложное и опасное задание. 

Составление плана подготовки комплексной игры

 Главное на этом этапе чётко распределить функциональные обязанности каждого из организаторов игры и определить какие дополнительные педагогические силы потребуются в осуществлении намеченного. Например, если  организаторы предполагают ввести достаточно разветвлённую сеть кружков по интересам, то им необходимо предварительно заручиться поддержкой педагогов единомышленников, или, если таковых не окажется, сразу отказаться от этой идеи. 

Подготовка и проведение организационного сбора

С этого традиционно начинается любая комплексная игра. От того, насколько ярко и впечатляюще будет проведён оргсбор, зависит успешность прохождения игры и это зависит от слаженности действий Совета организаторов игры. Далее мы приводим перечень необходимых составляющих этой формы, которые могут варьироваться в различных играх. 

1.Творческое ознакомление участников игры с сюжетом, целью игры и ролевыми функциями каждого игрока.

 2.Представление программы деятельности текущего периода (если игра непродолжительна по времени проведения, то программу всей игры).

3.Ознакомление игроков с системой оценки игровой деятельности, условиями соревнования между игровыми группами.

 4.Использование игровых и музыкальных пауз для создания положительного эмоционального фона.

5.Представление Совета организаторов игры и педагогов, помогающих в её проведении.

Непременным условием успеха оргсбора является динамичность его проведения, поэтому  его продолжительность должна быть не более 60 минут.

Организационный период комплексной игры
Цель - адаптация участников к новым условиям организации жизнедеятельности.                                  Основные задачи периода:

· знакомство с игровым пространством и его возможностями для  включения  детей в сюжет игры; 

· начало формирования коллективов первичных игровых групп: распределение функций  в   коллективе, деление его на микрогруппы для более продуктивного педагогического сопровождения;

· адаптация игроков к ценностно-ориентированным нормам общения, поведения, деятельности;

· определение основ жизнедеятельности участников игры: периодичность общих и групповых мероприятий, установление традиций и правил игры. Длительность оргпериода - от 3-х дней до 2-х недель, в зависимости от масштабов игры.

Подведение итогов оргпериода с участниками игры
Основная цель этого этапа - получить объективное мнение игроков о начальном развитии сюжета. Сделать это можно при помощи  такого метода научно-педагогического исследования, как беседа.  Она проводится по заранее намеченному плану, с выделением вопросов, требующих выяснения, ведётся в свободной форме, без записи ответов. В условиях наших комплексных игр формой таких бесед является ежевечерний огонёк. Вопросы, предлагаемые к обсуждению на нём, помогают педагогам выяснить эмоциональное самочувствие игроков и степень адаптации к игре.

Проведение цикла досуговых форм,  

способствующих  формированию игровых групп
Поскольку сплочение малознакомых детей, объединённых в одну группу, происходит успешнее на фоне совместной деятельности, рекомендуем на данном этапе использовать так называемые малые формы работы (МФР), не требующие длительной подготовки и несложные в проведении.  МФР значимы ещё и тем, что участвуя в них каждый может легко продемонстрировать свои творческие способности и уровень интеллектуального, эстетического и физического развития, что значимо для решения кратковременных и долговременных воспитательных задач, поставленных педагогами, работающими с этой группой.   Также на этом этапе идёт дальнейшее развитие сюжета, т. е. уточняется структурное построение групп, ролевые функции игроков. Совет организаторов игры должен не забывать о стимулировании мотивации деятельности игроков, используя для этого неожиданные повороты сюжета и разнообразные игровые условности. Длительность этого этапа не более четырёх недель.

Подведение итогов предыдущего цикла

Главный принцип - систематический сбор информации от детей, вожатых и педагогов, рассмотрение и оценка этой информации на Совете организаторов. В игровых группах предусматриваются невербальные способы выражения отношений детей к событиям игры (цветопись, плакатная диагностика,  наглядно-образная рефлексия). В  первичных игровых группах вручаются  наградные знаки.

Проведение цикла досуговых форм, 

способствующих развитию индивидуально  -  личностных  качеств

Основной предмет изучения в ОЗШ -  организация досуговой деятельности, поэтому умения и навыки организатора детского досуга, дающиеся на теоретических занятиях, обычно закрепляются при практическом моделировании. Поскольку на протяжении всего творчески-созидательного раздела программы каждый игрок становится то автором и организатором, то участником создаваемых форм и может учиться не только на своих, но и на чужих ошибках, это облегчает процесс получения знаний. Выбранные для моделирования основные формы организации досуга популярны, легки для проведения и создают условия для социального, психологического, интеллектуального и физического благополучия каждого. Основное содержание этих мероприятий должно быть связано с сюжетом комплексной игры. На этом этапе начинает функционировать сеть творческих мастерских развивающего и прикладного характера, что также создаёт условия для проявления индивидуальности каждого ребёнка и удовлетворяет его потребностям в саморазвитии. Помимо всего прочего, на этом этапе происходит корректировка ценностно-мотивационных норм общения, поведения, отношения к деятельности.

Подведение итогов прошедшего этапа

 Может осуществляться на двух уровнях: игроков и организаторов игры. На уровне игровых групп определяются наиболее активные участники игры, которым  вручаются наградные отличительные знаки, соответствующие сюжету и дающие игровые привилегии. Совет организаторов игры подводит итоги воплощения сюжета. Это можно сделать, изучая письменные, графические и творческие работы детей, в которых можно увидеть отношение каждого ребенка к проживаемому им периоду игры, Педагогами фиксируется степень освоения каждым воспитанником предлагаемой игровой программы. Для этого используются разнообразные приемы и методы: от наблюдения до  зачетных проектов. Включенное наблюдение – наиболее доступный и часто встречающийся в практике педагогов. Это познание своих воспитанников на основе непосредственного восприятия, проводимое в естественных условиях. Необходимо помнить, что оно должно быть  хорошо подготовлено и иметь чёткие цели и программу.  В ходе наблюдения педагог отвечает на следующие вопросы:

· Кого дети выдвигают официальным организатором дела?

· Как организатор относится к своему поручению?

· Кто из не выбранных  в официальные руководители участвует в подготовке дела?

· Кто из детей проявляет инициативу, предлагает новые идеи?

· Кто и как осуществляет координацию, согласование действий? 

  В процессе наблюдения за ходом проведения досуговой формы  вопросы могут быть такими:

· Как ведут дело организаторы? (Быстро ли они ориентируются в сложных обстоятельствах, точны ли и последовательны в осуществлении плана, на кого опираются в первую очередь?)

· Как проявляют себя игровые группы?  

· Как складываются отношения между детьми в процессе проведения дела?

· Представляется ли возможность проявить себя многим или только отдельным участникам?

· Каков общий настрой в коллективе: доброжелательный, безразличный, отрицательный? 

Подведение итогов игры   

Основная цель этого этапа - подведение итогов игры с индивидуально - личностной позиции каждого участника игры. Это можно сделать в форме итогового сбора - на уровнях первичных игровых групп и всего коллектива. Основными составляющими этой формы подведения итогов могут быть:

· Коллективный анализ достижения целей игры и решения поставленных задач.

· Коллективная оценка положительных и отрицательных сторон игры.

· Поощрение индивидуальных и групповых достижений, наиболее активных игроков, педагогов, помогавших в проведении игры.

· Оценка и самооценка участниками игры личностно-значимых результатов деятельности и самореализации каждого.

· Использование игровых и песенных пауз для создания эмоционально-приподнятой атмосферы успешного завершения комплексной игры. 

Данная форма не должна быть затянутой, продолжительность её - не более 1 часа 20 минут.

Подведение итогов игры Советом организаторов.
      Основная цель этого этапа - получить объективную оценку результатов педагогического влияния  содержания комплексной игры на развитие личности детей, принимавших в ней участие. Педагогическому анализу подвергаются: построение сюжета игры с выделением наиболее перспективных методов, приёмов и форм работы с детьми; проблемы, возникшие в ходе игры, причины их появления и пути их решения в будущем. Основными методами такого анализа становятся: методы коллективного анализа, метод рефлексивного анализа, методы педагогического диагностирования, методы количественного и качественного анализа результатов игры: созданные детьми стенные газеты, прикладные изделия кружков и количество участников, занятых в каждом из них. Аналитический материал накапливается в течение всей игры и становится мостиком к заключительному этапу алгоритма комплексной игры.

Создание нового сюжета игры

Совет организаторов игры, приняв к сведению все замечания и предложения, составляет новый сюжет, который поможет вывести коллектив на новый, более высокий уровень развития.

  Для успешного и более полного раскрытия личности ребёнка в игре и достижения им   игровых целей, организаторы должны учесть некоторые условия:

1.  Соответствие содержания комплексной игры идеалам, вкусам, интересам и потребностям подростков в саморазвитии, их половозрастным особенностям, местным традициям.

2.  Развитие игровой динамики, т. е. усложнение игрового сюжета в логике этапов и периодов игры.

3.  Поддержание игровой атмосферы через стимулирующий эффект соревновательности, условия игрового общения, деятельность органов детского самоуправления, овладение игровыми ролями различной направленности. 

4.  Взаимосвязь игровой и неигровой деятельности, дающей ребёнку возможность на время выходить из игрового пространства (в нашем случае это самообслуживающий труд, время свободного общения).

5.   Создание условий для свободной импровизации; разумные правила, не ограничивающие самодеятельный характер организации жизнедеятельности детей.

6.  Включение игровых начал, основанных на принципах игровой и педагогической деятельности во взаимодействии детей и взрослых по осуществлению замыслов игры, успешному достижению игровых целей способствует правильное выполнение игровых ролей.

7.  Кадровое обеспечение педагогического процесса (стабильные, обученные кадры, разделяющие идею данного проекта).

Возможности комплексной игры позволяют детям занимать новые эмоционально-привлекательные позиции (игровые роли )  и этим облегчать себе выполнение реальной деятельности, в которую они входят. Система игровых ролей выполняет следующие функции:

-Обеспечивает разнообразие поведенческих позиций в игровой деятельности.  Игровые типы - положения дети переносят в жизнь.

-Способствует воспитанию сознательной дисциплины, так как в комплексной игре необходимо проявить упорство в доведении своей роли до конца, согласно правилам. Чем сложнее игра по  своей структуре, тем больше дисциплины требует она от участников.  Результаты, достигаемые при использовании игровых ролей, закрепляются в неигровом поведении. В этом направлении важно создавать положительное отношение к содержанию выполняемых ролевых действий и их реальных результатов.

-Использование в повседневной жизни  тех элементов ролевых функций, которые в игре оказались для детей более увлекательными, служит опорой сохранения взаимоотношений, достигнутых в игре, и способствует закреплению положительного поведения подростков и после её окончания.

-Разнообразие игровых ролей оптимизирует процесс самоактуализации, возможности самоконтроля, самоорганизации, самооценки.

-На каждом этапе игры функциональная роль педагога важна как для реализации педагогической цели, так и для становления отношений в детской среде. Ведущая роль и позиция взрослых участников игры- руководители, организаторы (игротехники).

Помимо непременного использования игровых ролей, в каждой комплексной игре мы относим к условностям игровой деятельности своеобразие языка общения, атрибуты и аксессуары данной комплексной игры (костюмы, предметы деятельности, особые игровые приёмы и ритуалы). Именно условности игровой деятельности создают игровую среду, от которой зависит эффективность погружения ребёнка в игру и, соответственно, более продуктивное достижение её целей. 

Вариативность педагогической деятельности можно проследить в предмете изучения каждой сессии, поскольку в программе каждого учебного цикла предполагается практическое моделирование некоторых из наиболее востребованных досуговых форм. Далее мы хотим предложить вашему вниманию краткое описание основных досуговых форм, изучаемых в нашей школе. 
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