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Победа в Великой Отечественной Войне 1941-1945 гг. далась нашей стране очень тяжело. Только ценой миллионов жизней удалось сохранить мирное небо над головой и остановить «фашизм», который уничтожал все на своем пути.

Мой прадедушка, Митюхин Иван Иванович, тоже воевал в этой страшной войне. Он родился 20 июня 1925г. В 16 лет, как и многие его сверстники, он ушел на фронт.
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22 июня 1941 года Германия напала на СССР. В первые 18 дней наступления главный ударный кулак немецких войск был нацелен на Ленинград — 4-я танковая группа с боями прошла более 600 километров. Строились оборонительные сооружения протяжённостью 175 километров, 570 дотов и дзотов, 160 км эскарпов, 94 км противотанковых рвов. Оборонительные сооружения строились руками ленинградцев, в большинстве своём женщин и подростков (мужчины уходили в армию и ополчение).
Сначала прадедушка копал окопы, подносил снаряды. Потом его назначили пулеметчиком. Ценой огромных усилий удалось на несколько недель задержать наступление немецкой армии, но силы были не равны. В этом страшном бою гибло много солдат. И вот был отдан приказ отступать. Иван Иванович прикрывал отступление однополчан, он оставался на своем месте и стрелял из пулемета по вражеским солдатам. Отступая, он обнаружил тяжелораненого друга и тащил его на себе, несмотря на то, что и сам был ранен в ногу. Из целого полка, в котором были более 3000 человек, в живых остались только 7 солдат. Мой прадедушка попал в госпиталь. За этот бой он был награжден медалью «За Оборону Ленинграда».
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Сразу после госпиталя, мой прадедушка отправился дальше защищать Ленинград. В нечеловеческих условиях, борясь с превосходящими силами противника, город удалось отстоять. В начале 1943г. было прорвано блокадное кольцо, а в  январе 1944г. удалось снять осаду города вражескими войсками.

В 1944 началось наступление наших войск, немецкие войска оказывали ожесточенное сопротивление, минировали территорию, создавали укрепленные районы, потери с обеих сторон исчислялись десятками тысяч каждый день. 

В одном из боев мой прадедушка получил медаль «За Отвагу». В течении 3-х дней наши войска пытались взять хорошо укрепленный район, в центре которого находился немецкий ДОТ (долговременная огневая точка) с очень толстыми бетонными стенами. Снаряды не могли пробить эти стены, а все атаки пехоты встречали шквалистый огонь. Мой прадедушка взял несколько гранат и стал подбираться к укреплению, остальные солдаты начали наступление, чтобы отвлечь внимание немцев. Пули свистели у него над головой, но он добрался до ДОТа и кинул гранаты в амбразуру (отверстие для пулемета) и уничтожил всех вражеских солдат. Посмотрев на поле боя, он обнаружил, что из 7000 солдат, которые участвовали в том сражении, в живых остался только он один.
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Вместе с другими подразделениями нашей армии он продолжил воевать. Летом 1944 года он получил осколочное ранение в ногу, не было ни медикаментов, ни врачей которые могли бы сделать операцию, ногу просто замотали бинтом. Этот осколок так и остался в ноге прадедушки до конца его жизни. С таким ранением невозможно  было продолжать воевать в составе пехотных войск, но прадедушка очень хотел  помочь победить врага и попросил направить его на обучение, чтобы в дальнейшем воевать в составе танковых войск. В конце 1944 года он уже воевал на танке СУ-76 на Украинском фронте.
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В одной из украинских деревень, танковый взвод (5 танков), в состав которого входил танк моего прадедушки, вступил в бой с немецкой танковой ротой (15 танков). В ходе боя танк был подбит, он горел, но никто из солдат не покинул танк, пока вся вражеская техника не была уничтожена. За проявленный героизм, стойкость, храбрость, мужество и самоотверженность весь экипаж танка моего прадедушки получил орден «Отечественной войны II степени».

После того боя прадедушка пересел на другой победоносный танк Т-34, на котором и прошел весь остаток войны. Война для него закончилась в Чехословакии в мае 1945г.
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Прадед много рассказывал своим детям о войне, рассказывал о том, как жили в шалашах, как копали окопы, как делили последнюю щепотку махорки, рассказывал про валенки, которые никак нельзя было высушить, про четверть котелка жидкой пшенной каши на двоих в день.
К сожалению, я не застал своего прадедушку, он умер в 2000 году. Но я очень горжусь им и очень благодарен ему и всем солдатам, за тот подвиг, который они совершили.

