Кировское областное государственное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования

 «Дворец творчества – Мемориал»
г. Киров




    №  151  

   

от 09.12.2019
ПРИКАЗ


по итогам областного конкурса практических природоохранных проектов 2019 г.

Рассмотрев материалы, представленные образовательными учреждениями на ХII областной конкурс практических природоохранных проектов, члены оргкомитета 

РЕШИЛИ:


1. Одобрить итоги проведения ХIV областного конкурса практических природоохранных проектов.

Подведены итоги ХIV  областного конкурса практических природоохранных проектов (далее Конкурс).


Целью Конкурса является формирование экологической культуры подрастающего поколения, содействие сохранению и восстановлению природной среды, предотвращение разрушения природных ценностей путём широкого вовлечения обучающихся образовательных учреждений Кировской области в практическую природоохранную деятельность по решению экологических проблем своей местности.

         В ХIV областном Конкурсе проектов приняли участие образовательные учреждения 7 районов  области и городов Кирово-Чепецка, Кирова.

         Были представлены 16 работ из 15 образовательных учреждений: 6 средних общеобразовательных школ, 2 основных общеобразовательных школ, 1 школы- интерната для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья,  5 дошкольных учреждений и 1 учреждения дополнительного образования. Работы были представлены по номинациям: 

-   «Экологическое благополучие места проживания» - 4 проекта;

-   «Сохранение наземных экосистем» - 2 проекта;

-  «Экологическое просвещение и распространение природоохранных идей» -  7 проектов;

-  «Молодые защитники природы» - 3 проекта.


В 2019 году в адрес оргкомитета поступило меньше работ,  чем в прошлом году, в том числе  не поступили работы в номинацию «Сохранение водных экосистем». Качество проектов и объём выполненных практических работ по охране природы и среды обитания человека на высоком уровне, особенно это касается номинаций «Экологическое благополучие места проживания», «Экологическое просвещение и распространение природоохранных идей». Все проекты имеют хорошие фотоматериалы, снабжены презентациями, видеоматериалами. Большинство проектов носят комплексный характер, то есть сочетают в себе исследовательскую, практическую и информационную деятельность. Результаты большинства работ освещены в средствах массовой информации. 

2. Присудить призовые места, наградить дипломами Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования  «Дворец творчества - Мемориал».

2.1 Номинация «Экологическое благополучие места проживания»:

За первое   место

- коллектив муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад д. Большая Шишовка Санчурского  района Кировской области  за реализацию проекта «Экологическое благополучие места проживания»  (руководитель Ухова Светлана Павловна, воспитатель разновозрастной группы).
           За второе   место

- коллектив  Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья д. Удмуртский  Сурвай Унинского района Кировской области за реализацию проекта «Твори добро другим во благо!» (руководители: педагоги-Микрюкова Наталия Николаевна, Спиридонова Елена Аркадьевна, Золотарева Нина Анатольевна).
           За третье   место

- коллектив муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 19 «Сказка» города Омутнинска Кировской области за реализацию проекта «Чистый город - счастливое детство» (руководитель Загребина Елена Васильевна, старший воспитатель);

- коллектив муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Елгань Унинского  района Кировской области за реализацию проекта «Село Елгань - я здесь живу»  (руководитель Машковцева Татьяна Анатольевна, учитель начальных классов).
    2.2. Номинация «Сохранение наземных экосистем»:

          За первое место 

- коллектив муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей города Кирово-Чепецка Кировской области» за реализацию проекта «Экскурсионный маршрут по экологической тропе малой Дубово-липовой рощи» (руководитель Корзунина Елена Николаевна, методист);

         За второе место 

-  коллектив муниципального казенного общеобразовательного учреждения  основной общеобразовательной школы с. Макарье Котельничского района Кировской области за реализацию проекта ««Наша  аллея клёнов» (руководители педагоги: Тарасова Лия Николаевна, Зубарева Галина Алексеевна).
          За третье место

Не присуждается

  2.4. Номинация «Экологическое просвещение и распространение природоохранных   идей»:

                  За первое место

- коллектив муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы п. Лытка Афанасьевского района Кировской области за реализацию проекта «Дети школы за чистый и красивый посёлок!» (руководитель Прищепа Маргарита Евгеньевна, учитель географии, биологии);
- коллектив муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Корляки Санчурского района Кировской области за реализацию проекта «Батарейка – не игрушка» (руководитель  Журавлёва Инна Алексеевна, учитель начальных классов).
           За второе  место

- коллектив  Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения « Средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов пгт Афанасьево» за реализацию  проекта «Изготовление хозяйственных сумок из бросового материала» (руководитель Харина Анна Геннадьевна учитель биологии).
  За третье  место

- коллектив Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Средняя школа с углубленным изучением отдельных предметов пгт Уни» за реализацию проекта «Во саду-ли в огороде!» (руководители: Демидова Ольга Павловна, педагог-библиотекарь и Шеромова Светлана Викторовна, учитель начальных классов).

  2.5. Номинация «Молодые защитники природы»:

            За первое место

- коллектив  Кировского областного государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества - Мемориал» за реализацию проекта «Мы в ответе за тех, кого приручили» (руководитель Абатурова Лариса Анатольевна, методист, педагог дополнительного образования).
            За второе  место

- коллектив  Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Средняя школа с углубленным изучением отдельных предметов пгт Уни за реализацию  проекта «Разноцветная книга юных эколоят» (руководитель Возжаева Светлана Сергеевна, учитель начальных классов).
         За третье  место

-  - коллектив муниципального казенного образовательного учреждения детский сад № 4 пгт Санчурск Санчурского района Кировской области за реализацию проекта «Стань природе другом» (руководители: педагоги-Пахмутова Марина Анатольевна, Бусыгина Любовь Анатольевна, Козицына Елена Владимировна).

    3. Отметить грамотами Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества - Мемориал» за эффективную работу по организации практической природоохранной деятельности в образовательных учреждениях:

- Ухову Светлану Павловну, воспитателя разновозрастной группы муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад д. Большая Шишовка Санчурского  района Кировской области;
- Микрюкову Наталию Николаевну, педагога Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья д. Удмуртский  Сурвай Унинского района Кировской;

-Спиридонову Елену Аркадьевну, педагога Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья д. Удмуртский  Сурвай Унинского района Кировской;

-Золотареву Нину Анатольевну, педагога Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья д. Удмуртский  Сурвай Унинского района Кировской, 

- Загребину Елену Васильевну, старшего воспитателя муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 19 «Сказка» города Омутнинска Кировской области;
- Машковцеву Татьяну Анатольевну, учителя начальных классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Елгань Унинского  района Кировской области;

- Корзунину Елену  Николаевну, методиста муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей города Кирово-Чепецка Кировской области»;

- Тарасову Лию Николаевну, Зубареву Галину Алексеевну, педагогов муниципального казенного общеобразовательного учреждения  основной общеобразовательной школы 

с. Макарье Котельничского района Кировской области;
 - Прищепа Маргариту Евгеньевну, учителя биологии и географии муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы 

п. Лытка Афанасьевского района Кировской области;
- Журавлёву Инну Алексеевну, учителя начальных классов муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Корляки Санчурского района Кировской области;
- Харину Анну Геннадьевну учителя биологии  Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения « Средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов пгт Афанасьево»;
- Демидову Ольгу Павловну, педагога-библиотекаря Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Средняя школа с углубленным изучением отдельных предметов пгт Уни»;

- Шеромову Светлану Викторовну, учителя начальных классов Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Средняя школа с углубленным изучением отдельных предметов пгт Уни»;
- Абатурову Ларису Анатольевну, методиста, педагога дополнительного образования Кировского областного государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества - Мемориал»;
- Возжаеву Светлану Сергеевну, учителя начальных классов Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Средняя школа с углубленным изучением отдельных предметов пгт Уни;
- Пахмутову Марину Анатольевну, педагога муниципального казенного образовательного учреждения детский сад № 4 пгт Санчурск Санчурского района Кировской области;

- Бусыгину Любовь Анатольевну, педагога муниципального казенного образовательного учреждения детский сад № 4 пгт Санчурск Санчурского района Кировской области;

- Козицыну Елену Владимировну, педагога муниципального казенного образовательного учреждения детский сад № 4 пгт Санчурск Санчурского района Кировской области.
4. Отметить положительный опыт природоохранной работы  образовательных учреждений:

-  муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения  детский сад  № 10 города Кирова-Чепецка Кировской области;

- муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения  детский сад  № 16 «Малыш» города Кирова-Чепецка Кировской области;

- муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней  общеобразовательной школы п. Карпушино Котельничского  района  Кировской области.
Директор КОГОБУ ДО 

«Дворец творчества - Мемориал»




      Ж.. В. Родыгина
Подготовлено: Абатурова Л.А., методист 

 КОГОБУ ДО «Дворец творчества - Мемориал»

                                    

