Кировское областное государственное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования 
 «Дворец  творчества – Мемориал»
ПРИКАЗ
г. Киров    




№ 93
                             1 октября 2021 г.
О проведении областном фестивале для детей и молодежи 
с ограниченными возможностями здоровья 
 «Открытый занавес»
В целях развития творческих способностей детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья, содействие их реабилитации и адаптации в обществе
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Провести областной фестиваль для детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья «Открытый занавес» в период 1.10.2020 г. по 16.11.2020 г.
 2. Утвердить Положение об областном фестивале для детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья «Открытый занавес»  (Приложение 1).
3. Утвердить состав оргкомитета по подготовке и проведению областного фестиваля для детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья «Открытый занавес»   (Приложение 2).
4. Утвердить состав членов жюри областного фестиваля для детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья «Открытый занавес»   (Приложение 3).
Директор КОГОБУ ДО
 «Дворец  творчества  - Мемориал»




Ж.В.Родыгина
Приложение 1
ПОЛОЖЕНИЕ
об областном фестивале для  детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья  «Открытый занавес»
1. Общие положения
Настоящее Положение устанавливает порядок и сроки проведения областного фестиваля для  детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья  «Открытый занавес» (далее – Фестиваль), определяет категорию его участников и порядок подведения итогов и определения победителей.
Фестиваль проводится с 2016 года с целью развития творческих способностей детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья, содействие их реабилитации и адаптации в обществе.
Фестиваль проводится среди участников  по  направлению «Театральное творчество». 
Задачами Фестиваля являются:
развитие духовно-нравственных, патриотических и эстетических чувств  детей  и молодежи с ограниченными возможностями средствами театрального, изобразительного искусства и декоративно - прикладного творчества;
привлечение детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья к активному и равному участию в культурной жизни области;
консолидация и сотрудничество специалистов в оказании творческой и методической помощи детям и молодежи с ограниченными возможностями здоровья;
привлечение внимания общественности к проблемам социальной адаптации детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья;
социально-педагогическая поддержка семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья, распространение положительного опыта семейного воспитания.
2. Участники Фестиваля. 
Участниками Фестиваля являются обучающиеся специальных (коррекционных) образовательных организаций, организаций дополнительного образования Кировской области, областных и районных отделений Всероссийского общества инвалидов, региональных и общественных организаций детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 7 до 25 лет.
Возраст участников подтверждается предъявлением при регистрации оригиналов (копий) свидетельств о рождении, паспортов.
3. Сроки и форма проведения Фестиваля
Фестиваль проводится 1 октября по 16 ноября 2020 года на базе Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества – Мемориал» (далее – Дворец). 
Фестиваль проводится в дистанционном режиме.
4.Условия участия.
Участники предоставляют в оргкомитет видео-материал с выступлением, не ранее 1 октября 2017 г. в формате MPG4, ссылку на видео своего выступления на Google Диск, Yandex Диск, YOU TUBE, либо на других платформах (на выбор). 
Принимается видеофайл прикреплённый к заявке, присланный отдельным письмом или размещённый на облачных сервисах Google Диск, Yandex Диск, Облако Майл ру (в заявке указать ссылку).
Допускается ссылка на видео своего выступления на YOU TUBE (иные видеохостинги только с разрешения оргкомитета).
К участию в фестивале допускаются видеозаписи живого выступления, снятые на сцене или в специализированном классе на статичную камеру (без элементов монтажа, склейки кадров, наложения аудиодорожек).
На видео должен быть записан один отдельный спектакль.
Остановка в работе видеокамеры во время записи выступления не допускается.
Видеозаписи низкого качества, в том числе записи разрешением менее 720 пикселей, к участию не допускаются.
4. Порядок подачи заявок и направления конкурсных материалов на участие в Фестивале
Заявки на участие в Фестивале направляются   по электронной почте zayavkamemorial@yandex.ru не позднее 16 октября 2020 г., тема сообщения: Фестиваль «Открытый занавес». Форма заявки прилагается.
Конкурсные материалы направляются по электронной почте zayavkamemorial@yandex.ru не позднее 30 октября 2020 г., тема сообщения: Фестиваль «Открытый занавес».
Подав заявку на участие ребёнка в Фестивале, тем самым его законный представитель даёт согласие на использование предоставленных в заявке персональных данных для целей сбора, систематизации, накопления, хранения, распространения в связи с организацией и проведением областного фестиваля для  детей и молодежи  с ограниченными возможностями здоровья  «Открытый занавес».
5. Подведение итогов фестиваля.
 Победителям и призерам Фестиваля присваиваются звания «лауреатов», «дипломантов» Фестиваля с вручением дипломов соответствующих степеней.

Жюри предоставляется право учредить дополнительные специальные дипломы, вручить благодарственные письма. 
Все участники получают дипломы участников Фестиваля.
Приказ об итогах Фестиваля будет опубликован на сайте КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал» http://dvorecmemorial.ru не позднее             16 ноября 2020.

7. Руководство подготовкой и проведением Фестиваля
Организатором Фестиваля является КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал». Руководство подготовкой и проведением Фестиваля осуществляет Дворец, который создает оргкомитет Фестиваля. 
 Контактные телефоны: 

(8332)54-00-27 - Центр воспитательной и организационно-массовой работы, КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал». 

(8332)57-19-64 – Светлана Владимировна Микурова, руководитель клуба «Доброе сердце» для детей с ограниченными возможностями здоровья КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал». 
Приложение 2. 
Состав оргкомитета по подготовке и проведению областного фестиваля для  детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья  «Открытый занавес»
Председатель: Родыгина Ж.В.
Члены оргкомитета: 
1. Ганичева Т.А., заместитель директора по организационно-массовой и воспитательнойработе КОГОБУ ДО «Дворец творчества - Мемориал»,

2. Микурова С.В., руководитель клуба «Доброе сердце» для детей с ограниченными возможностями здоровья КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал»

3. Альгина Т.Д., педагог дополнительного образования КОГОБУ ДО «Дворец творчества - Мемориал»,

4. Шалагина Т.В., педагог дополнительного образования КОГОБУ ДО «Дворец творчества - Мемориал»,

5. Санникова Т.Ю, педагог-организатор КОГОБУ ДО «Дворец творчества - Мемориал».

Приложение 3. 
Состав членов жюри 
областного фестиваля для  детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья  «Открытый занавес»
Председатель жюри: Микурова С.В., руководитель клуба «Доброе сердце» для детей с ограниченными возможностями здоровья КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал».
Члены жюри:
1. Соломонова О.А, педагог дополнительного образования КОГОБУ ДО «Дворец творчества - Мемориал»,

2. Пентина В.П., педагог дополнительного образования КОГОБУ ДО «Дворец творчества - Мемориал»,

3. Санникова Т.Ю., педагог-организатор КОГОБУ ДО «Дворец творчества - Мемориал»,

4. Четверикова Н.А. старший методист КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал»,

5. Копытова Ю.В., педагог дополнительного образования КОГОБУ ДО «Дворец творчества - Мемориал».

Приложение 1.
к Положению 
об областном  фестивале для  детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья  
«Открытый занавес»
ЗАЯВКА
участника областного  фестиваля для  детей  и молодежи с ограниченными возможностями здоровья  «Открытый занавес»  («Театральное творчество»)
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	Название коллектива
	Кол-во участников

	Учреждение (наименование по уставу), адрес с индексом,  тел/факс, 
 e-mail 
	Ф.И.О. 
руководителя, контактный телефон 
	Автор пьесы, название пьесы, жанр, продолжительность спектакля


Список участников коллектива
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Руководитель образовательного 
учреждения                                                                    (подпись) (расшифровка)
М.П.
