Журналистика будущего
Какими будут журналистика и СМИ через 20 лет? На мой взгляд, все изменится не так уж сильно. Будет все та же конкуренция, желание первым опубликовать какую-то новость. Единственным изменением может стать развитие технологий. То есть, увеличится скорость обработки данных и будет еще больше доступа к информации.

Технические возможности наших современников намного превосходят те, которые были в распоряжении журналиста даже 20 лет назад. Высокоскоростной интернет, передача данных прямо с места событий- все это обеспечивает оперативность репортажей намного быстрее сегодня.  В будущем журналисты смогут использовать гаджеты, облегчающие их работу. Возможно, больше внимания будет уделяться интернет-журналистике, а полевые корреспонденты будут менее востребованы, так как получить необходимые материалы можно будет буквально из воздуха. Конечно, в труднодоступных местах и «горячих точках» по-прежнему нужно будет присутствие человека, но уже не с фотоаппаратом и диктофоном, а с пультом дистанционного управления от летающей автономной камеры.
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Новости будут писать роботы.
Технологии big data пробрались и в журналистику. На откуп роботам уже отдана информация о погоде, пробках, курсах валют, биржевые сводки, спортивные результаты и другие алгоритмизируемые программным образом сообщения, в которых меняются только фактические данные и добавляется необходимый бэкграунд. Вполне вероятно, что уже через пять лет новости на основе сообщений информационных агентств будут генерироваться без вмешательства человека: написать подводку, проанализировать входящие сообщения в динамике и дать необходимый нарратив, найти аналогичные случаи – все это не требует участия журналиста и вполне под силу роботу.

Что все это значит для редакций? Скучную рутинную работу журналисты смогут делегировать роботам, а сами в это время будут заниматься более важными и интересными вещами — журналистикой расследований, толкований и объяснений, расширением кругозора читателей.
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Мнения редакторов о будущем журналистики.
Ерлан Джетенов, главный редактор «Вечерняя Караганда», Караганда, Казахстан
Будут гаджеты, типа листочка в портфеле. Сидишь на лавочке, допустим, в парке, вытаскиваешь эту штуку, разворачиваешь до формата А3 (ученые обязательно придумают LED-панели, которые можно сворачивать в трубку или как листочек) и одним нажатием кнопки смотришь телевидение, читаешь газеты, слушаешь музыку, пишешь умные высказывания в «Моем мире».

Ботагоз Жуманова, директор департамента корпоративных коммуникаций «Kaspi Bank», Алматы, Казахстан
СМИ будущего будут четко таргетированными на читателя. Сейчас все онлайн-СМИ все равно диктуют, что читать. Редакция решает, что поставить главной новостью, что второстепенной. В будущем, системы будут анализировать предпочтения по кукисам, чтобы выдавать на главную то, что интересно отдельно взятому читателю. Это будет страшно интересным переворотом с точки зрения революции для масс-медиа.
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